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Abstrakt 
Bakalářská práce se zabývá návrhem a posouzením dřevěné nosné konstrukce hotelového 
objektu v Koutech nad Desnou, v Jeseníkách, v nadmořské výšce 606m.n.m. Objekt má 
obdélníkový půdorys o rozměrech přibližně 36xl6m. Spodní stavba je řešena jako těžký 
skelet o dvou patrech a podkroví. Sloupy jsou navrženy jako kyvné stojky, ztužení je řešeno 
soustavou ztužidel a vzpěr. Zastřešení objektu je řešeno vaznicovou krovovou soustavou s 
trojitou stojatou stolicí. Důraz je kladen na použití běžně dostupných profilů řeziva. Opláštění 
objektu bude řešeno sádrovláknitými deskami Fermacell. 

Klíčová slova 
dřevěná konstrukce, horský hotel, těžký skelet, sádrovláknité desky, vaznicová soustava, 
stojatá stolice, ztužidla, sněhové návěje, tesařské spoje, hřebíkové spoje 

Abstract 
The bachelor's thesis deals with the design and assessment of the timber load bearing 
structure of a hotel building in Kouty nad Desnou, Jeseniky, at an altitude of 606 metres 
above sea level. The object has a rectangular shape with dimensions approximately 36x16m. 
The lower part of the structure is designed as a two-floor heavy frame and an attic. The 
columns are designed as swinging angles, and stiffening is solved by a set of bracings and 
struts. The roofing of the object is solved by purlin truss system with a triple vertical stool. 
The emphasis is placed on the use of commercially available timber beams. The sheathing of 
the structure wi l l be solved by Fermacell gypsum boards. 

Keywords 
timber structure, mountain hotel, heavy frame, gypsum boards, purlin truss system, vertical 
stool, bracings, snow drifts, carpentry joints, nailed joints 
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1 Základní charakteristika konstrukce 

1.1 Geometrické a dispoziční uspořádání konstrukce 

Navrhovaná konstrukce horského hotelu má půdorysný tvar obdélníka o 

rozměrech 16m x 36m v 1.NP, myšleno osové vzdálenosti krajních vazeb. Ve 2.NP 

se konstrukce rozšiřuje o přibližně 1,2m na obě strany o prostor balkonu. Nad 2.NP 

se nachází podkroví a krov o teoretickém rozpětí asi 18,4m ( vzdálenost mezi 

krajními podporami - balkónovými průvlaky ). Výška konstrukce v nejvyšším bodě je 

přibližně 12,9m. Hlavní sklon střechy je 37°. 

Dispoziční uspořádání objektu vycházelo z modulové sítě o rozměru 4m x 4m a 

na základě tohoto dispozičního schématu bylo vytvořeno konstrukční řešení. V 1.NP 

jsou navrženy společné prostory a prostory zajišťující provoz hotelového objektu, 

2.NP a podkroví jsou navrženy jako pobytové prostory. 

1.2 Umístění konstrukce 

Konstrukce se bude nacházet v obci Kouty nad Desnou, v Jeseníkách, 

v nadmořské výšce 606m.n.m. Z tohoto parametru vyplývají údaje o klimatických 

zatíženích konstrukce. 

2 Konstrukční řešení objektu 

2.1 Spodní stavba 

Spodní stavba, myšleno 1. a 2. NP, je řešena systémem těžkého skeletu 

s jednodílnými průvlaky i sloupy. Osové vzdálenosti sloupů jsou 4m v podélném i 

příčném směru. Sloupy jsou profilu 160x160mm zlepeného dřeva, případně z KVH 

hranolů. Na nich jsou uloženy hlavní nosné podélné průvlaky z lepeného dřeva 

profilu 160x300mm. Na tyto průvlaky jsou kolmo uloženy stropní trámy profilu 

140x200mm. Konstrukční výška jednoho podlaží je 2,75m a vychází z rozměru 

sádrovláknitých desek Fermacell použitých na opláštění konstrukce. Prostorová 

tuhost konstrukce bude zajištěna systémem příčných a podélných ztužidel a tuhé 
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stropní desky vytvořené z OSB desek křížem kladených a spojených se stropními 

trámy příslušným počtem spojovacích prostředků - viz statický výpočet. 

Obr. 1: Konstrukční řešení spodní stavby 

Opláštění konstrukce budou tvořit sádro-vláknité desky Fermacell v kombinaci 

s tepelnou izolací. Rám pro přichycení desek budou tvořit sloupky 50x160mm 

z rostlého dřeva. Podrobná skladba opláštění ve statickém výpočtu. Skladba podlah 

bude tvořena dvěma deskami OSB tl.15mm, akustickou izolací a podlahou 

z palubek. Podhled bude tvořit sádrokarton a do vzniklého prostoru lze ukládat 

instalace. Stropní trámy budou z části viditelné, proto budou z KVH hranolů 

v pohledové kvalitě. Podrobné skladby opět ve statickém výpočtu. 

Vnitřní příčky budou lehké sádrokartonové, jejich skladba musí zajišťovat 

dostatečnou akustickou neprůzvučnost. 

Spoje spodní stavby budou realizovány zejména za použití ocelových 

spojovacích prostředků, zejména vkládaných ocelových plechů. Pro spojení sloupů a 
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průvlaků bude použita roznášecí podkladní deska, ke které budou privarený vnitřní 

ocelové plechy pro připojení sloupů. Stropní trámy budou k průvlakům připojeny 

pomocí ocelové vnitřní konzoly. Podrobné řešení spojů ve statickém výpočtu. 

2.2 Krov 

Krov je řešen vaznicovou soustavou, stojatou stolicí s pozednicemi, středovými 

vaznicemi a vrcholovou vaznicí. Prosvětlení podkroví je zajištěno vikýři. Půdní 

prostor nad podkrovím je navržen na zatížení 150kg/m 2 a lze jej tedy využít pro 

skladování, případně obytnou vestavbu. 

Plné vazby jsou rozmístěny po 4m v podélném směru, sloupy profilu 

160x160mm z KVH hranolů jsou v příčném řezu rozmístěny také po 4m a jsou 

neseny podélnými průvlaky spodní stavby. Středové vaznice a vrcholová vaznice 

profilu 160x240mm z KVH hranolů jsou těmito sloupy podepřeny, navíc je použito 

vzpěr pro zkrácení volné délky vaznic a pro ztužení krovu v podélném směru. 

Pozednice profilu 160x160mm jsou proti nadměrné deformaci v příčném směru krovu 

v plných vazbách kotveny táhly průměru 16mm do stropních trámů. Dále jsou táhla 

použita v krajních plných vazbách a ztužují tyto štítové vazby proti deformacím 

v podélném směru krovu. Soustava vaznic vynáší hlavní krokve profilu 160x240mm a 

osové vzdálenosti 1m. Tyto krokve budou z KVH hranolů. Příčné ztužení krovu je 

zajištěno kleštinami v plných vazbách. 

Obr. 2: Konstrukční řešení krovu 
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Strešní plášť konstrukce bude tvořit plechová střešní krytina, uložená na 

laťování, pod laťováním bude umístěna parozábrana a hydroizolační folie. Tepelná 

izolace bude umístěna mezi krokvemi, zespod krokví bude záklop z pohledových 

palubek. Vnitřní příčky budou použity stejné sádrokartonové jako ve spodní stavbě. 

Spoje krovu budou kombinací tesařských a ocelových spojů. Například pro 

připojení krokví bude použito osedlání v kombinaci s celozávitovým vrutem pro 

zachycení účinků sání větru, pro připojení vzpěrek k vaznici bude použito 

jednoduché šikmé zapuštění pro přenesení tlaků a oboustranných děrovaných desek 

pro přenesení tahových sil. Podrobné řešení spojů ve statickém výpočtu. 

3 Montážní postup 

Konstrukce neklade žádné zvláštní požadavky na její realizaci, musí být 

dodrženy zásady provádění staveb. Výstavba bude probíhat po jednotlivých patrech, 

před započetím výstavby následujícího patra musí být zajištěna prostorová tuhost 

patra předchozího. Všechna podlaží konstrukce mají vlastní samostatné ztužení, je 

pouze nutné osadit ztužidla v patře před započetím výstavby následujícího patra. 

Po vybetonování základové desky se pomocí ocelových úhelníků ukotví sloupy, 

na tyto sloupy se umístí průvlaky. Dále bude následovat osazení ztužidlových polí, 

posléze se začne s kladením stropních trámů. Nakonec se realizuje stropní deska 

pokládkou dvou vrstev OSB desek, tyto desky musí být spojeny na pero a drážku a 

křížem kladené, příčné spoje první vrstvy desek musí být umístěny na stropním 

trámu. Takto budou vybudovány jednotlivá patra spodní stavby. Posléze se osadí 

stěnové panely. Potom se vybuduje interiér konstrukce. 

Krov se bude budovat od plných vazeb, na sloupy se osadí vaznice, celá 

konstrukce se ztuží podélně vzpěrami, osadí se krokve a dál se konstrukce příčně 

ztuží kleštinami. Nakonec dojde k realizaci konstrukce vikýřů. Následně se položí 

střešní plášť, stěnové panely a proběhnou dokončovací práce. 

Stěnové panely tvořící obvodové stěny konstrukce je možné prefabrikovat, 

s jejich ztužujícím účinkem není uvažováno. 
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Při výstavbě se počítá s použitím mechanizace. Požadavek na realizaci 

konstrukce je schopnost přepravit a manipulovat s prvky o maximální délce 13m, což 

je reálné i za běžných podmínek a při použití běžné mechanizace. 

Obr. 3: Pohled na konstrukci před opláštěním 

4 Ochrana dřeva, oceli 

4.1 Ochrana dřeva 

Ochrana dřevěných prvků proti hnilobě, drevokazným škůdcům a houbám bude 

zajištěna impregnačním a lazurovacím nátěrem. Je doporučena impregnace dřeva 

přípravkem Wolmanit C X - 10, ve kterém se nevyskytují soli chrómu, a tímto splňuje 

všechny požadavky na ochranu životního prostředí, a zároveň je zdravotně 

nezávadný. Tato impregnace se provede nejlépe hloubkově tlakovou impregnací, 

případně alespoň máčením. Množství impregnačního přípravku bude určeno 

s použitím tabulek a doporučení výrobce. Dále se provede nátěr ochranou lazurou, 

zvláštní pozornost musí být věnována nátěrům na prvcích v exteriéru, jedná se o 

prvky tvořící balkony - sloupky, průvlaky a balkónové stropnice. 
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4.2 Ochrana oceli 

Všechny ocelové prvky navržené pro realizaci konstrukce mají ochranu proti 

korozi garantovánu výrobcem, jedná se zejména o ochranu žárovým zinkováním, 

případně zinkováním ponorem. Zvláštní pozornost musí být věnována obrobku pro 

připojení sloupů a průvlaků, po privarení vnitřních plechů k podkladnímu plechu by 

měl celý tento obrobek být žárově pozinkován. 

5 Softwarový výpočet 

Pro výpočet vnitřních sil a deformací byly sestaveny dva prostorové prutové 

modely konstrukce, jeden pro výpočet krovu a druhý pro výpočet spodní stavby. Dva 

modely byly použity vzhledem k poměrně velkému objemu dat. Byla použita 

studentská verze výpočetního software Dlubal RSTAB 7.04, pro vytvoření kombinací 

byl použit modul RS COMBI 2006 a pro posouzení prvků byl použit modul TIMBER 

Pro. Nejvíce namáhaný prvek byl potom podroben ručnímu výpočtu. Modelování 

jednotlivých prvků popsáno ve statickém výpočtu. Vnitřní síly na stropních trámech 

byly vypočteny ručně. 

7 
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Statický výpočet - část ia 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

1 VYSOKÉ 
U Č E N Í 

'TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKUITA 
STAVFRNÍ 

—střešní krytina 
-střešní latě 
-kontralatě 
-parozábrana a hydroizolace 

—tepelná izolace 
—záklop z palubek 

—krokve 160/240 

skladba střešního pláště 

třída prostředí 1 

1. Zatížení 

1.1. Zatížení stálá 

1.1.1 vlastní tíha 

zatížení go.k = Aproniu * 500kg/m3 

zatížení go.k = Aproniu * 500kg/m3 

- celkové zatížení generováno programem 

1.1.2 střešní plášť + podhled 

• rostlé dřevo 
• lepené lamelové dřevo 

střešní krytina Lindab Mega: 
laťování (kontralatě + střešní latě): 
parozábrana + hydroizolace 
TI z minerální vaty t = 240mm (mezikrokevní izolace) 

gk = 45kg/m3 * 0,24m = 10,8kg/m2 

záklop z palubek ti. 12mm gk = 500kg/m3 * 0,012m = 6kg/m2 

gk= 5kg/m2 

gk= 10kg/m2 

gk= 1kg/m2 

celkem plošné: 
zatížení stálé: yg = 1,35 (1,00; 

kmod = 0,6 

gs,k = 32,8kg/m2 = 0,328kN/m2 

1.1.3 ostatní stálé (zatížení působící na kleštinu) 
záklop na spodní kleštině (OSB desky tl.: 15mm): gk : 

konstrukce podhledu (lehký sádrokartonový podhled): 
zařizovací předměty (vzduchotechnika apod.): 
rezerva pro případ dlouhodobého užitného zatížení: 

celkem plošné: 
zatížení stálé: y g = 1,35(1,00) 

kmod = 0,6 

600kg/m3*0,015m = 9kg/m2 

gk = 25kg/m2 

gk = 15kg/m2 

gk = 150kg/m2 

gs,k=199kg/m2 =1,99kN/m2 



1. Zatížení 

1.2. Zatížení proměnná 

1.2.1 sníh 

Sk = 3,57kN/m2 zdroj: www.snehovamapa.cz 

s = m * ce * ct * Sk = 0,8 * 1,0 * 1,0 * 3,57kN/m2 = 2,856kN/m2 

p.1 = 0,8 * (60 - a ) / 30 = 0,8 * (60-37) / 30 = 0,613 
(11 = 0,8 (bude zabráněno spadnutí sněhové pokrývky ze střechy - sněhové háky apod.) 

Ce= 1,0 
Ct = 1,0 

zatížení proměnné, střednědobé: yg = 1,50 ( 1,00) 
kmod = 0,8 

1.2.2 vítr 

IV. oblast větru; II. kategorie terénu zdroj: mapa větrových oblastí ČR 

V b< 0 = 3 0 m / S zmin*z*200m 
Vb = Cdir * Cseason * Vb,0 = 1,0 * 1,0 * 30m/s = 30m/s zminiz i200m 
Co(z) = 1,00 (součinitel orografie - normální terén) 2 m £i2,85m£.200m 

Vm(z) = cr(z) * Co(z) * Vb = 1,054 * 1,00 * 30 = 31,63m/s 
cr(z) = kr * ln( z/zo) = 0,19 * In (12,85m / 0,05m) = 1,054 
kr = 0,19 * (zol zo . i i ) A 0,07 = 0,19 * ( 0,05 / 0 ,05) A 0,07 = 0,19 

k(z) = ki / (co(z)* ln( z / z o ) ) = 1 / (1 * ln( 12,85m /0,05m)) = 0,18 
qb = 112 * p * (vb f = 1/2 * 1,25kg/m3 * (30m/s f = 526,50N/m2 

Ce = (1 + 7 * lv(z)) * Co(z)A 2 * Cr(z)A 2 = ( 1 +7 * 0,18) * 1,002 * 1.0542 = 2,514 

qP(z) = Ce * qb = 2,514 * 526,50N/m2 = 1414,04 N/m2 = 1,414kN/m2 

- 3 -
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2. Zatěžovací stavy 

2.1. Zatížení působící na krokve 

zatěžovací šířka krokví ZŠ = 1,000m 

1.ZS vlastní tíha 

- zatížení vypočteno softwarem (včetně ostatních částí krovu ] 

2.ZS ostatní stálé 

gak = gsk * ZŠ = 0,328kN/m2 * 1,0m = 0,328kN/m 

3.ZS sníh plný 

q s = s * ZŠ = 2,856kN/m2 * 1,0m = 2,856kN/m 

4.ZS sníh navátý levý 

qs = s * ZŠ = 2,856kN/m2 * 1,0m = 2,856kN/m 

qs/2 = s / 2 * ZŠ = 2,856kN/m2 / 2 * 1,0m = 1,428kN/m 

5.ZS sníh navátý pravý 

qs = s * ZŠ = 2,856kN/m2 * 1,0m = 2,856kN/m 

qs/2 = s / 2 * ZŠ = 2,856kN/m2 / 2 * 1,0m = 1,428kN/m 
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e = min (b, 2h) 
e = min (36m, 2*12,85m) 
e = 25,70m 

e/10 = 2,57m 
e/4 = 6,425m 

qw,i,+ 

6.ZS 

C|w,i,+ 

7.ZS 

8.ZS 

9.ZS 

2. Zatěžovací stavy 

6.,7.,8.,9. ZS příčný vítr 

0 = 0 ° F G H 1 J 

Cpe, 10, 45" 
t lak 0 , 7 0 0 , 7 0 0 , 6 0 0 , 0 0 0 , 0 0 -

Cpe, 10, 45" 
sání 0 , 0 0 0 , 0 0 0 , 0 0 - 0 , 2 0 - 0 , 3 0 -

Cpe, 10, 30" 
t lak 0 , 7 0 0 , 7 0 0 , 4 0 0 , 0 0 0 , 0 0 -

Cpe, 10, 30" 
sání - 0 , 5 0 - 0 , 5 0 - 0 , 2 0 - 0 , 4 0 - 0 , 5 0 -

Cpe, 10, 37" 
t lak 0 , 7 0 0 , 7 0 0 ,49 0 , 0 0 0 , 0 0 -

Cpe, 10, 37" 
sání - 0 , 2 7 - 0 , 2 7 - 0 , 1 1 - 0 , 3 1 - 0 , 4 1 -

w 
tlak 0 , 9 9 0 0 , 9 9 0 0 , 6 9 3 0 , 0 0 0 0 , 0 0 0 k N / m 2 

w 
sání - 0 , 3 8 2 - 0 , 3 8 2 - 0 , 1 5 6 - 0 , 4 3 8 - 0 , 5 8 0 k N / m 2 

q 
tlak 0 , 9 9 0 0 , 9 9 0 0 , 6 9 3 0 , 0 0 0 0 , 0 0 0 k N / m 

q sání - 0 , 3 8 2 - 0 , 3 8 2 - 0 , 1 5 6 - 0 , 4 3 8 - 0 , 5 8 0 k N / m 

Wi = Cpe,10,37° * qp(z) 

qi = W i * Z Š 

zatížení proměnné, krátkodobé: 

6.ZS vítr tlak plný 

qw,G = 0,990kN/m 
qw,H = 0,693kN/m 
qw,i = 0,000kN/m 
qw,j = 0,000kN/m 

7.ZS vítr tlak + sání 

qw,G= 0,990kN/m 
qw,H= 0,693kN/m 
qw,i = - 0,438kN/m 
qw,j = - 0,580kN/m 

8.ZS vítr sání + tlak 

qw,G = - 0,382kN/m 
qw,H = -0,156kN/m 
qw,i = 0,000kN/m 
q w, j = 0,000kN/m 

9.ZS vítr sání 

qw,G = - 0,382kN/m 
qw,H = -0,156kN/m 
qw,i =-0,438kN/m 
qw,j = - 0,580kN/m 

y g = 1,50 ( 1,00) 
kmod = 0,9 



1 1 

H H 

F |G G| F 

10.ZS - působící na střechu 

2. Zatěžovací stavy 

10. ZS podélný vítr 

e = 9 0 ° F G H 1 

Cpe, 10,45° sání - 1 , 1 0 - 1 , 4 0 - 0 , 9 0 - 0 , 5 0 -

Cpe, 10,30° sání - 1 , 1 0 - 1 , 4 0 - 0 , 8 0 - 0 , 5 0 -

Cpe, 10,37° sání - 1 , 1 0 - 1 , 4 0 - 0 , 8 5 - 0 , 5 0 -

w sání - 1 , 5 5 5 - 1 , 9 8 0 - 1 , 2 0 2 - 0 , 7 0 7 k N / m 2 

q sání - 1 , 5 5 5 - 1 , 9 8 0 - 1 , 2 0 2 - 0 , 7 0 7 k N / m 

Wi = Cpe,10,37° * qp(z) 

qi = Wi * ZŠ 

zatížení proměnné, krátkodobé: y g = 1,50 ( 1,00) 
kmod = 0,9 
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2.ZS působící na kleštinu 

vitr 

! A ! B i C i 

i l í i i a r e J e r e n č n i t l ak 
b i t d o v y v ý š k a v ě t r u 

10.ZS - působící na štít 

2. Zatěžovací stavy 

2.2. Zatížení působící na kleštinu plné vazby 

zatěžovací šířka plné vazby ZŠ = 4,000m 

2.ZS ostatní stálé 

gki = gk * ZŠ = 1,990kN/m2 * 4,0m = 7,96kN/m 

gk2 = gk * ZŠ = ( 1,990 - 1,500 )kN/m2 * 4,0m = 1,96kN/m 

- prostor pro skladování je uvažován pouze mezi středními sloupky 

2.3. Zatížení působící na štít 

10.ZS vítr podélný 

Zatížení ze štítu: Vzhledem ke stejné tuhosti podélného ztužení, 
lze předpokládat rovnoměrné rozdělení sil působících na štít dle jejich 
referenční plochy. Polovina zatížení ze štítu zatěžuje přes průvlak přímo 
stěnové podélné ztužidlo. 

e = 90° D ( t l a k ) E ( s á n í ) 

Cpe, 10, h/d = l 0,80 -0 ,50 -

Cpe, 10, h/d<0,25 0,70 -0 ,30 -

C p e , 1 0 , h/d = 0,36 0,72 -0 ,33 -

w 1,018 -0,467 k N / m 2 

h/d = 12,85m/36m = 0,36 

h<b 
12,85m < 16m => konstantní průběh zatížení 

Wi = Cpe,10,h/d = 0,36 * qp(z) 

Aref.i = 2, 099m2 

Aref,2 = 8, 719m2 

Aref,3 = 8, 827m2 

F,i = Aref.i * Wi 

F,1 = 2,099 m 2 * 1,018 kN/m2 = 2,137 kN (tlak) 
= 2,099 m 2 * - 0,467 kN/m2 = - 0,980 kN (sání) 

F,2 = 8,719 m 2 * 1,018 kN/m2 = 8,876 kN (tlak) 
= 8,719 m 2 * - 0,467 kN/m2 = -4,072 kN (sání) 

F,3 = 8,827 m 2 * 1,018 kN/m2 = 8,986 kN (tlak) 
= 8,827 m 2 * - 0,467 kN/m2 = -4,122 kN (sání) 

zatížení nahodilé, krátkodobé: yg = 1,50 ( 1,00 ] 
kmod = 0,9 
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-fošny 50x160 

-vnitřní opláštění Fermacell 

-fošna 50x160, tepelná izolace 

-venkovní opláštění Fermacell 

konstrukce stěny vikýře 

gik-

g2k 

2.ZS 

4,998kN/m2 

2,856kN/m: 

3,4,5.ZS na vikýři 

2. Zatěžovací stavy 

2.4. Zatížení působící na vikýře 

geometrie vikýřů dle výkresové dokumentace 

2.ZS ostatní stálé 

- předpokládá se stejný střešní plášť jako na krokvích 
- spodní krokev je přitěžována konstrukcí stěny vikýře 

fošny 50x160 á 625mm (10% plochy ] 
opláštění (2x Fermacell tl. 12,5mm): 
tepelná izolace tl. 160mm: 
vnitřní omítka 

celkem plošné: 
zatížení stálé: y g = 1,35 ( 1,00) 

kmod = 0,6 

gik = gk* hi = 0,590kN/m2 * 1,385m = 0,817kN/m 

g2k = gk*h2 = 0,590kN/m2 * 0,000m = 0,000kN/m 

gk = 0,1 * 500kg/m3 * 0,16m = 8kg/m2 

gk= 2x1150kg/m 3*0,0125m =28,75kg/m2 

gk= 45kg/m 3*0,16m =7,2kg/m2 

gk= 1500kg/m 3*0,01m =15kg/m2 

gs,k = 59,0kg/m2 = 0,590kN/m2 

3,4,5.ZS návěje sněhu 

návěje na vikýři 
hi = 0,42m (výška mezi krokevní výměnou a koncem vikýře) 
b2 = 2,395m (délka vikýře) 

| s = 2 * hi = 2 * 0,42m = 0,84m 
ls < b2 0,84 < 2,395 návěje dle obrázku 

(aw = 0,8 - 4,0 dle národního dodatku pro sněhové oblasti VII, VIII 

|J,W = 1,0 

|j,s = 0,5 * jxi = 0,5 * 0,8 = 0,4 pro a > 15° (sesune se 50% sněhové pokrývky) 

[12 = jiw + ns = 1,0 + 0,4 = 1,4 

s = H2 * Ce * ct*Sk = 1,4 * 1,0 * 1,0 * 3,57kN/m2 = 4,998kN/m2 

- dle zatěžovacích stavů je zatížení děleno dvěma při zatížení jen na jedné straně střechy 



n 1 

2,856kN/m2, 

3,570kN/m; 

3,150kN/m2 

3,4,5.ZS návěje pod vikýřem 

2. Zatěžovací stavy 

3,4,5.ZS návěje sněhu 

návěje na krokvích pod vikýři 
hi = 1,385m (výška vikýře) 
b2 = 1,63m (délka krokví pod vikýřem) 

ls = 2 * hi = 2*1,385m = 2,77m 
Is>b2 2,77 > 1,63 => návěje dle obrázku 

= 0,8 - 4,0 dle národního dodatku pro sněhové oblasti VII, VIII 
[lvi = 1,0 

Hs = 0 pro a < 15° 

1̂ 2 = (iw + ns =1,0 + 0,0 = 1,0 

s = |^2 * ce * ct * Sk = 1,0 * 1,0 * 1,0 * 3,57kN/m2 = 3,57kN/m2 

- dle zatěžovacích stavů je zatížení děleno dvěma při zatížení jen na jedné straně střechy 

zatížení kolem vikýře 



3. Kombinace zatížení 

3.1. Mezní stav únosnosti 

SyGj * Gkj + yo,i * Qk,i + Eyo,i * \|/o,i * Qk,i 

yG = 1,35 pro nepříznivá zatížení 
yG = 1,00 pro příznivá zatížení 
yo. = 1,50 pro nepříznivá zatížení 
yo = 1,00 pro příznivá zatížení 
\|/o = 0,50 pro zatížení sněhem 
v|/o = 0,60 pro zatížení větrem 

3.2. Mezní stav použitelnosti 

SGkj + Qk,i + Ev|/o,i * Qk,i 

vyo = 0,50 pro zatížení sněhem 
i|/o = 0,60 pro zatížení větrem 

(rovnice 6.10.) 

pozn.: klíč kombinací přiložen v příloze 

(rovnice 6.10.) 

pozn.: klíč kombinací přiložen v příloze 

4. Charakteristiky materiálů 

4.1. Jehličnaté dřevo pevnostní třídy C24 

fm,k = 24 MPa Eo.mean = 11 000 MPa 
ft,0,k = 14 MPa E90,mean = 370 MPa 
ft,90,k = 0,4 MPa G,mean = 690 MPa 
fc,0,k = 21 MPa Eo,05 = 7 330 MPa 
fc,90,k = 2,5 MPa E90.05 = 247 MPa 
fv,k = 2,0 MPa G0,05 = 460 MPa 

pk = 350kg/m3 

ym = 1,30 

4.2. Lepené lamelové dřevo pevnostní třídy GL24h 

fm.k = 24 MPa Eo.mean = 11 600 MPa 
ft,0,k = 16,5 MPa E90,mean = 390 MPa 
ft,90,k = 0,5 MPa G.mean = 720 MPa 
fc,0,k = 24 MPa Eo,05 = 9 667 MPa 
fc,90,k = 2,7 MPa E90.05 = 325 MPa 
fv,k = 2,5 MPa G0,05 = 600 MPa 

pk = 380kg/m3 

ym = 1,25 

5. Vnitřní síly 

Výpočet vnitřních sil, deformací a jejich kombinace proveden ve výpočetním 
software Dlubal RSTAB 7. 

- 1 0 -



Statický výpočet - část 1B - krokve 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

| VYSOKÉ 
U Č E N Í 

/ TECHNICKÍ 
V B R N E 

FAKULTA 
sTA\/FRNÍ 

1. Geometrie, statické schéma 

1.1. Geometrie 

podrobná geometrie viz. technická dokumentace 
zatěžovací šířka: ZŠ = 1000mm 
třída prostředí: 1 

19260 

1.2. Statické schéma 

Statické schéma krokví v rovině vypadá dle obrázku. Krokve jsou podepřeny vaznicemi a 
pozednicemi, tyto podpory jsou ovšem pružné. 
V místech osedlání je do modelu krokví vložen kloub, tento kloub ovšem nemá nulovou 
ohybovou tuhost, ale tuhost tohoto kloubu odpovídá ohybové tuhosti oslabeného průřezu 
krokve. Výpočet tuhosti v poznámce. 

POZN.: Výpočet byl proveden iteračně na prostém nosníku o stejné geometrii jako pole krokve o 
rozpětí 5,009m. Průřez nosníku odpovídá průřezu v osedlání, což je 160x180mm (šířka x výška). 
Při M = 31,368kNm je pootočení nad podporou cp = 0,0613rad. 
Výsledná ohybová tuhost c m y = 1 / 0,0613rad* 31,368kNm = 511,71 kNm /rad. 

o 
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proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno laťováním po cca 350 mm 

laťování zároveň brání klopení prvku 

2. Posouzení prvku na MS únosnosti 

2.1. krokve - dřevo třídy C24 

2.1.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 240mm 

A 0,0384 m 2 

Wy = 15,36.10" 4 m 3 

Wz = 10,24.10" 4 m 3 

ly = 18,43.10" 5 m 4 

lz = 8 ,19 .10 " 5 m 4 

2.1.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

Ved,z 

Med,y,pole 

Med.y, podpora 

23,725 kN 
36,121 kN 
13,627 kN 
16,096 kNm 
- 4,395 kNm 

kombinace SZS4 
kombinace SZS3 
kombinace SZS10 
kombinace SZS9 
kombinace SZS10 

2.1.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

N d M = 3 M 2 1 k N = =  

t , u ' a A 0,0384 m 2 

f t o k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

ft,0,d 

0,94 M P a 

°t.o.d < 1 

< 1 
9,69 M P a 

0,10 < 1 V Y H O V U J E 

i ^' m,y,d , ^m,z,d ^ 1 k„, — < 1 
f f 

J m, y,d J m ,z ,d 

®my,d _|_ yT. ^m,z,d ^ ^ 

f f 
J m,y,d J m 

i,y,d J m j,d 

km = 0,7 pro obdélníkový průřez 

B) Ohyb 

Med,z = 0,286 kNm moment od kombinace SZS9 v místě M ed,y,pole 

_ M e d , y _ 16,096 kNm _ 
'my,á - W y - i s , 3 6 e - t m 3 

= 10 461,59 k P a = 10,46 M P a 

_ Med ,z _ 
W , 10,24e- 4 m 

0.286 kNm = 2 = p a 

~4 mó 

f m k 24 M P a 
f m ,d = k m o d * ^ = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

Ym J-i"3 

k m * 
°my,d °mz,d . 
f f — 

lm,d Im,d 

. - „ 0,28 MPa . . 
+ 0,7 * < 1 

16,62 MPa 

0,64 < 1 V Y H O V U J E 
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rovinný vzper, 
vybočení kolmo k ose y 

^c,0,d ^' m,z ,d i ^m.y.d 

k f f f 
c,zJc,0,d J m,z,d Jm,y,d 

&c,0,d ®m,z,d &m,y,d 

k f "'f f 
c,yJcfi,d J m,z,d J m,y,d 

<1 

2. Posouzení prvku na MS únosnosti 

C) vzpěrný tlak 

Lcr.y = 5,009 m vzdálenost mezi vaznicemi (zde je bráněno vybočení' 

i = -

X r e ] — — * 

18,43*10- 5 m 4 

0,0384m 2 

5 ,009m 

0 , 0 6 9 2 8 m " 

= 0 ,06928m 

72,299 lim 150 

fc,o,k 72,299 21 M P a 

7330 M p a 
= 1,232 

k = 0,5 * [ l + p c * ( A r e l - 0,3) + X r e l

2 ] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (1,232 - 0,3) + 1,232 2 ] = 1,353 

k + Í^Zr~2 1,353 + V l . 3 5 3 - 1,232^ 

0,524 

N e d ^ = 23725kN = = 

<-.u,u A n nnoA m 2 ' ' 

f c o k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

CTc,0,d 

k c * f c,0,d 

0 ,62MPa 

< 1 

< 1 
0,524 * 14,53 M P a 

0,08 < 1 V Y H O V U J E 

D) Kombinace ohybu a osového tlaku 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS3 na prutu č.199 v místě napojení vikýře. 

Ned.tiak = 9,085 kN 
Med,y= 16,086 kNm 
Med,z = 0,333 kNm 

k c ,y * í:,0,d fm,d 

0,24 10,47 

0 , 5 2 4 * 14,53 16,62 

0,33 

+ 0 ' 7 * 1 6 ^ 2 Ž 1 

0,68 < 1 
V Y H O V U J E 

Napětí od jednotlivých vnitřních sil je vypočteno dle vzorců 
pro šikmý ohyb a vzpěrný tlak. Vzpěrná délka je 5,009m. 
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3. Posouzení prvku na MS použitelnosti 

3.1. krokve - dřevo třídy C24 

3.1.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální deformaci vyvodí kombinace SZS49. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 

w i n s t = w inst ,gO + w i n s t , g l + w i ns t , s + l l ; 0 * w i n s t , w 

w i n s t = l . l m m + l ,7mm + 9 , lmm + 0,6 * 6,0mm 

w i n s t = 15,5 m m 

1 5009 
Winst ^ w i n s t l i m w i n s t l i m = 3 0 Q = 3 0 Q = 1 6 , 7 m m 

15,5 mm < 16,7 mm VYHOVUJE 

3.1.2. posouzení deformace po dotvarování 

w f l n = w i n s t , g * ( 1 + k d e f ) + w i n s t q l * ( 1 + i ) j 2 * k d e f ) + w i n s t q l * ( ip 0 + ip2 * k d e f ) 

w f l n = ( 1,1 + 1,7 ) * ( 1 + 0,6 ) + 9,1 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 6,0 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

w f l n = 18,3 mm 

1 5009 
Wfln < w f i n l i m w f i n l i m = 2 5 Q = 2 5 Q = 20,0 m m 

18,2 m m < 20,0 m m VYHOVUJE 

kdef = 0-6 pro t ř ídu prostředí 1 
i)j2 = 0,20 pro zatížení sněhem 
i)j2 = 0,00 pro zatížení větrem 

4. Závěr 
Krokve o profilu 160x240mm vyhoví na MS únosnosti i na MS použitelnosti. 
Rozhodující z hlediska dimenzování je MS použitelnosti. 
Prvek je využitý na 93%, rozhodující je okamžitý průhyb. 
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Statický V ý p o č e t - část 1B - vaznice, pozednice 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

VYSOKÉ 
U Č E N Í 
TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKJLTA 

-.TÁVFÍÍMÍ 

1. Geometrie, statické schéma 

1.1. Geometrie 

podrobná geometrie viz. technická dokumentace 
rozpětí: 9x4,000m 
třída prostředí: 1 

Y 

/-
4000 4000 4000 

Y 

- Y 

T 
_ i 

Y 1 

4000 

2 levá 

1 levá 

//z 
/ / 

2 pravá 

/ / 1 pravá 

/.<z\ 
/Z 

/ / 
/y 

poznámka ke značení: 
vaznice jsou značeny čísly 1 - 3 
číslo 1 značí pozednici 
číslo 2 značí středovou vaznici 
číslo 3 značí vrcholovou vaznici 
strany jsou značeny dle obrázku a 
vychází ze stat. modelu krokví 

vaznice číslo 4 není od krokví 
zatěžována a má význam pouze jako 
ztužení proti větru na štít 

1.2. Statické schéma 

Vaznice jsou podepřeny sloupky plné vazby, tato spojení jsou modelována kloubově, dále 
jsou vaznice pro zkrácení rozpětí a podélné ztužení podepřeny vzpěrkami. Vaznice je 
řešena jako soustava prostých nosníků o rozpětí 4,000m, spoj vaznic a vzpěrek je 
modelován kloubově. Všechny vaznice jsou řešeny stejným způsobem. 

T 

—'<|>— s r ^ - ^ - — | 
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proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno krokvemi po 1m 
proti vybočení kolmo k ose yje bráněno 
vzpěrkami po 2m - působící tlaková sílaje 
malá a vzpěr nebude vyšetřován 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.1. vrcholová vaznice - dřevo třídy C24 

2.1.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 240mm 

A 0,0384 m 2 

Wy = 15,36.10" 4 m 3 

Wz = 10,24.10" 4 m 3 

ly = 18,43.10" 5 m 4 

lz = 8 , 1 9 . 1 0 - 5 m 4 

2.1.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak = 16,764 kN kombinace SZS37 
Ned.tah = 52,261 kN kombinace SZS6 
Ved,z = 16,073 kN kombinace SZS3 
Med.y = 13,516 kNm kombinace SZS7 

2.1.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

Neitah. = 52^261kN = =  

t ' u ' a A 0,0384 m 2 

f t o k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

ft,0,d 

1,36 M P a 

*t,o,d 1 

< 1 
9,69 M P a 

0,14 < 1 V Y H O V U J E 

B) Ohyb 

Med,z = 0,002 kNm moment od kombinace SZS7 v místě Med.y 
moment je velmi malý, nebudeme s ním dále počítat 

Med v 13,516 kNm „ . ^ i ™ ^ » , ™ 
<T m y ,d = = 1 5 , 3 6 e - 4 m 3 = 8 799,48 k P a = 8,80 M P a 

f m k 2 4 M P a 
f m , d = k m o d * = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

Ym J- ' ' 3 

nosník je zajištěn proti klopení 
osedláním krokví po vzdálenosti 1m -
klopení neuvažuji 

G my,d  

fm,d 

8,80 M P a 

< 1 

16,62 M P a ~ 1 

0,53 < 1 V Y H O V U J E 
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

C) Smyk 

3 Ved.Z 3 16,073 kN m - 7 n n l n r , n ^ » « r > 
x v h = - * = - * r = 9 3 7 , 0 9 k P a = 0 , 9 4 M P a 

v ' a 2 k c r * A 2 0,67 * 0,16 * 0,24 m 2 

f v k 2 , 0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0 ,9 * — — — = 1 , 3 8 M P a 

Ym 

^ < 1 
fv,d 

0 , 9 4 M P a 

1 , 3 8 M P a ~ 1 

0 , 6 8 < 1 V Y H O V U J E 

flfi.il fm.y.íl fm. 
<1 

ftfi.il 

- + k_ 
fm.y.il fm 

<1 

proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno krokvemi po 1m 
proti vybočení kolmo k ose y je bráněno 
vzpěrkami po 2m - působící tlaková sílaje 
malá a vzpěr nebude vyšetřován 

D) Kombinace ohybu a osového tahu 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS4. 

Ned.tah = 11,027 kN 
Med,y= 11,518 kNm 
Med,z = 2,366 kNm 

CTt,0,d °my ,d 
+ T + K„ 

ft,0,d 

0 , 2 9 

9^69 4 

t'm.d 

7 , 5 0 

1 6 , 6 2 

^mz ,d 

fm,d 
< 1 

2 , 3 1 

+ a 7 * 1 6 ^ 2 ž l 

0 , 5 8 < 1 
V Y H O V U J E 

N s i S ! L = 11,027 kN 
t ' " ' a A 0,0384 m 2 

f t o k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0 ,9 * — — = 9 , 6 9 M P a 

Ym J-i"3 

fft,0,d 

ft,0,d 

0 , 2 9 M P a 

9 , 6 9 M P a 

< 1 

< 1 

2.2. středové vaznice - dřevo třídy C24 

2.2.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 240mm 

A 0,0384 m 2 

Wy = 15,36.10" 4 m 3 

Wz = 10,24.10" 4 m 3 

ly = 18,43 .10" 5 m 4 

lz = 8 ,19 .10 " 5 m 4 

2.2.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak = 33,902 kN kombinace SZS83 
Ned.tah = 65,316 kN kombinace SZS9 
Ved,z = 22,789 kN kombinace SZS3 
Med.y = 15,920 kNm kombinace SZS3 

- 1 7 -
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.2.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

t

'
u

'
a A 0,0384 m 2 

f t o k 1 4 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

Y m J-i"3 

ft,0,d 

1,70 M P a 

°t.o.d j 

< 1 
9,69 M P a 

0,17 < 1 V Y H O V U J E 

B) Ohyb 

Med,z = 1,887 kNm moment od kombinace SZS3 v místě Med.y 

£ _ ^ m,y,d a, m .z,d 

f m, y,d f m ,z ,d 

< 1 

®my,d _|_ yT. ^m,z,d ^ ^ 

m,y,d J m^z,d 

km = 0,7 pro obdélníkový průřez 

nosník je zajištěn proti klopení 
osedláním krokví po vzdálenosti 1m -
klopení neuvažuji 

Med v 15,920 kNm ^ , ^,-, • r, ^ » »r, 

ffmy,d = = i q , ň p - 4 n l 3 = 10 364,58 k P a = 10,36 M P a 

^mz,d 

w y 

Med,z 

15,36e- 4 ms  

1,887 kNm 
4 m 3 W 7 10,24e- 4 m 

1 842 ,77 k P a = 1,84 M P a 

f m k 24 M P a 
f m , d = k m o d * f ± = 0,9 * — — - = 16,62 M P a 

^my,d + k ^ < j 

fm,d 

10,36 MPa 
16,62 MPa 

f, m, d 

, _ _ 1,84 MPa . 
+ 0 , 7 * < 1 

16,62 MPa 

0,70 < 1 V Y H O V U J E 

C) Smyk 

3 Ved.z 3 22,789 kN l o o o ^ i r i n , o , „ n 
x v d = - * = - * Ô = 1 328,65 k P a = 1,33 M P a v ' a 2 k c r * A 2 0,67 * 0,16 * 0,24 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,9 * — — - = 1,38 M P a 

^ < i 
fv,d 

1,33 M P a 

1,38 M P a ~ 1 

0,96 < 1 V Y H O V U J E 
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f t ,0 ,d f m,y,c! f m,z ,d 

f 1,0,ci fm.y.d fm.z.d 

< 1 

< 1 

• V 

proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno krokvemi po 1m 
proti vybočení kolmo k ose y je bráněno 
vzpěrkami po 2m - působící tlaková sílaje 
malá a vzpěr nebude vyšetřován 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

D) Kombinace ohybu a osového tahu 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS10. 

Ned,tah = 17,515 kN 
Med, y= 15,398 kNm 
Med,z = 3,300 kNm 

at,0,d , Omy,d °mz,d . . 
+ - , + k m * < 1 

ft,0,d 

0,46 10,02 3,22 
+ + 0,7 * < 1 

9,69 16,62 16,62 ~ 

0,79 < 1 

% d = ^ = i ^ i ^ = 456,12 k P a = 0,46 M P a 
r ' u ' a A 0,0384 m 2 

f tok 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

Ym 1 > J 

V Y H O V U J E 

gt,0,d 

ft,0,d 

0,46 M P a 

9,69 M P a 

< 1 

< 1 

2.3. pozednice - dřevo třídy C24  

2.3.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

Wy = 6,83.10" 4 m 3 

Wz = 6,83.10" 4 m 3 

ly = 5,46.10" 5 m 4 

lz = 5,46.10" 5 m 4 

2.3.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

Ved,z 

Ved.y 

Med.y 

Med,z 

19,487 kN 
16,868 kN 
4,696 kN 
4,829 kN 
2,960 kNm 
4,829 kNm 

kombinace SZS2 
kombinace SZS9 
kombinace SZS7 
kombinace SZS4 
kombinace SZS7 
kombinace SZS4 
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7 ^'m,y,d , ^m,z,d - 1 

k,„ — < 1 
J m,y,d J m ,z ,d 

o, 

f m y,d 

<7, m .z,d 

f m ,z A 

< 1 

km = 0,7 pro obdélníkový průřez 

nosník je zajištěn proti klopení 
osedláním krokví po vzdálenosti 1m -
klopení neuvažuji 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.3.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

= 1 M 6 8 R N = ^ = M p ; j 

c ' " ' a A 0,0256 m 2 

f t o k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

a, < 1 
ft,0,d 

0,69 M P a 

9,69 M P a 

0,07 < 1 

< 1 

V Y H O V U J E 

B) Ohyb 

Med.y = 2,136 kNm moment od kombinace SZS4 v místě Med,2 

M e d y _ 2,136 kNm 
m y ' d W y 6 ,83e - 4 m 

M e d z 4,829 kNm 

= 3 128,91 k P a = 3,04 M P a 

mz ,d W 7 6 , 8 3 e - 4 m 3 
7 073,73 k P a = 7,07 M P a 

f m k 24 M P a 
f m , d = k m o d * f * = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

Ym J-i"3 

k m * 
my,d 

lm,d 
< 1 

3,04 MPa , 7,07 MPa _ „ 
0,7 * + < 1 

16,62 MPa 16,62 MPa 

0,56 < 1 V Y H O V U J E 

C) Smyk 

3 Ved.y 3 4,829 kN . „ „ „ . , „ 
x v d = - * — = - * : r = 422,31 k P a = 0,42 M P a 

v ' a 2 k c r * A 2 0,67 * 0,16 * 0,16 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,9 * — — = 1,38 M P a 

Ym -L>á 

< 1 
T v , d 

f v, d 

0,42 M P a 

1,38 M P a ~ 1 

0,31 < 1 V Y H O V U J E 
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ftfi,d fm.y.d f m. 

<1 

- + k„ 
ft,0,ů /m.y.d / í í í . z . 

O 
co 

/-
160 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

D) Kombinace ohybu a osového tahu 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS4. 

Ned.tah = 8,145 kN 

Med, y= 2,136 kNm 

Med,z = 4,829 kNm 

fft,0,d 

ft,0,d 

0,32 

+ k m * 
g m y , d ffmz ,d ̂  ^ 

V d fm,d 

3,13 7,07 
+ 0,7 * + 

9,69 16,62 16,62 
< 1 

0,59 < 1 

I W = j U ^ k N = 318,16 k P a = 0,32 M P a 
c ' u ' a A 0,0256 m 2 

f t o k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

V Y H O V U J E 

"t.O.d 

ft,0,d 

0,32 M P a 

9,69 M P a 

< 1 

< 1 

2.4. vzpěry - dřevo třídy C24 

2.4.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

Wy = 6,83.10" 4 m 3 

Wz = 6,83.10" 4 m 3 

ly = 5,46 .10~ 5 m 4 

lz = 5,46 .10 " 5 m 4 

Lcr.y = Lcr,z = 1,414m 

2.4.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

82,358 í 
31,0431 

kombinace SZS9 
kombinace SZS83 

2.4.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

°t,0,d 
Ned.tah 31,043 kN 

A 0,0256 m 2 1 212,62 k P a = 1,21 M P a 

f t 0 k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

gt,0,d 

ft,0,d 

1,21 M P a 

< 1 

< 1 
9,69 M P a 

0,13 < 1 V Y H O V U J E 
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r" 

i  

rovinný vzper, 
vybočení kolmo k ose y, kolmo k ose z 

Lcr,y= Lcr,z= 1,414 m 

Maximální svislou deformaci vyvodí kombinace SZS46. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 
Bude posouzen svislý průhyb, od zat. stavu SZS46 
nevzniká vodorovná deformace, naopak při deformacích 
vodorovných vznikají pouze malé svislé průhyby. 

2. Posouzení prvku na MS únosnosti 

B) vzperný tlak 

IV 5,46*1CT 5 m 4 

V e l 

í " 

u cr ,y 

V 

0,02S6m 2 

l , 4 1 4 m 

= 0 ,04619m 

0 ,04619m 
= 30,614 < X,™ = 150 

TC 

f c 0 k 30,614 21 M P a 

7330 M p a 
0,522 

k = 0,5 * [ l + p c * ( A r e l - 0,3) + A r e l

2 ] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (0,522 - 0,3) + 0 ,522 2 ] = 0,658 

K = 
k + L 2 _ ~ 2 0,658 + V0,658 2 - 0,522 2 

= 0,944 

N e M 2 L = 82,358 kN _ 3 217,11 k P a = 3,22 M P a 
c ' U ' a A 0,0256 m 2 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

Ym 1 > J 

k c * f c,0,d 

3 ,22MPa 

< 1 

< 1 
0,944 * 14,53 M P a 

0,23 < 1 V Y H O V U J E 

3. Posouzení prvků na MS použitelnosti 

3.1. vrcholová vaznice - dřevo třídy C24 

3.1.1. posouzení okamžité deformace 

w i n s t , y = w inst,y,gO + w i ns t , y ,g l + w inst ,y ,s + 'ťo * w i n 

w i n s t , y = 0,4mm + 0,6mm + 3,5mm + 0,6 * 0,4mm 

w i n s t , y = 4,7 mm 

v inst,y 2= w ins t , l im 

4,7 mm < 13,3 mm 

4000 

300 300 
= 13,3 mm 

VYHOVUJE 

3.1.2. posouzení deformace po dotvarování 

Wfln.y = w i n s t , y , g * ( 1 + k d e f ) + w i n s t y q l * ( 1 + UJ2 * k d e f ) + w i n s t y q l * ( UJ 0 + UJ2 * k d e f ) 

Wfln.y = ( 0,4 + 0,6 ) * ( 1 + 0,6 ) + 3,5 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 0,4 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

w f l n , y = 5,8 mm 

1 4000 
w f i n y < w f l n J i m 

5,8 mm < 16,0 mm 

w f in , l im - 250 250 
= 16,0 mm 

VYHOVUJE 

k d e f = 0,6 pro tř ídu prostředí 1 
(Jj2 = 0,20 pro zatížení sněhem 
(Jj2 = 0,00 pro zatížení větrem 
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3. Posouzení prvků na MS použitelnosti 

3.2. středové vaznice - dřevo třídy C24 

3.2.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální šikmou deformaci vyvodí kombinace SZS49. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 

w i n s t , y — w inst,y,gO + w i ns t , y ,g l + w inst ,y ,s + *\>0 * w ins t ,y ,w 

w i n s t , y = 0,5mm + 0,7mm + 4,2 mm + 0,6 * l,4mm 

w i n s t , y = 6,2 mm 

w i n s t , z = w inst,z,gO + w i ns t , z ,g l + w inst ,z ,s + ^ 0 * w ins t ,z ,w 

w i n s t , z = 0,lmm + 0,lmm + 0,9mm + 0,6 * 4,9mm 

w i n s t , z = 4,0 mm 

Winst = = J w i n s t , y 2 + W i n s t , z

2 = V6,2 2 + 4,02 

w i n s t , z = 7,4 mm 

1 4000 

Winst < w i n s t j l i m w i n s t j l i m = — = = 13,3 mm 

7,4 mm < 13,3 mm VYHOVUJE 

3.2.2. posouzení deformace po dotvarování 

w f i n ,y = w i n s t , y , g * (1 + k d e f ) + w i n s t y q l * ( 1 + i j j 2 * k d e f ) + w i n s t y q l * ( 4>0 + IJJ2 * k d e f ) 

w f i I 1,y = ( 0,5 + 0,7 ) * ( 1 + 0,6 ) + 4,2 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 1,4 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

w f l l l ,y = 7,5 mm 

w f i n ,z = w i n s t , z , g * (1 + k d e f ) + w i n s t j Z j q l * ( 1 + IJJ2 * k d e f ) + w i n s t j Z j q l * ( i j j 0 + IJJ2 * k d e f ) 

Wf i n , z = ( 0,1 + 0,1) * ( 1 + 0,6 ) + 0,9 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 4,9 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

Wf i n , z = 4,3 mm 

W f i n = J w f i n , y

2 + W f i n , z

2 = V?,52 + 4,32 

Winst,z =8,6 mm 

1 4000 

w f l n ,y < Wfln.Hm w f l „ j l i m = — = = 16,0 mm 

8,6 mm < 16,0 mm VYHOVUJE 

k d e f = 0,6 pro třídu prostředí 1 
I)J2 = 0,20 pro zatížení sněhem 
I)J2 = 0,00 pro zatížení větrem 
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3. Posouzení prvků na MS použitelnosti 

3.3. pozednice - dřevo třídy C24 

3.3.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální vodorovnou deformaci vyvodí kombinace SZS64. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacich stavů v příloze. 
Bude posouzen vodorovný průhyb, od zat. stavu SZS64 vzniká svislá deformace pouze 
0,5mm a bude zanedbána. 

w i n s t , z = w inst,z,gO + w i ns t , z ,g l + w i ns t ,z ,w + ^ 0 * w inst ,z ,s 

w i n s t , z = 0,2mm + 0,3mm + 4,0mm + 0,5 * l ,7mm 

w i n st ,z = 5,4 m m 

1 4000 
w i n s t , z ^ w i n s t l i m w i n s t l i m = 3 0 Q = 3 0 Q =13 ,3 m m 

5,4 m m < 13,3 m m VYHOVUJE 

3.3.2. posouzení deformace po dotvarování 

Wfln.z = W i n s t , z , g * ( 1 + k d e f ) + W i n s t j Z j q l * ( 1 + l|/2 * k d e f ) + W i n s t , z , q l * ( l | / 0 + l|/ 2 * k d e f ) 

w f l n , z = ( 0,2 + 0,3 ) * ( 1 + 0,6 ) + 4,0 * ( 1 + 0,00 * 0,6 ) + 1,7 * ( 0,5 + 0,20 * 0,6 ) 

w f l n , z = 5,9 m m 

1 4000 
W f i n , z < w f l n l i m w f i n l i m = 2 5 Q = 2 5 Q = 1 6 , 0 m m 

5,9 mm < 16,0 mm VYHOVUJE 

kdef = 0,6 pro t ř ídu prostředí 1 
ip2 = 0,20 pro zatížení sněhem 
4i 2 = 0,00 pro zatížení větrem 

4. Závěr 
Navržené prvky vyhoví na MS únosnosti i na MS použitelnosti. 

Rozhodujíc! z hlediska dimenzování je pro všechny prvky MS únosnosti. 
Vrcholová vaznice o rozměru 160x240mm je využita na 68%, rozhodující je namáhání smykem. 
Středové vaznice z profilu 160x240mm jsou využity na 96%, rozhodující je namáhání smykem. 
Pozednice profilu 160x160mm jsou využity na 59%, rozhodující je namáhání dvouosým ohybem s 
tahem. 
Namáhání smykem je nejnepřiznivější z důvodu krátkých volných délek prvků (2m). 
Ze stejného důvodu se také výrazněji neprojeví průhyby prvků. 
Vzpěry profilu 160x160mm vyhoví na MS únosnosti na 23%, rozhodující je namáhání vzpěrným tlakem. 
Větší dimenze vzpěr jsou voleny s ohledem na provedení spojů a na celkovou podélnou tuhost 
konstrukce. 
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Statický Výpočet - část 1B - plná vazba 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

1 VYSOKÉ 
U Č E N Í 

, TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKULTA 
sTA\/FRNÍ 

1. Geometrie, statické schéma plných vazeb 

1.1. Geometrie 

podrobná geometrie viz. technická dokumentace 
vzdálenost vazeb: 4,000m 

1.2. Statické schéma 

Staticky je plná vazba podepřena sloupky spodní stavby, jsou modelovány jako pevné podpory. 
Všechny reakce jsou následně přeneseny do spodní stavby. V místech spojů kleštin a vzpěr je 
modelován kloub bez ohybové tuhosti. Připojení vaznice na sloupky je také modelováno 
kloubově. 

/ / 

A1 /_ 

/V' 
" \ v . 

T 
<h*. 

\ 

i 4 
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o 
CD 

vrcholová 
Q vaznice 

ro 

o s-
ro 

• V 

pomocná vaznice č. 4 
*Y + kleština č. 1 

0 průvlak 

vzpěr nastane v 
příčné rovině krovu 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.1. sloupky vrcholové vaznice - dřevo třídy C24 

2.1.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

Wy = 6,83.10" 4 m 3 

Wz = 6,83.10" 4 m 3 

ly = 5,46.10" 5 m 4 

lz = 5,46.10" 5 m 4 

2.1.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak = 95,851 kN kombinace SZS5 
Ved.y = 4,070 kN kombinace SZS36 
Ved.z = 4,056 kN kombinace SZS27 
Med.y = 3,161 kNm kombinace SZS27 
Med.z = 4,070 kNm kombinace SZS36 

2.1.3. posouzení na M S únosnosti 

A) Vzperný tlak 

Lcr.y = 2,17 m 

Lr ,z= 3,17 m 

i = P = 

(vzdálenost mezi průvlakem a vzpěrami) 
(vzdálenost mezi průvlakem a kleštinou č. 2) 

A r e l - - * 

5,46*10-5 m 4 

0,0256m 2 

3,170 m 

0 , 0 4 6 1 9 m ' 

68,633 

= 0 ,04619m 

68,633 lim 150 

c,0,k 

N 

21 M P a 

7330 M p a 
= 1,170 

k = 0,5 * [l + |3C * ( A r e l - 0,3) + A r e l

 2 ] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (1 ,170 - 0,3) + 1 ,170 2 ] = 1,271 

kc = 
k + l ť - J , . ' 1 . 2 7 1 + V l . 2 7 ť - U 7 ( ř 

= 0,565 

Vel 

N e d Ä = 9 5 ^ 5 1 k N = =  

c ' U ' a A 0,0256 m 2 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

— < 1 

kc * f c,0,d 

3 , 7 4 M P a 
< 1 

0,565 * 14,53 M P a 

0,46 < 1 V Y H O V U J E 
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

B) Smyk 

3 Ved.y 3 4,070 kN r-r- r> „ i r. ^ o ^ , „ r . 
x v d = - * = - * r = 3 5 5 , 9 4 k P a = 0 , 3 6 M P a 

v ' ° 2 k c r * A 2 0,67 * 0,16 * 0,16 m 2 

f v k 2 , 0 M P a 
fv,d = k m o d * — = 0 ,9 * = 1 , 38 M P a 

Ym 

^ < i 
fv,d 

0 , 3 6 M P a 

1 , 3 8 M P a ~ 1 

0 , 2 6 < 1 V Y H O V U J E 

C) Ohyb 

Med.y = 0,000 kNm moment od kombinace SZS36 v místě M ed,z 

^ed Z 4,070 kNm r-ns^n^lr* r - ^ ^ » * r ^ 

a m z d = = j — T = 5 9 6 1 , 9 1 k P a = 5 , 9 6 M P a 

f m k 24 M P a 
f m , d = k m o d * f ± = 0,9* — — = 16,62 M P a 

Ym J-''3 

°mz , d ^ j 

fm,d 

5,96 M P a 

16,62 M P a ~ 1 

0 , 3 6 < 1 V Y H O V U J E 

D) Kombinace ohybu a osového tlaku 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS37. 

Ned.tiak = 66,376 kN 
Med.y = 0,000 kNm 
Med,z = 4,025 kNm 

k f f 
c.zJcM.d J m.z.d 

-+k G--y4 < 1 

^cSS.d „ J ^m.z.d , ^"m.y.d ^ i 

- + k„ — ^ + ' ^ 1 t ŕ " ŕ f 
c,yJc,0,d J m,z,d J m,y,d 

ac,0,d g m z , d < j 

k c * fc,0,d 

2 , 5 9 5 , 9 0 

0 , 5 6 5 * 1 4 , 5 3 
< 1 

1 6 , 6 2 

0 , 6 7 < 1 V Y H O V U J E 

Napětí od jednotlivých vnitřních sil je vypočteno dle vzorců 
pro šikmý ohyb a vzperný tlak. Vzpěrná délka Lcr,z = 3,170m. 
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o 
CD 

• V 

Q 
středová vaznice 

05 
ro 

0 průvlak 

vzpěr nastane v 
podélné rovině krovu 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.2. sloupky středové vaznice - dřevo třídy C24 

2.2.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

Wy = 6,83.10" 4 m 3 

Wz = 6,83.10" 4 m 3 

ly = 5,46.10" 5 m 4 

lz = 5,46.10" 5 m 4 

2.2.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak = 138,129 kN kombinace SZS10 
Ved.y = 6,411 kN kombinace SZS3 
Ved.z = 15,831 kN kombinace SZS24 
Med.y = 2,875 kNm kombinace SZS24 
Med.z = 4,573 kNm kombinace SZS3 

2.2.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Vzpěrný tlak 

Lcr.y = 1,864 m (vzdálenost mezi kleštinou a příčnou vzpěrou ] 
Lcr,z = 3,379 m (vzdálenost mezi průvlakem a vzpěrou) 

5,46*10- b m 4 

0 ,04619m 

— — * 

0 ,04619m 
= 73,157 < X , m = 150 

fc,o,k _ 73 ,157 

Eo.os Tt 

21 M P a 

7 3 3 0 M p a 
1,247 

k = 0,5 * [ l + p c * O r e l - 0,3) + X r e l

2 ] 
k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (1,2 47 - 0,3) + 1,2 4 7 2 ] = 1,372 

K = 
k + 1,372 + _ 1 < 2 4 7 2 

= 0,514 

ta = 1 3 W 2 9 k N = = 

<-.u,u A n m e t ™ 2 ' ' 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * ~ ~ = ° ' 9 * — r = - = 14,53 M P a 

Y m J - , " 3 

°c,0,d 

k c * fc,0,d 

5 ,40MPa 

< 1 

< 1 
0 , 5 1 4 * 14,53 M P a 

0,72 < 1 

- 2 8 -
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

B) Smyk 

3 Ved.z 3 15,831 kN „ _ _ „ -
x v d = - * — = - * : r = 1 384,47 k P a = 1,38 M P a 

v ' a 2 k C R * A 2 0,67 * 0,16 * 0,16 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * -p = 0,9 * — — — = 1,38 M P a 

Ym J - Í " 3 

^ < i 
fv,d 

1,38 M P a 

1,38 M P a ~ 1 

1,00 < 1 V Y H O V U J E 

C) Ohyb 

Med.y = 1,053 kNm moment od kombinace SZS3 v místě Med,z 

^ed V 1,053 kNm „ r- .1 ^ .1 ^ 1 r* * r- M m wr* 
^ = W y = 6 , 8 3 a - m3 = 1 5 4 2 < 4 8 k P a = ' M P a 

7 ^'m,y,d , ^m,z,d ^ -t -II— -\ < 1 
f f 

J m,y,d J m ,z ,d 
ffmz d = = 4 ' 5 7 3 k

4

N m

3 = 6 698,73 k P a = 6,70 M P a 
M Z ' D W Z 6 , 8 3 e - 4 m 3 

^my,d i ^m,z,d -
' ^ m ' — 1 

f f 
J m,y,d J m ,z ,d 

f m k 24 M P a 
f m , d = k m o d * f * = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

km = 0,7 pro obdélníkový průřez 
km * f '" 5 ' 4 + ff

f

mZ'd < 1 
Im,d ^m.d 

1,54 MPa , 6,70 MPa _ „ 
0,7 * + < 1 

16,62 MPa 16,62 MPa 

1,54 MPa , 6,70 MPa _ „ 
0,7 * + < 1 

16,62 MPa 16,62 MPa 

0,47 < 1 V Y H O V U J E 

D) Kombinace ohybu a osového tlaku 

Maximálni normálové napětí vyvodí kombinace SZS10. 

Ned.tiak = 137,500 kN 
Med.y = 0,637 kNm 
Med,z = 0,843 kNm 

°c,0,d , , °my ,d °mz,d . -

k * f + k m * f + f - 1  
K c * rc,0,d r m,d r m,d 

^"c.O.d , ^'m,z ,d , J ^m.y.d i 
— 1 — + km — — < 1 

k f f f 
c,zJ c,0,d J m,z,d Jm,y,d 

5,37 0,93 1,23 
+ 0 , 7 * + < 1 

0 , 5 1 4 * 14,53 16,62 16,62 ~ 

0,83 < 1 V Y H O V U J E 

^c.O.d , , ®m,z,d , &" m,y,d . . 
—— +k — — + — — < 1 

k f f f 
c,yJc,0,d J m,z,d Jm,y,d Napětí od jednotlivých vnitřních sil je vypočteno dle vzorců 

pro šikmý ohyb a vzperný tlak. Vzpěrná délka Lcr,z = 3,379m. 
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5 (7) pozednice 

ril^ (T) průvlak 

LO 
CD 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.3. sloupky pozednice - dřevo třídy C24 

2.3.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b 
h 

A 
Wy 

Wz 

ly 
lz 

: 160mm 
• 160mm 

0,0256 m 2 

•• 6 ,83.10" 4 m 3 

; 6,83 .10 " 4 m 3 

• 5,46 .10 " 5 m 4 

• 5,46.10" 5 m 4 

2.3.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak = 96,033 kN kombinace SZS3 
Ved.y = 15,037 kN kombinace SZS3 
Ved,z = 6,803 kN kombinace SZS27 
Med.y = 2,381 kNm kombinace SZS27 
Med,z = 5,469 kNm kombinace SZS3 

- tlaková síla působí v části průřezu od konce vzpěry po průvlak 

2.3.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Tlak 

Lcr,y= Lcr,z = 0,365m 

TT 
N 

5,46*10- 5 m 4 

0,02 56m 2 

0,365 m 

0 , 0 4 6 1 9 m " 

k 7,902 

' vzdálenost mezi průvlakem a vzpěrou ] 

= 0 ,04619m 

7,902 150 

N 

21 M P a 

7 3 3 0 M p a 
= 0,144 

Xrel < 0,3 
0,144 < 0,3 

N e * = 9 M 3 3 k N = =  

c ' " ' a A 0,0256 m 2 

f c o k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

posouzení na prostý tlak 

ffc,0,d 

fr 
< 1 

'c,0,d 

3,75 M P a 
< 1 

14,53 M P a 

0,26 < 1 V Y H O V U J E 

- 3 0 -



2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

B) Smyk 

3 Ved.y 3 15,037 kN „ ^ „ ̂  ř* , • „ n n . . T - , 
T V d = - * — = - * : r = 1 315,04 k P a = 1,32 M P a 

v ' a 2 k c r * A 2 0,67 »0,16 »0,16 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * rr = °< 9 * — 7 " 5 — = 1.38 M P a 

^ < i 
fv,d 

1,32 M P a 

1,38 M P a ~ 1 

0,95 < 1 V Y H O V U J E 

7 ^'m,y,d , ^m,z,d - 1 

K,„ < 1 
v m,y,d J m ,z ,d 

^my,d i ^m,z,d - ̂  
m 

v m y,d J m,z,d 

km = 0,7 pro obdélníkový průřez 

f c ,0,d ) fm.y.d fm,2,d 

c,0,d 

\fc,Q,d J f my,d f m, z,tí 

podmínka pro Xre\ < 0,3 

C) Ohyb 

Med.y = 0,217 kNm moment od kombinace SZS3 v místě Med,z 

M e d y 0,217 kNm m 1 n n T i u n 
t r m v j = — - = ^—j = 3 1 7 , 8 7 k P a = 0 , 3 2 M P a 

m y ' d W „ 6 . 8 3 e - 4 m 3 

M p ( | 7 5,469 kNm ŕ, r, „ „ ^ ^ , r, ^ ^ ^ » , r ^ 
(Tm z d = = j — r = 8 0 1 1 , 2 3 k P a = 8 , 0 1 M P a 

f m k 24 M P a 
f m , d = k m o d * = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

Ym 1 i i 

- _ 0,32 MPa 
0 , 7 * — — — — — + 

fm,d fm,d 

01 MPa 
< 1 16,62 MPa 

0,50 < 1 V Y H O V U J E 

D) Kombinace ohybu a osového tlaku 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS3. 

Ned.tiak = 43,522 kN 
Med.y = 0,093 kNm 
Med,z = 5,469 kNm 

+ k m * 
-*my,d 

(—) 
U 4 , 5 3 / 

+ 0 , 7 * 
0,14 

+ 

fm,d 

8,01 

< 1 

< 1 
16,62 16,62 

0,50 < 1 V Y H O V U J E 

Napětí od jednotlivých vnitřních sil je vypočteno dle vzorců 
pro šikmý ohyb a prostý tlak. 
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vrcholový sloupek 

středový sloupek 

stropnice 

r" 

I 

rovinný vzper, 
vybočení kolmo k ose y, kolmo k ose z 

vzpěr nastane v 
podélné rovině krovu 
na spodní příčné 
vzpěře 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.4. příčné vzpěry - dřevo třídy C24 

2.4.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

W y = 6,83.10" 4 m 3 

Wz = 6,83.10" 4 m 3 

ly = 5,46.10" 5 m 4 

lz = 5,46.10" 5 m 4 

2.4.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

42,0771 
8,6571 

kombinace SZS25 
kombinace SZS80 

- vzhledem k velikosti vnitřních sil bude posuzován pouze vzperný tlak 

2.4.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Vzperný tlak 

Lcr.y = 1,864 m (vzdálenost mezi kleštinou č.1 a středovým sloupkem ] 
Lcr,z = 4,286 m (vzdálenost stropnice a středového sloupku) 

5,46*10- b m 4 

4 , 2 8 6 m 

0 ,04619m 

= 0 ,04619m 

92,795 < X l i m = 150 

U k 92,795 21 M P a 

7 3 3 0 M p a 
1,582 

k = 0,5 * [ l + [3C * ( A r e l - 0,3) + X r e l

2 ] 
k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (1,582 - 0,3) + 1,582 2 ] = 1,879 

k + l k 2 _ A r e , 2 1,879 + V 1 - 8 7 9 2 - 1 . 5 8 2 2 

0,346 

Ned tlak 42,077 kN . r A n ^ ~. , r í „ , . . , ~ 
a c n D = ' = — — — T = 1 643 ,63 k P a = 1,64 M P a 

c ' u ' a A 0,0256 m 2 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

CTc,0,d 

k c * f c,0,d 

l , 6 4 M P a 

< 1 

< 1 
0,346 * 14,53 M P a 

0,33 < 1 V Y H O V U J E 
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ly.tot = 23,808 . 1 0 " 5 m 4 

^ — / Iz.tot = 4 ,096 .10 - s m 4 

o < — _ . _ L . _ y . kleština č.1: l = 4000mm 
- \ y h = 2056mm (připojení hřebíky k příčné vzpěře) 

4 — / i 
a = 160mm 

,60 j 160 J 6 o | 

3 

_ u _ _ 

lil al 
t 

A ; 

A,ef,iim = 300 (prut pouze s osovou silou) 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.5. kleštiny č. 1 ,4- dřevo třídy C24 

2.5.1. průřez, průřezové charakteristiky, geometrie prvku 

A = 0,0192 m 2 

kleština č.4: l = 1142mm 
h = 1142mm (připojení hřebíky ke kleštinám' 
a = 160mm 

2.5.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 
Ned.tah 
Ned.tlak 
Ned.tah 

= 7,006 kN 
= 8,940 kN 
= 30,970 kN 
= 12,856 kN 

kombinace SZS80 
kombinace SZS27 
kombinace SZS3 
kombinace SZS83 

kleština č.1 
kleština č.1 
kleština č.4 
kleština č.4 

- vzhledem k vnitřním silám a geometrii prvků bude posouzena kleština č.1 na vzperný tlak 

2.5.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Vzperný tlak 

K = 1* 4,Om * 
N 

0,0192 m 2 

4 , 0 9 6 e " 5 m 4 
86,603 

A t o t 0 ,0192 m 2 

A v = 1 * 7 - ^ = 4,0111* — 3 5 , 9 2 1 
J ly,tot 

2 3 , 8 0 8 e " 5 m 4 

, li . 2 0 0 0 
A.j = v l 2 *77 = V 1 2 * — — = 115,470 

h 60 

= J V + n * ň * V = 3 5 , 9 2 i 2 + 3 * - * 115.47 0 2 = 2 03,2 00 
2 

vybočení nastane kolmo k ose y 

A r e i - — * 
203,200 21 M P a 

7 3 3 0 M p a 
3,462 

k = 0 , 5 * [ l + p c * ( A r e l - 0 , 3 ) + X r e l

2 ] 
k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (3,462 - 0,3) + 3 ,462 2 ] = 6,809 

k + J k 2 - A r , 6,809 + V 6 . 8 0 9 2 - 3 ,462 2 

0,079 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * - p - = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

N c,d = A t o t * k c * fcM = 0,0192 m 2 * 0,079 * 14,53 M P a = 22,03 k N 

N e d < N c , d 

7,01 < 22,03 V Y H O V U J E 
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l - A -

i 

j — 

60 [• 160 LgO 

f. t 

3 

L . 

h : a 

t) : 

A,ef,iim = 300 (prut pouze s osovou silou' 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.6. kleština č. 3 - dřevo třídy C24 

2.6.1. průřez, průřezové charakteristiky, geometrie prvku 

A 
ly.tot 
Iz.tot 

0,0240 m 2 

29,760.10" 5 m 4 

8,000.10" 5 m 4 

I = 9142mm 
li = 2812mm (připojení hřebíky k příčné vzpěře' 
a = 160mm 

2.6.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 
7,4281 
9,2281 

kombinace SZS80 
kombinace SZS37 

(působící v úseku h ' 

2.6.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Vzpěrný tlak 

A 7 = 1* 
A „ 

• = 9 ,142m * 
0,0240 m 2 

8 , 0 0 0 e " 5 m 4 
158,344 

A t o t 0 ,0240 m 2 

* v = 1 * 7 - ^ = 9,142111* — r — r = 82 ,098 
Iy.tot J 2 9 , 7 6 0 e - 5 m 4 

2812 
A x = V 1 2 * - i = V 1 2 * 

h 60 
162,351 

A y + r| * - * A x = 8 2 . 0 9 8 2 + 3 * - * 1 6 2 , 3 5 i 2 = 292 ,939 
2 

A r c l — — * Tt 

f C jo, k 292 ,939 21 M P a 

7330 M p a 
4,991 

k = 0 , 5 * [ l + p c * ( X r c l - 0 , 3 ) + A r e l

2 ] 
k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (4,991 - 0,3) + 4 , 9 9 1 2 ] = 13 ,424 

+ / k 2 - A 2 1 3 ' 4 2 4 + V 1 3 - 4 2 4 2 - 4 , 9 9 1 2 

k, = 

f c 0 k 21 M P a 
fco.d = k m o d * — = 0,9 * — — — = 14,53 M P a 

Ym J - w 

= 0,039 

N c d = A t o t * k c * f c 0 d = 0,0240 m 2 * 0,039 * 14,53 M P a = 13,48 k N 

N e d < N c , d 

7,43 < 13,48 

34-
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v -

<zf. 

•v 

_._u._ 

801 1 6 0 j 8 0 ->' 

prut je zajištěn proti vybočení kolmo 
k ose y půdními nosníky po 625mm 

3 

h N a 

h 

A / 

A,ef,iim = 200 (prut s tlakem a ohybem ] 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.7. kleština č. 2 - dřevo třídy C24 

2.7.1. průřez, průřezové charakteristiky, geometrie prvku 

A 
ly.tot 

Iz.tot 

0,0320 m 2 

47,786.10" s m 4 

10,667.10" 5 m 4 

I = 11210mm 
h = 625mm (připojení hřebíky k půdním nosníkům ] 
a = 160mm 

2.7.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

Ved,z 

Med.y 

23,417 kN 
7,002 kN 

11,429 kN 
7,704 kN 

kombinace SZS4 
kombinace SZS83 
kombinace SZS25 
kombinace SZS3 

2.7.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Vzperný tlak 

\ = 1* f^-= l l , 2 1 0 m * 
0,0320 m 2 

1 0 , 6 6 7 e " 5 m 4 

r

E 2 L = l l , 2 1 0 m * 
•y.tot ^ 

0,0320 m 2 

4 7 , 7 8 6 e " 5 m 4 

194,163 

91,773 

,— h , — 625 
XL = V l2* - i = Vl2 * — = 27,063 

h 80 

Kf = J*y + n * 2 * x i 9 1 , 7 7 3 2 + 3 * - * 2 7 , 0 6 3 2 = 103,016 
2 

vybočení nastane kolmo k ose z 

3,S3*io-<> m 4 

0,0160m 2 

4,000 m 

0 , 0 2 3 0 9 m ' 

= 0 ,02309m 

173,205 

A„„i — — * 
f c,o, k 173 ,205 21 M P a 

7330 M p a 
= 2,952 

k = 0,5 * [ l + (3C * ( A r e l - 0,3) + A r e l

 2 ] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (2,952 - 0,3) + 2 , 9 5 2 2 ] = 5,124 

k + !^—~2 5 , 1 2 4 + V 5 , 1 2 4 2 - 2 , 9 5 2 2 

0,107 

Ned,tlal< 23,417 
( T c 0 d = — 2 — = — 2 r = 731,78 k P a = 0,73 M P a 

c ' u ' a A 0,0160 m 2 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

CTc,0,d < 

k c * f c,0,d 

0 , 7 3 M P a 

0,107 * 14,53 M P a 
< 1 

0,47 < 1 V Y H O V U J E 
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

B) Smyk 

11,429 . ., 
3 Vpri 7 In 3 — ^ — k N 

= t**J^ni= i 7 9 9 , 6 7 k P a = 0 , 8 0 M P a 
v ' a 2 k c r * A 2 0,67 » 0,08 * 0,20 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,9 * — — = 1,38 M P a 

^ < i 
fv,d 

0,80 M P a 

1,38 M P a ~ 1 

0,58 < 1 V Y H O V U J E 

7 ^'m,y,d , ^m,z,d - T 
K,„ < 1 

v m,y,d J m ,z ,d 

®my,d _|_ yT. ^m,z,d ^ ^ 

my,d J m,z,d 

km = 0,7 pro obdélníkový průřez 

m,y,d 

k f f f 
c.zJc.O.d J m,z,d Jm.y.d 

< 1 

^"cfi.d , J ^m.z.d , ^'m.y.d ^ i 
+k„ — ^ + . < 1 

kc.yfc c,y J c,0, d Í"m,z,d fm,y,d 

C) Ohyb 

Med,z = 2,242 kNm moment od kombinace SZS3 v místě Med,z 

"eá.y 7,704 kNm 
^my.d W v 5 ,33e-4m 3 

"ed.z 2,242 kNm 
^mz ,d W z 2 , 1 3 e - 4 m 3 

3 184,69 k P a = 3,18 M P a 

5 254,69 k P a = 5,25 M P a 

f m k 24 M P a 
f m , d = k m o d * f * = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

Y m -L'"3 

l m,d fm,d 

3,18 MPa , 5,25 MPa _ „ 
0,7 * + < 1 

16,62 MPa 16,62 MPa — 

0,45 < 1 

D) Kombinace ohybu a osového tlaku 

Maximálni normálové napětí vyvodí kombinace SZS3. 

Ned.tlak = 19,103 kN 
Med.y = 7,692 kNm 
Med,z = 2,238 kNm 

V Y H O V U J E 

k c * fc,0,d fm,d 

0,59 7,21 

0,125 * 14,53 16,62 

'm.d 

5,25 
+ 0,7 * ; , , „ < 1 

16,62 

0,98 < 1 V Y H O V U J E 

Napětí od jednotlivých vnitřních sil je vypočteno dle vzorců 
pro šikmý ohyb a vzperný tlak. Vzpěrná délka Lcr,z = 4,000m. 
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.8. táhla krovu - ocel S235 

2.8.1. průřez, průřezové charakteristiky, geometrie prvku 

d 
A 
fy,d 

16mm 
201,06 mm2 

235 MPa 

kombinace SZS25 

2.8.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tah = 30,052 kN 

2.8.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

N r d = ZbL = 2 0 1 ' 0 6 m m 2 , 2 3 5 M P a = 47 2 4 9 , 1 N = 47,25 k N 
r d Y m . O 1,0 

Ned.tah < N r d 

30,052 k N < 47,25 k N V Y H O V U J E 

3. Posouzení prvků na MS použitelnosti 

3.1. kleština č. 2 - dřevo třídy C24 

3.1.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální deformaci vyvodí kombinace SZS43. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 
Bude posouzena pouze svislá deformace, vodorovná deformace se projeví v celkové 
deformaci krovu, která bude posouzena zvlášť. 

Wjnst = W i n s t , g 0 + W i n s t g l + W i n s t s + l | / 0 * W i n s t j W 

w i n s t — 0,2mm + 3,5mm + 0,5mm + 0,6 * 0,5mm 

Wjnst = 4,5 mm 

1 4000 

Wjnst ^ w i n s t l i m w i n s t l i m = — = -3QÔ"= 13,3 mm 

4,5 m m < 13,3 m m VYHOVUJE 

3.1.2. posouzení deformace po dotvarování 

Wfin = w i n s t , g * ( 1 + k d e f ) + w i n s t , q l * ( 1 + IJJ2 * k d e f ) + w i n s t , q l * ( i j j 0 + IJJ2 * k d e f ) 

w f i n = ( 0,2 + 3,5 ) * ( 1 + 0,6 ) + 0,5 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 0,5 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

w f i n = 6,8 mm 

1 4000 

Wfin < w n „ j l i m W f i „ j l i m = 250 = -25Ô" = 1 6 ' ° m m 

6,8 mm < 16,0 mm VYHOVUJE 

k d e f = 0,6 pro t ř ídu prostředí 1 
(JJ2 = 0,20 pro zatížení sněhem 
(JJ2 = 0,00 pro zatížení větrem 

- 3 7 -



Statický výpočet - část 1C 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

VYSOKÉ 
U Č E N Í 
TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKULTA 
STAVFR N ľ 

krokev C24 

Ned.tlak 

vaznice C24 
160x240 

1. Spoje 

1.1. Krokve 

1.1.1. osedlání 

Ved,z 

Med,y,podpora 

Ned.tlak 

Ned.tah 

A) Smyk 

13,627 kN 
-4,395 kNm 
46,563 kN 
11,292 kN 

kombinace SZS10 
kombinace SZS10 
kombinace SZS4 
kombinace SZS83 

(nad středovou vaznicí) 
(nad středovou vaznicí) 
(nad pozednicí) 
(nad vrcholovou vaznicí) 

T„ H = r * 
3 Ved ,z 13,627 kN 
2 k c r * A 2 0,67 * 0,16 * 0 , 1 8 m 2 = 1 059,31 k P a = 1,06 M P a 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,9 * = 1,38 M P a 

Ym -1»^ 

< 1 
T v , d  

f v, d 

1,06 M P a 

1,38 M P a ~ 1 

0,77 < 1 V Y H O V U J E 

B) Ohyb 

Med,y 4,395 kNm 
->my,d w 

5 086,81 k P a = 5,09 M P a 

f m k 24 M P a 
f m , d = k m o d * f ± = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

Ym 

^my,d 

fm.d 

5 , 0 9 M P a 

< 1 

< 1 
16,62 M P a 

0,31 < 1 

C) Otlačení pozednice 

V Y H O V U J E 

A e f 0,13 * (0,16+2*0,03 ) m 2 = 1 628,08 k P a = 1,63 M P a 

fc,90,k 
•c,90,d — R m o d 0,9 * 

2,5 M P a 

1,30 ' 
1,73 M P a 

°c,90,d 

k c,90*fc,90,d 

1,63 M P a 

< 1 

< 1 
1 ,0 * 1,73 M P a 

0,94 < 1 V Y H O V U J E 
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krokev C24 
160x240 

Ned.tah 

vaznice C24 
160x240 

vrutWRT 
19 /400 mm 

vaznice C24 
160x240 

děrovaná deska ti. 2mm 
80x300, oboustranně 

vzpěra C24 
160x160 

celkově min. 40 hřebíku 4,0 / 60mm 
do vzpěry (2x 20 hřebíků) 

celkově min. 44 hřebíku 4,0 / 60mm 
do vaznice (2x 22 hřebíků) 

přesná pozice desky ve výkresu 

1. Spoje 

1.1. Krokve 

D) Posouzení na vytažení vrutu vůči účinkům sání 

- pro zachycení sání bude použit celozávitový vrut WRT, d = 9mm, délky 400mm, I ef = 220mm 
úhel mezi zatížením a vrutem a = 37° 

f. ax,k 3,6 * 1 0 " 3 * P k 1 ' 5 = 3,6 * 1 ( T 3 * 3 5 0 1 

>ax,37,k — s i n 2 a + c o s 2 a s i n 2 37° + c o s 2 37' 

23,57 M P a 

= 17,87 M P a 

Fax,37,k = n e f * (Tt * d * l e f )0' 8 * fax.s/.k 

= 1 * (TI * 9,0 * 220 ) 0 ' 8 * 17,87 = 19 375 N = 19,38 kN 

F ^ j y k 19,38 k N 
Fax,37,d = k m o d * — : — — = 0,9 * — — — = 13,42 k N — únosnost n a vytažení 

1,3 

Fax,37,d ž N e d t a h 

13,42 k N > 11,29 k N = > VYHOVÍ N A VYTAŽENI 

1.2. Vaznice 

1.2.1. spoj středových vaznic a vzpěr 

Ned,tiak = 82,358 kN kombinace SZS9 
Ned,tah = 31,043 kN kombinace SZS83 

A) Tahový spoj - oboustranná děrovaná deska 

- pro přenesení tahových sil bude použito ocelových děrovaných desek a konvexních hřebíků 
úhel mezi zatížením a vlákny dřeva: a = 0° pro hřebíky ve vzpěře 

a = 45° pro hřebíky ve vaznici 
spoj ocel - dřevo (hřebíkového typu pro d < 6mm), jednostřižný 
tl. desky á 0,5d 2mm á 2mm => spoj s tenkou ocelovou deskou 

f u k = 6 0 0 M P a d = 4 m m ; tx = 6 0 m m 

fh,o,k = 0,082 * Q k * d - 0 ' 3 = 0,082 * 3 5 0 k g / m 3 * 4 - 0 ' 3 = 18,935 M P a 

k c 9 0 = 1,35 + 0,015d = 1,30 + 0,015 * 4 , 0 m m = 1,41 

f h o k 20 ,558 M P a 
f. 

M 

* s i n 2 a + c o s 2 a 1,41 * s i n 2 45° + c o s 2 45° 
16,047 M P a 

y,k 0,3 * f u k * d 2 ' 6 = 0,3 * ĎOOMPa * 4 , 0 2 ' 6 m m = 6 616,50 N m m 

0,4 * f h 0 , k * d * t j 

Fv,o,rk = m i n 

1 , 1 5 * 2 * M y i k * fh,o,k * d l 

0 , 4 * 18,935 * 4 * 60 

^1,15 * V2 * 6 616,50 * 18 ,935 * 4 J 

. 1 8 1 7 , 7 5 „ . , , . , „ 
Fvni-k = m i n < } = 1,15 k N 

v ' ° ' r k U l 5 1 , 3 0 j 

n * F v r k l * l , 1 5 k N 
F v , o , r d = k m o d * ^ = 0,9 * — = 0,79 k N 

1,3 

= N e d , t a h = 31 ,034 k N =  

P F v , 0 , r d 0,79 k N 

- 3 9 -
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1. Spoje 

1.2. Vaznice 

1.2.1. spoj středových vaznic a vzpěr 

A) Tahový spoj - oboustranná děrovaná deska 

f u k = 6 0 0 M P a d = 4 m m ; tx = 6 0 m m 

fh,o,k = 0,082 * Q k * d - 0 ' 3 = 0,082 * 3 5 0 k g / m 3 * 4 - 0 ' 3 = 18,935 M P a 

k c 9 0 = 1,35 + 0 ,015d = 1,30 + 0,015 * 4 , 0 m m = 1,41 

f h o k 20 ,558 M P a 
f h 

k c 9 0 * s i n 2 a + c o s 2 a 1,41 * s i n 2 45° + c o s 2 45° 
16 ,047 M P a 

M „ k = 0,3 * f U i k * d 2 ' 6 = 0,3 * 6 0 0 M P a * 4 , 0 2 f ! m m = 6 616,50 N m m 

0,4 * fh,45,k * d * t j 

Fv,45,rk = m m 
1 , 1 5 * 2 * M „ k * f M 5 , k * d 

F v,45,rk = m i n 

0,4 * 16 ,047 * 4 * 60 

1,15 * V2 * 6 616 ,50 * 16 ,047 * 4J 

{1 540 47) 
' \ = 1,06 k N 

1 059 ,86 j 
— Únosnost 1 stř ihu 

n * F v r k l * l , 0 6 k N 
kmod * — = 0,9 * — = 0,73 k N 

1,3 

Ned.tah 31 ,034 k N  
P = ^ =

 n T O i », = 42,51 
tv,4S,rd 0,73 k N 

— Únosnost 1 hřebíku 

nav rhnu to 44 hřebíků 

minimální vzdálenosti spojovacích prostředků: 

a = 0° 

ai = (3 + 2 * cosa ) d = (3 + 2 * cos 0°) * 4,0 = 20mm 
a2 = 3d = 3*4,0 = 12mm 
a3,t = max [ 7d; 80mm ] = (7 * 4,0; 80mm) = 80mm 
a3,c = max [ (1+6 * s ina ) d; 4d ] = (4; 16) = 16mm 
a4,t = max [ (2+2 * s ina ) d; 3d ] = (8; 12) = 12mm 
a4,c = 3d = 3*4,0 = 12mm 

a = 45° 

ai = (3 + 2 * c o s a ) d = (3 + 2 * cos45°) *4,0 =18mm 
a2 = 3d = 3*4,0 = 12mm 
a3,t = max [ 7d; 80mm ] = (7 * 4,0; 80mm) = 80mm 
a3,c = max [ (1+6 * s ina ) d; 4d ] = (21; 16) = 21mm 
a4,t = max [ (2+2 * s ina ) d; 3d ] = (14; 12) = 14mm 
a4,c = 3d = 3*4,0 = 12mm 

- 4 0 -



vaznice C24 

vzpěra C24 
160x160 

1. Spoje 

1.2. Vaznice 

1.2.1. spoj středových vaznic a vzpěr 

B) Spoj přenášející tlak - šikmé jednoduché zapuštění 

otlačení v čelní ploše zapuštěni 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * " 7 ~ = °-9 * -r^r- = 14,53 M P a 

f c 9 o k 2,5 M P a 
fc,90,d = k m o d * ^ = 0,9 * — — = 1,73 M P a 

14,53 M P a 

kc,90*fc,90,d 

fc,a,d = 6.97 M P a 

* s i n 2 a + c o s 2 a 1 ^ ' I I ^ L D . * s i n 2 22,5° + c o s 2 22,5° 1,0 * 1,73 M P a 

N e d tlak * c o s 2 a 82 ,358 k N * cos 2 22 ,5° 
ffcttd= ' , = = 6 276 ,51 k P a = 6,28 M P a 

b * t , 0 ,16m * 0 , 0 7 m m 

o, c,a,d 
f 
lc,a,d 

6,28 M P a 

< 1 

< 1 
6,97 M P a 

0,90 < 1 

usmyknutí zapuštění 

V Y H O V U J E 

= N e d a l i = 82,358 k N , cos 45° = R p a = ^ 
v ' a b«l7 0 , 1 6 * 8 * 0 , 0 7 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,9 * — — — = 1,38 M P a 

Ym 

< 1 

< 1 

Tv,d 

fv,d 

0,65 M P a 

1,38 M P a 

0,47 < 1 

smyk v oslabeném průřezu vaznice 

Ved,z = 22,789 kN 

V Y H O V U J E 

Tv,d 
3 Ved.z 3 22,789 kN 
2 k „ * A 2 1,00 * 0,16 * 0,17 m 2 1 256,75 k P a = 1,26 M P a 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * - P = 0,9 * — — — = 1,38 M P a 

Ym J - i " 3 

< 1 
Tv,d  

f v, d 

1,26 M P a 
< 1 

1,38 M P a 

0,91 < 1 
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V Y H O V U J E 

průřez kolem zapuštění musí být zabezpečen 
proti vzniku trhlin - např. použitím KVH hranolů 



Statický výpočet - část 2A 

Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

VYSOKÉ 
U Č E N Í 
TECHNICKÉ 
V B R N E 

F A K U L T A 

S T A V F R N Í 

Fermacell 12,5mm -
izolace 50mm -

laťování 50x50mm -
parozábrana -

Fermacell 12,5mm -
stojka 50x160mm -

izolace 160mm -
Fermacell 12,5mm -
laťování 60x40mm -

Fermacell HD/H20 15mm -
omítkový systém -

stojky á 625mm 
plocha rámoviny cca 10% na 1bm 

skladba obvodového pláště 

1. Zatížení 

1.1. Zatížení stálá 

1.1.1 vlastní tíha 

zatížení go,k = Aprofiiu * 500kg/m3 

zatížení go,k = Aprofiiu * 500kg/m3 

- celkové zatížení generováno programem 

1.1.2 konstrukce obvodových stěn 

Fermacell 12,5mm: 
Fermacell 15mm: 
izolace 160mm + 50mm: 
rámovina: 
omítka: 

• rostlé dřevo 
• lepené lamelové dřevo 

g* = 3x0,0125m*1150kg/m 3 = 43,13 kg/m2 

g* = 0,015m*1150kg/m3 = 17,25 kg/m2 

gk = 0,21m*45kg/m 3 = 9,45 kg/m2 

gk = 0,10*0,21m*500kg/m 3 = 10,50 kg/m2 

gk = 0,010m* 1500kg/m3 = 15,00 kg/m2 

celkem plošné: 
zatížení stálé: yg = 1,35 ( 

kmod = 0,6 

gs,k= 95,33kg/m2 = 0,953kN/m2 

1,00; 

1.1.3 podlahy, příčky 

- zatížení od podlah a příček je vypočteno v části věnované stropním trámům 

zatížení stálé: y g = 1,35 ( 1,00) 
kmod = 0,6 

1.2. Zatížení proměnná 

1.2.1 sníh 

- zatížení sněhem uvažuji pouze na krovu, spodní stavba je sněhem zatěžována reakcemi krovu 

zatížení proměnné, střednědobé: yg = 1,50 ( 1,00) 
kmod = 0,8 

1.2.2 vítr 

IV. oblast větru; II. kategorie terénu zdroj: mapa větrových oblastí ČR 

qP(z) = 1,414kN/m2 

- výpočet charakteristického tlaku větru proveden ve výpočtu zatížení krovu 

zatížení proměnné, krátkodobé: y g = 1,50 ( 1,00) 
kmod = 0,9 

- 4 2 -



1. Zatížení 

1.2. Zatížení proměnná 

1.2.3 užitné 

- výpočet zatížení proveden ve výpočtu zatížení stropních trámů, 
spodní stavba je zatěžována užitným zatížením prostřednictvím jejich reakcí 

- příčky uvažujeme jako přemístitelné a z tohoto důvodu jsou započítány mezi zatížení užitná 

zatížení proměnné, střednědobé: yg = 1,50 ( 1,00) 
kmod = 0,8 

Rkrc Rkrc Rkrc 

1.ZS 

2.ZS 

2. Zatěžovací stavy 

1. vlastní tíha 

- zatížení vypočteno softwarem 

- bodová zatížení od reakcí krovu a reakcí stropnic od vlastní tíhy 

2. ostatní stálá 

- bodová zatížení od reakcí krovu a reakcí stropnic od zatížení ostatního stálého 

- zatížení obvodovými stěnami 

gik = gsk * hi = 0,953kN/m2 * 2,5m = 2,383 kN/m 
gak = gsk * ha = 0,953kN/m2 * 1,0m = 0,953 kN/m 
gšk = gsk * hš = 0,953kN/m2 * 7,03m = 6,700 kN/m 

- zatížení obvodovými stěnami v 1 .NP neuvažuji na skelet, nýbrž uvažuji, že celou 
váhu obvodových stěn přenese rám obvodové stěny přímo do základů 

3. sníh plný 

- bodová zatížení od reakcí krovu, jiným zatížením od sněhu není skelet zatěžován 

4. sníh navátý levý 

- bodová zatížení od reakcí krovu, jiným zatížením od sněhu není skelet zatěžován 

5. sníh navátý pravý 

- bodová zatížení od reakcí krovu, jiným zatížením od sněhu není skelet zatěžován 
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stěna re'erenčnl tlak 
budovy výška větru 

Půdorys 
d 

i A 

N á r y s 

i C i 

v í t r 
A 

e/5.|. 4 /5 e 

vítr 

e = min(b; 2h) 

e = min (b, 2h) 
e = min(36m, 2*12,85m) 
e = 25,70m 

e/5 = 5,14m 
4/5 e = 20,56m 

6,7,8,9.ZS 
působící na podélné stěny 

6,7,8,9.ZS 
působící na štítové stěny 

2. Zatěžovací stavy 

6,7,8,9. příčný vítr 

- zatížení příčným větrem na stěny je v těchto zatěžovacích stavech stejné 

- dále působí na skelet reakce krovu od těchto zatěžovacích stavů 

Vzhledem ke stejné tuhosti ztužení ve stěnách a k tuhé stropní desce lze předpokládat 
rovnoměrné rozdělení sil působících na ztužidla dle jejich referenční plochy. 

9 = 0 ° A B C D E 

Cpe, 10, h/d=l -1 ,20 -0 ,80 -0 ,50 0,80 -0 ,50 -

Cpe, 10, h/d<0,25 -1 ,20 -0 ,80 -0 ,50 0,70 -0 ,30 -

Cpe, 10, h/d = 0,80 -1 ,20 -0 ,80 -0 ,50 0,77 -0 ,45 -

w -1 ,697 -1,131 -0,707 1,089 -0 ,636 k N / m 2 

h/d = 12,85m /16m = 0,80 

h<b 
12,85m < 36m => konstantní průběh zatížení 

Wi = Cpe,10,h/d = 0,8 i * qp(z) 

Zatížení na podélnou stěnu 

Aref,1 = 16,610m2 

Aref,2 = 33,110m2 

Aref,3 = 16,555m2 

Aref,4= 8,305m2 

Fi = Arefj * Wi 

Fi = 16,610 m 2 * 1,089 kN/m2 = 18,088 kN (tlak) 
= 16,610 m 2 * -0,636 kN/m2 = - 10,564 kN (sání) 

F2= 33,110 m 2 * 1,089 kN/m2 = 36,057 kN (tlak) 
= 33,110 m 2 * -0,636 kN/m2 = - 21,058 kN (sání) 

F3= 16,555 m 2 * 1,089 kN/m2 = 18,028 kN (tlak) 
= 16,555 m 2 * -0,636 kN/m2 = - 10,529 kN (sání) 

F4= 8,305 m 2 * 1,089 kN/m2 = 9,044 kN (tlak) 
= 8,305 m 2 * - 0,636 kN/m2 = - 5,282 kN (sání) 

Zatížení na štítovou stěnu 

Aref,i = 2, 099m2 Aref,4= 5,650m2 

Aref,2 = 8, 719m2 Aref,5= 11,300m2 

Aret,3 = 8, 827m2 Aref,6 = 13,739m2 

Aref,7= 13,847m2 

Aref,8 = 4,609m2 

Fi = 2,099 m 2 * -1,697 kN/m2 = - 3,562 kN (sání 
F2= 3,914 m 2 * -1,697 kN/m2 + 4,805 m 2 * -1,131 kN/m2 = - 12,077 kN (sání 
F3 = 8,827 m 2 * -1,131 kN/m2 = - 9,983 kN (sání 

F4 = 5,650 m 2 * -1,697 kN/m2 = - 9,588 kN (sání 
Fs = 6,046 m 2 * -1,697 kN/m2 + 5,254 m 2 * -1,131 kN/m2 = -16,202 kN (sání 
Fe = 6,601 m 2 * -1,697 kN/m2 + 7,138 m 2 * -1,131 kN/m2 = - 19,275 kN (sání 
Fr= 13,847 m 2 * -1,131 kN/m2 = -15,661 kN (sání 
Fs = 4,609 m 2 * -1,697 kN/m2 = -7,821 kN (sání 

zatížení nahodilé, krátkodobé: 
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y g = 1,50 ( 1,00; 
kmod = 0,9 

pozn: síly působící na plochy 
označené s čarou jsou 
vypočteny dle vzorce pro sílu F 3 
s příslušným W pro danou oblast 



stína referenční tlak 
budovy výška vetru 

N á r y s 

v í t r 

e d-e | 
e/5 | 4/5 e "1 
' T 

"1 

= min(b; 2h) 

: min (b, 2h) 
: min (16m, 2*12,85m) 
: 16,00m 

e/5 = 3,2m 
4/5 e = 12,8m 

10.ZS 
působící na podélné stěny 

10.ZS 
působící na štítové stěny 

2. Zatěžovací stavy 

10. podélný vítr 

- na skelet působí reakce krovu od tohoto zatěžovacího stavu a tlak (sání) větru na obvodové stěny 

Vzhledem ke stejné tuhosti ztužení ve stěnách a k tuhé stropní desce lze předpokládat 
rovnoměrné rozdělení sil působících na ztužidla dle jejich referenční plochy. 

e = 9 0 ° A B C D E 

Cpe, 10, h/d = l - 1 , 2 0 - 0 , 8 0 - 0 , 5 0 0 , 8 0 - 0 , 5 0 -

Cpe, 10, h/d<0,25 - 1 , 2 0 - 0 , 8 0 - 0 , 5 0 0 , 7 0 - 0 , 3 0 -

Cpe, 10, h/d = 0,36 - 1 , 2 0 - 0 , 8 0 - 0 , 5 0 0 , 7 2 - 0 , 3 3 -

w - 1 , 6 9 7 - 1 , 1 3 1 - 0 , 7 0 7 1 , 0 1 8 - 0 , 4 6 7 k N / m 2 

h/d = 12,85m/36m = 0,36 

h<b 
12,85m < 16m => konstantní průběh zatížení 

Wi = Cpe,10,h/d = 0,36 * qp(z) 

Zatížení na podélnou stěnu 

Aref,1,4 = 16,610m2 

Aref,2,3 = 33,110m2 

Aref,6,7 = 16,555m2 

Aref,5,8= 8,305m2 

R = 
F2: 
F 3 : 
F 4 : 
F 5 : 
Fe = 
F 7 : 
FS: 

8,833 m 2 * 
27,610 m 2 

33,110 m 2 

16,610 m 2 

4,417 m 2 * 
13,805 m 2  

16,555 m 2 

8,305 m 2 ' 

-1,697 kN/m2 + 7,777 m 2 * -1,131 kN/m2 = 
-1,131 kN/m2 + 5,500 m 2 * -0,707 kN/m2 

* - 0,707 kN/m2 = - 23,409 kN 
* -0,707 kN/m2 = - 11,743 kN 
-1,697 kN/m2 + 3,888 m 2 * -1,131 kN/m2 = 
-1,131 kN/m2 + 2,750 m 2 * -0,707 kN/m2 

* -0,707 kN/m2 = - 11,704 kN 
- 0,707 kN/m2 = - 5,872 kN 

• 23,785 kN 
: -35,1151 

11,893 kN 
- 17,558 kN 

(sání 
(sání 
(sání 
(sání 
(sání 
(sání 
(sání 
(sání 

Zatížení na štítovou stěnu 

Aref.1 = 5,650m2 

Aref,2= 11,300m2  

Aref,3 = 13,739m2 

Aref,4 = 13,847m2 

Aref,5= 4,609m2 

Fi = Aref,i*Wi 

Fi = 5,650 m 2 * 1,018 kN/m2 = 5,752 kN (tlak) 
= 5,650 m 2 * - 0,467 kN/m2 = - 2,639 kN (sání) 

F2 = 11,300 m 2 * 1,018 kN/m2 = 11,503 kN (tlak) 
= 11,300 m 2 * - 0,467 kN/m2 = - 5,277 kN (sání) 

F3 = 13,739 m 2 * 1,018 kN/m2 = 13,986 kN (tlak) 
= 13,739 m 2 * - 0,467 kN/m2 = - 6,416 kN (sání) 

F 4 = 13,847 m 2 * 1,018 kN/m2 = 14,096 kN (tlak) 
= 13,847 m 2 * - 0,467 kN/m2 = - 6,467 kN (sání) 

F5 = 4,609 m 2 * 1,018 kN/m2 = 4,692 kN (tlak) 
= 4,609 m 2 * - 0,467 kN/m2 = - 2,152 kN (sání) 

zatížení nahodilé, krátkodobé: 
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y g = 1,50 ( 1,00) 
kmod = 0,9 pozn: síly působící na krov jsou 

vypočteny ve výpočtu krovu 



Rslropnice Rstropnice Rstropnice 

' ]/ ]> ]/ >L > t ]/]/]/]/ \ ' Jŕ \L Jŕ \L A' 
\ i \ t 1 H 

4m 4- 4m 4- 4m 4 
11.ZS 

užitné plné 

2. Zatěžovací stavy 

11. užitné plné 

- reakci od stropnic uvažuji od zatěžovacího stavu č. 3 z výpočtu stropnice 

- reakci od balkónové stropnice uvažuji od zatěžovacího stavu č. 5 z výpočtu balkónové stropnice 

- zatížení působí na celém průvlaku 

3. Kombinace zatížení 

3.1. Mezní stav únosnosti 

ZyGj * Gk,j + yo.,1 * Qk,i + Eyoj * yoj * Qk,i 

yG = 1,35 pro nepříznivá zatížení 
yG = 1,00 pro příznivá zatížení 
yo = 1,50 pro nepříznivá zatížení 
yo = 1,00 pro příznivá zatížení 
v|/o = 0,50 pro zatížení sněhem 
\|/o = 0,60 pro zatížení větrem 

\|/o = 0,70 pro zatížení užitná (kategorie A - obytné plochy) 

3.2. Mezní stav použitelnosti 

EGkj + Qk,i + Ei|/o,i * Qkj 

v|/o = 0,50 pro zatížení sněhem 
v|/o = 0,60 pro zatížení větrem 
v|/o = 0,70 pro zatížení užitná (kategorie A - obytné plochy) 

4. Charakteristiky materiálů 

4.1. Jehličnaté dřevo pevnostní třídy C24 

(rovnice 6.10.) 

pozn.: klíč kombinací přiložen v příloze 

(rovnice 6.10.) 

pozn.: klíč kombinací přiložen v příloze 

fm,k = 24 MPa Eo.mean = 11 000 MPa 
ft,0,k = 14 MPa E90,mean = 370 MPa 
ft,90,k = 0,4 MPa G.mean = 690 MPa 
fc.O.k = 21 MPa Eo,05 = 7 330 MPa 
fc,90,k = 2,5 MPa E90.05 = 247 MPa 
fv,k = 2,0 MPa Go,05 = 460 MPa 

pk = 350kg/m3 

ym = 1,30 

. Lepené lamelové dřevo pevnostní třídy GL24h 

fm,k = 24 MPa Eo.mean = 11 600 MPa 
ft,0,k = 16,5 MPa E90,mean = 390 MPa 
ft,90,k = 0,5 MPa G.mean = 720 MPa 
fc,0,k = 24 MPa Eo,05 = 9 667 MPa 
fc,90,k = 2,7 MPa E90.05 = 325 MPa 
fv,k = 2,5 MPa G0,05 = 600 MPa 

pk = 380kg/m3 

ym = 1,25 

5. Vnitřní síly 
Výpočet vnitřních sil, deformací a jejich kombinace proveden ve výpočetním 

software Dlubal RSTAB 7. 
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Statický Výpočet - část 2B - nosné sloupy 
Horský hotel, Kouty nad Desnou 

květen 2013 

"fl] 
VYSOKÉ 
U Č E N Í 
TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKULTA 
sTA'i/FR N í 

1. Geometrie, statické schéma 

1.1. Geometrie 

podrobná geometrie viz. technická dokumentace 
délka: 2x2,750m 
třída prostředí: 1 pro vnitřní sloupy 

2 pro sloupy balkonu 

- V 

h 

4 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 

1.2. Statické schéma 

Nosné sloupy jsou řešeny jako kyvné stojky v obou směrech. V místech ztužení se statické 
schéma sloupu nezmění. 

" í -

•47-



o 
CD 

O 

CNJ 

Q 

Ô 

průvlak 1.NP 

základ 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.1. sloupy 1.NP - dřevo třídy GL24h 

2.1.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

Wy = 6,83.10" 4 m 3 

Wz = 6,83.10" 4 m 3 

ly = 5,46.10" 5 m 4 

lz = 5,46.10" 5 m 4 

2.1.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tiak = 280,642 kN kombinace SZS6 

2.1.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Vzperný tlak 

Lcr.y = 2,75 m 
Lr,z= 2,75 m 

cr,y 

'y 

5,46«1Q-5 m 4  

0,0256m 2 

2 , 7 5 0 m 

0 ,04619m " 

= 0 , 0 4 6 1 9 m 

59,539 lim 150 

Ke\ — — * 
f, c,0,k 59,539 24 M P a 

Tt E 0 0 5 TI 9 6 6 7 M p a 
0,945 

k = 0 , 5 * [ l + p c * ( A r e l - 0 , 3 ) + A r e l

2 ] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,1 * (0,945 - 0,3) + 0 .945 2 ] = 0,979 

K = 
k + , k 2 _ A r p | 2 0 , 9 7 9 +70,979^- 0 , 9 4 5 2 

0,811 

* c o , d = ^ = = 10 962 ,58 k P a = 10,96 M P a 

f c o k 24 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 17,28 M P a 

J c,0,d 

k c * fc,0,d 

10,96 M P a 

< 1 

< 1 
0,811 * 17,28 M P a 

0,78 < 1 
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V Y H O V U J E 



o 
CD 

^ průvlak 2.NP 

fT) průvlak 1.NP 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.2. sloupy 2 .NP - dřevo třídy C24 

2.2.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

Wy = 6,83.10" 4 m 3 

Wz = 6,83.10-4 m 3 

ly = 5,46.10" 5 m 4 

lz = 5,46.10" 5 m 4 

2.2.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tiak = 223,909 kN kombinace SZS6 

2.2.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Vzperný tlak 

Lcr,y= 2,75 m 

Lr ,z= 2,75 m 

ly J A 

S,46*1CT 5 m 4 

0,0256m 2 

2 ,750m 

= 0 ,04619m 

0 ,04619m 

fc,o,k 59,539 

= 59,539 < A , i m = 150 

21 M P a 

7330 M p a 
1,015 

k = 0,5 * [ l + |3C * ( A r e l - 0,3) + A r e l

 2 ] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (1 ,015 - 0,3) + 1 ,015 2 ] = 1,087 

k + 1 ^ 7 7 7 1-087 + V L 0 B 7 ' - 1 , 0 1 5 ' 
0,678 

Ned .tlak 223,909 kN a - 7 A £ A C W D „ n 7 r , J D „ 
CTco,d = — : — = n n , c , m 2 = 8 746,45 k P a = 8,75 M P a 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

< 1 
k c * f c,0,d 

8 , 7 5 M P a 

0,678 * 14,53 M P a 

0,89 < 1 

< 1 

V Y H O V U J E 
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o 

balkonový průvlak 

— Q 

o 

Ô základ 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.3. sloupy balkonu - dřevo třídy C24 

2.3.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 140mm 
h = 140mm 

A 0,0196 m 2 

Wy = 4,57.10" 4 m 3 

Wz = 4,57.10" 4 m 3 

ly = 3,20.10" 5 m 4 

lz = 3,20.10" 5 m 4 

2.3.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

Ved,z 

Med.y 

60,650 kN 
7,992 kN 
2,592 kN 
1,995 kNm 

kombinace SZS6 
kombinace SZS207 
kombinace SZS4 
kombinace SZS4 

2.3.3. posouzení na M S únosnosti 

A) Vzperný tlak 

Lcr.y = 2,75 m 

Lcr,z= 1,75 m 

(vzdálenost mezi základem a průvlakem; 
(vzdálenost mezi základem a vzpěrou) 

ly J I 
IV 3,20*10- 5 m 4 

0,0196m 2 
= 0 ,04041m 

2 ,750m 

0 ,04041m 
= 68,045 < X,™ = 150 

A r e l — * 
f c 0 k 68,045 21 M P a 

7 3 3 0 M p a 
1,160 

k = 0,5 * [ l + P c * (A, . e l - 0,3) + A r e l

2 ] 
k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (1 ,160 - 0,3) + 1 ,160 2 ] = 1,259 

k + k 2 - \ r 

2 1,259 + V l ' 2 5 9 2 - 1 ,160 2 

0,572 

N e d ^ = so^sokN = Q 9 k p a = M p a 

c ' " ' a A 0,0196 m 2 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

°c,0,d 

k c * fc,0,d 

3,09 M P a 

< 1 

< 1 
0,572 * 14,53 M P a 

0,37 < 1 V Y H O V U J E 
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

B) Smyk 

3 Ved.z 3 2,592 kN 
x v d = - * • — - = - * : r = 2 9 6 , 0 7 k P a = 0 , 3 0 M P a 

v ' a 2 k c r * A 2 0,67 * 0,14 * 0,14 m 2 

f v k 2 , 0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0 ,9 * — — — = 1 ,38 M P a 

^ < i 
fv,d 

0 , 3 0 M P a 

1 ,38 M P a ~ 1 

0 , 2 1 < 1 V Y H O V U J E 

C) Ohyb 

-'my,d 
_ Med,y _ 1,995 kNm 

-
= 4 3 6 2 , 4 5 k P a = 4 , 3 6 M P a 

f m k 2 4 M P a 
fm,d = k m o d * ^ = 0 ,9 * — — = 1 6 , 6 2 M P a 

°my ,d < 

fm,d 

4 , 3 6 M P a 

1 6 , 6 2 M P a ~ 1 

0 , 2 6 < 1 V Y H O V U J E 

D) Kombinace ohybu a osového tlaku 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS28. 

Ned.tiak = 26,927 kN 
Med, y= 1,968 kNm 
Med,z= 0,012 kNm 

-—y—+ +km —r1^- S I 
kc,zfc,0,d fm,z,d fm,y,d 

+k. m,z,d ^ "i,y,d ^ j 

k f "'f f 
c.yJcfi.d J m,z,d J m.y.d 

k c * fc,0,d 

1,37 

0 , 5 7 2 * 1 4 , 5 3 

fm,d 

4 , 3 0 

1 6 , 6 2 

0 , 0 3 

+ 0 ' 7 * 1 6 ^ 2 Ž 1  

0 , 4 3 < 1 
V Y H O V U J E 

Napětí od jednotlivých vnitřních sil je vypočteno dle vzorců 
pro šikmý ohyb a vzperný tlak. Vzpěrná délka Lcr.y = 2,750m. 
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Statický V ý p o č e t - část 2 B - průvlaky 

Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

1 VYSOKÉ 
U Č E N Í 

I TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKULTA 
\ T A \ " F R N Í 

1. Geometrie, statické schéma 

1.1. Geometrie 

podrobná geometrie viz. technická dokumentace 
délka: 9x4,000m 
třída prostředí: 1 pro vnitřní průvlaky 

2 pro průvlaky balkonu 

4 0 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 

1.2. Statické schéma 

Průvlaky jsou řešeny jako soustava prostých nosníků o rozpětí 4,000m. Jsou podepřeny 
nosnými sloupy, případně sloupem ztužidla. Tento spoj je modelován kloubově. 

A ^ 
/ i \ 

/ ' i \ 

/ \ 
/ ' 1 \ 

/' I \ 
k ^ 

/ ' i \ 
/ ' i \ 

/ \ 
/ 1 \ 

/' I \ 
V i N 
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proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno stropnicemi po 0,8m 
tímto je nosník zároveň zabezpečen 
proti klopení 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.1. podélné průvlaky 1.NP - dřevo třídy GL24h 

2.1.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b 
h 

A 
Wv 
Wz 

ly 
lz 

• 160mm 
• 300mm 

0,0480 m 2  

: 24,00 .10 " 4 m 3  

: 12,80 . 1 0 - 4 m 3  

: 36,00 . 1 0 - 5 m 4  

M 0,24.10" 5 m 4 

2.1.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 
Ned.tah 
Ved,z 
Med.y 

27,972 kN 
51,928 kN 
37,885 kN 
36,181 kNm 

kombinace SZS207 
kombinace SZS48 
kombinace SZS80 
kombinace SZS78 

2.1.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

N e d t a h 51,928 kN 
CTt 0 d = S^SÍL = -] = i 081,83 k P a = 1,08 M P a 

f t o k 16,5 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * = 11,88 M P a 

ft,0,d 

1,08 M P a 

*t,o,d 1 

< 1 
11,88 M P a 

0,09 < 1 V Y H O V U J E 

B) Ohyb 

Med,z = 0,001 kNm moment od kombinace SZS78 v místě Med.y 
moment je zanedbatelný a nebude s ním uvažováno 

a m v d = í í £ i = 3 6 ' 1 8 1 f m , = 15 075,42 k P a = 15,08 M P a 

f m k 2 4 M P a 
f m ,d = k m o d * = 0,8 * — — = 15,36 M P a 

Ym 1,ZD 

gmy,d < 

fm,d 

15,08 M P a 

15,36 M P a ~ 1 

0,98 < 1 V Y H O V U J E 
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pozn.: nosník musí být zajištěn proti vzniku trhlin 
uvažuji že pro lepené lam. dřevo je k cr = 1,00 

flfi.il fm.y.íl fm.z.íl 
< 1 

d, n , <T„, 

ftfi,(l fm.y.d fm.z.d 

< 1 

proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno stropnicemi po 0,8m 
tímto je nosník zároveň zabezpečen 
proti klopení 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

C) Smyk 

Ved,z = 37,882 kNm moment od kombinace SZS79 - střednědobá kombinace 

37,882 kN 3 Ved.y 3 
T v , d = - * = - * 2 k „ * A 2 1,00 * 0,16 * 0,30 m 2 

= 1 1 8 3 , 9 1 k P a = 1,18 M P a 

f v k 2,5 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,8 * — — = 1,60 M P a 

< 1 
T v , d  

f v, d 

1,18 M P a 

1,60 M P a ~ 1 

0,74 < 1 

D) Kombinace ohybu a osového tahu 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS79. 

Ned,tah = 1,649 kN 

Med, y= 36,181 kNm 
Med,z = 0,001 kNm 

at,0,d , °my ,d , . CT m z d 

+ T + k m * — < 1 

V Y H O V U J E 

ft,0,d 

0,03 15,08 0,00 
+ — " + ° ' 7 * 1 5 ^ ž l 

0,98 < 1 

10,56 15,36 

V Y H O V U J E 

= W « k N = k p a = M p a 

f tok 16,5 M P a 
ft,o,d = k m o d * ^ = 0,8 * - = 10,56 M P a 

Y m ±,ZD 

g t ,0 ,d 

ft,0,d 

0,03 M P a 

10,56 M P a 

< 1 

< 1 

2.2. podélné průvlaky 2.NP - dřevo třídy GL24h 

2.2.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 300mm 

A 0,0480 m 2 

W y = 24,00.10- 4 m 3 

Wz = 12,80 .10 " 4 m 3 

ly = 36,00.10 ' 5 m 4 

lz = 10,24.10" 5 m 4 

2.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak = 36,386 
Ned.tah = 51,676 
Ved,z = 35,187 
Med.v 34,321 kNm 

- 5 4 -

kombinace SZS72 
kombinace SZS48 
kombinace SZS86 
kombinace SZS98 

http://flfi.il


2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.2.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

c T t o d = = 5 1 ' 6 7 6 k N

2 = 1 076,58 K P a = 1 ,08 M P a 
t ' " ' a A 0,0480 m 2 

ftok 1 6 , 5 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0 ,9 * - = 1 1 , 8 8 M P a 

Y m 1,ZD 

°t.o.d < 1 

ft,0,d 

°t.o.d < 1 

ft,0,d 

I, 0 8 M P a 

I I , 8 8 M P a ~ 1 

0 , 0 9 < 1 V Y H O V U J E 

B) Ohyb 

Med.y = 34,318 kNm moment od kombinace SZS78 - střednědobá kombinace 
Med,z= 0,003 kNm moment od kombinace SZS78 vmiste Med.y 

moment je zanedbatelný a nebude s ním uvažováno 

« y _ d = = 34,318 kNm = =  

m y ' d W y 2 4 , 0 0 e - 4 m 3 

f m k 2 4 M P a 
f m , d = k m o d * -21* = 0 ,8 * — — = 1 5 , 3 6 M P a 

Y m 1,ZD 

®my ,d „ „ 
T

J — < 1 
r m ,d 

1 4 , 3 0 M P a 

1 5 , 3 6 M P a ~ 1 

0 , 9 3 < 1 V Y H O V U J E 

C) Smyk 

Ved,z = 35,186 kNm moment od kombinace SZS85 - střednědobá kombinace 

3 Ved.y 3 35,186 kN „ „ „ „ ^ * , n „ „ ř , • , n 
x v d = - * — = - * : r = 1 0 9 9 , 5 6 k P a = 1 ,10 M P a v ' a 2 k c r * A 2 1,00 * 0,16 * 0,30 m 2 

pozn.: nosník musí být zajištěn proti vzniku trhlin 
uvažuji že pro lepené lam. dřevo je k cr = 1,00 

f v k 2 , 5 M P a 
fv,d = k m o d * = 0 ,8 * — — = 1 ,60 M P a 

< i 
fv,d 

< i 
fv,d 

1 , 1 0 M P a 

1 , 6 0 M P a ~ 1 

0 , 6 9 < 1 V Y H O V U J E 

- 5 5 -



ft.Q.d fni.y.d fni.z.d 

atfi,d 

f 1,0,ci fm,y,d fm.z.d 

< 1 

< 1 

proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno stropnicemi po 0,8m 
tímto je nosník zároveň zabezpečen 
proti klopení 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

D) Kombinace ohybu a osového tahu 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS79. 

Ned.tah = 1,217 kN 

Med.y = 33,541 kNm 
Med,z = 0,000 kNm 

at,0,d , Omy,d Omz.d . . 
T + T + k m * < 1 

t,0,d V d V d 

0,03 13,98 0,00 
+ + 0,7 * < 1 

10,56 15,36 15,36 ~ 

0,91 < 1 V Y H O V U J E 

CTt,0,d -
l,217kN 

0,0480 m 2 
= 25,35 k P a = 0,03 M P a 

ftok 16,5 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,8 * - = 10,56 M P a 

Y m 1 ,Z3 

gt,0,d 

ft,0,d 

0,03 M P a 

10,56 M P a 

< 1 

< 1 

2.3. průvlaky balkonu - dřevo třídy C24 

2.3.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b 
h 

A 

W y 

Wz 

ly 
lz 

: 140mm 
= 200mm 

0,0280 m 2 

: 9 ,33.10" 4 m 3 

: 6 ,53.10" 4 m 3 

= 9,33.10" 5 m 4 

= 4,57.10" 5 m 4 

2.3.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

Ved,z 

Ved.y 

Med.y 

Med,z 

9,295 kN 
13,146 kN 
8,268 kN 
6,436 kN 
5,290 kNm 
4,226 kNm 

kombinace SZS48 
kombinace SZS6 
kombinace SZS6 
kombinace SZS48 
kombinace SZS6 
kombinace SZS48 

- 5 6 -



2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.3.3. posouzení na M S únosnosti 

A) Ohyb 

Med.y = 4,061 kNm moment od kombinace SZS6 v místě Med,z 

Med.y 5,290 kNm c . r 

ffmy.d = W y

Y = 9 3 3 e - 4 m 3 = 5 6 6 7 ' 8 6 k P a = 5 ' 6 7 M P a 

7 ^'m,y,d , ^m,z,d ^ -t 'II < 1 
f f 

J m,y,d J m ,z ,d 

M e d z 4,061 kNm 11 r m 1 r> /- í l »«r> a „ ri = — — = -.—T = 6 215,82 k P a = 6,22 M P a m z ' d W z 6 , 5 3 e - 4 m 3 

^my,d i ^m,z,d -

f f 
J m y,d J m ,z ,d 

f m k 2 4 M P a 
f m , d = k m o d * ^ = 0,9 * — — = 16,62 M P a 

km = 0,7 pro obdélníkový průřez 
k m * ff

f

my'd + ff

f

mZ'd < 1 
Mri ,d Mri ,d 

5,67 MPa , 6,22 MPa „ „ 
0,7 * + < 1 

16,62 MPa 16,62 MPa 
5,67 MPa , 6,22 MPa „ „ 

0,7 * + < 1 
16,62 MPa 16,62 MPa 

0,61 < 1 V Y H O V U J E 

B) Smyk 

3 Ved.z 3 8,268 kN . ... „ „ , _ „ . . . 
T „ d = - * — = - * : r = 661,09 k P a = 0,66 M P a v ' ° 2 ko- * A 2 0,67 * 0,14 * 0,20 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,9 * — — — = 1,38 M P a 

^ < i 
fv,d 

0,66 M P a 

1,38 M P a ~ 1 

0,48 < 1 V Y H O V U J E 

C) Kombinace ohybu a osového tahu 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS6. 

Ned.tah = 1,237 kN 

Med.y = 5,290 kNm 

Med,z = 4,061 kNm 

°t,0,d , , O'my.d °mz,d _ „ 
f + k m * + < 1 
rt,0,d r m,d r m,d 

0,04 5,67 6,22 
+ 0,7 * + < 1 

9,69 16,62 16,62 ~ 

< ^ + < w + J f c

 a ^ < x 

fifi,d fm,y,d Jm j, d 
0,62 < 1 V Y H O V U J E 

fl,0,d Jm,y,d fm,2.d a t o d = N e d t e h = 1 , 2 3 7 k N

2 = 44,18 k P a = 0,04 M P a 
t ' " ' a A 0,0280 m 2 

f t o k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

Ym 

*t,o,d < 1 

ft.O.d 

*t,o,d < 1 

ft.O.d 

0,04 M P a 

9,69 M P a ~ 1 

- 5 7 -



o > 

A 2 

"~l v 

i i 

> 

L . . J 

rovinný vzper, 
vybočení kolmo k ose y, kolmo k ose z 

Lcr.y 
: Lr,z = 1,414 m 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.4. vzpěry balkónových průvlaků - dřevo třídy C24 

2.4.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 140mm 
h = 140mm 

A 0,0196 m 2 

Wy = 4,57.10" 4 m 3 

Wz = 4,57.10" 4 m 3 

ly = 3,20.10" 5 m 4 

lz = 3,20.10" 5 m 4 

Lcr.y = Lr,z = 1,414m 

2.4.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

22,7021 
5,5461 

kombinace SZS4 
kombinace SZS207 

2.4.3. posouzení na MS únosnosti 

A) vzperný tlak 

ly ~ 4 A ~ 

3,20*1Q- 5 m 4 

0,0196m 2 

l , 4 1 4 m 

' l y ~~ ~T^~ ~ 0 , 0 4 0 4 1 m ' 

= 0 ,04041m 

34,987 < A l i m = 150 

V e l TT 

f c,o, k 34,987 21 M P a 

7330 M p a 
0,596 

k = 0,5 * [ l + p c * ( A r e l - 0,3) + A r e l

 2 ] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (0 ,596 - 0,3) + 0 ,596 2 ] = 0,707 

k + l k 2 - X r i 

0,707 + V 0 , 7 0 7 2 - 0 ,596 2 

0,919 

_ '"ed ,Uak _ 
0,0196 m 2 = 1 158,27 k P a = 1,16 M P a 

f c 0 k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 14,53 M P a 

Cc.O.d 
< 1 

k c * f c,0,d 

1,16 M P a 

0,919 * 14,53 M P a ~ 1 

0,09 < 1 V Y H O V U J E 

- 5 8 -



proti vybočení kolmo k ose zje prvku 
bráněno stropní deskou 
tímto je nosník zároveň zabezpečen 
proti klopení 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.5. příčné obvodové průvlaky - dřevo třídy C24 

2.5.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b 
h 

A 
Wy 

Wz 

ly 
lz 

• 160mm 
• 240mm 

0,0384 m 2  

: 15,36 . 1 0 - 4 m 3  

: 10,24 . 10 " 4 m 3 

: 18,43 . 1 0 5 m 4 

: 8 , 19 .10 " 5 m 4 

2.5.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tlak 

Ned.tah 

Ved,z 

Med.y 

46,409 kN 
56,305 kN 
16,598 kN 
15,305 kNm 

kombinace SZS204 
kombinace SZS48 
kombinace SZS78 
kombinace SZS78 

2.5.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

= S M O S k N = = 

f t o k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — = 9,69 M P a 

fft,0,d 

ft,0,d 

1,47 M P a 

< 1 

9,69 M P a ~ 1 

0,15 < 1 V Y H O V U J E 

B) Ohyb 

Med,z = 0,000 kNm moment od kombinace SZS78 v místě M ed,y 

ff = Í í - S i = ± " 0 5 k N m = = 

"V* W v 15,36e- 4 m 3 

f m k 24 M P a 
fm,d = k m o d * f ± = 0,8 * — — = 14,77 M P a 

Y m J-i"3 

(7, my,d 
< 1 

'm,d 

9,96 M P a 

fm.„ 

Pa 
< 1 

14,77 M P a 

0,67 < 1 V Y H O V U J E 

C) Smyk 
3 V e d ' z 3 16,598 kN n r i i n l T , A „ n . . n x„ A = - * = - * r = 967 ,70 k P a = 0,98 M P a 

v ' ° 2 k c r * A 2 0,67 »0,16» 0,24 m 2 

f v k 2,0 M P a 
fv,d = k m o d * = 0,8 * — — = 1,23 M P a 

Y m 1 > J 

^ < 1 
fy,d 

0,98 M P a 

1,23 M P a ~ 1 

0,78 < 1 V Y H O V U J E 
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fifi.d fm,y,d 

< 1 

O,,,,, <T„, 

ftfi4 fm.y.d fm.z.d 

< 1 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

D) Kombinace ohybu a osového tahu 

Maximální normálové napětí vyvodí kombinace SZS1. 

Ned.tah = 16,352 kN 
Med,y= 14,729 kNm 
Med,z = 0,000 kNm 

°t,0,d , °my ,d , , 0"mz,d _ . 
+ T + k m * — < 1 

ft,0,d 

0,43 9,59 0,00 
+ + 0,7 * < 1 

6,46 11,08 11,08 ~ 

0,93 < 1 

N e d M = 16.3S2KN = ^ = 

V Y H O V U J E 

ftok 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * - p - = 0,6 * = 6,46 M P a 

g t ,0 ,d 

ft,0,d 

0,43 M P a 

6,46 M P a 

< 1 

< 1 

3. Posouzení prvků na MS použitelnosti 

3.1. podélné průvlaky 1.NP - dřevo třídy GL24h 

3.1.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální deformaci vyvodí kombinace SZS181. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 

v inst,g0 + Wfost, , ! + w i n s t „ + U ; 0 * w i n s t i S + l | / 0 * W i n s t j , 

• 0,7mm + 3,7mm + 6,6mm + 0,5 * 0,3mm + 0,6 * 0,2mm 

Wmst = H . 3 mm 

w i n s t — W i n s t U m 

11,3 m m < 13,3 mm 

4000 
w i n s t ,lim 300 300 

• = 13,3 mm 

VYHOVUJE 

3.1.2. posouzení deformace po dotvarování 

Wfln = w i n s t , g * ( 1 + k d e f ) + W i n s t , q l * ( 1 + U/2 * k d e f ) + 2 w i n s t , q i * ( l | / 0 j i + l|/2,i * k d e f ) 

w f l l l = ( 0,7 + 3,7 ) * ( 1 + 0,6 ) + 6,6 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 0,3 * ( 0,5 + 0,20 * 0,6 ) 
+ 0,2 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

w f l n = 14,7 mm 

1 4000 

Wfln < w f i n l i m w f l n l i m = — = -j^- = 16,0 mm 

14,7 mm < 16,0 mm VYHOVUJE 

k d e f = 0,6 pro t ř ídu prostředí 1 
i|/2 = 0,20 pro zatížení sněhem, uži tným zatížením 
i|/2 = 0,00 pro zatížení větrem 

- 6 0 -



3. Posouzení prvků na MS použitelnosti 

3.2. podélné průvlaky 2 .NP - dřevo třídy GL24h 

3.2.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální deformaci vyvodí kombinace SZS182. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 

Wjnst = W i n s t , g 0 + W i n s t g l + W i n s t , q + l | / 0 * W i n s t j S + l | / 0 * W i n s t j W 

w i n s t = l .Omm + 3 , lmm + 7,4mm + 0,5 * 0,9mm + 0,6 * 0,3mm 

Wmst = 12,1 m m 

1 4000 
Winst ^ w i n st , i im w i n s t l i m = 3 ( ) o = 3 0 Q = 13,3 m m 

12,1 m m < 13,3 m m VYHOVUJE 

3.2.2. posouzení deformace po dotvarování 

Wfln = Wjnst.g * ( 1 + k d e f ) + Wjnst.ql * ( 1 + l|/ 2 * k d e f ) + 2 w i n s t , q i * ( ^0,1 + * k d e f ) 

w f l n = ( 1,0 + 3,1) * ( 1 + 0,6 ) + 7,4 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 0,9 * ( 0,5 + 0,20 * 0,6 ) 
+ 0,3 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

w f l n = 15,6 mm 

1 4000 
w f l n < w f i n , l i m w f l n , l i m = 2 5 Q = 2 5 Q = 16,0 m m 

15,6 m m < 16,0 mm VYHOVUJE 

k d e f = 0,6 pro t ř ídu prostředí 1 
i|/2 = 0,20 pro zatížení sněhem, uži tným zatížením 
i|/2 = 0,00 pro zatížení větrem 

3.3. průvlaky balkonu - dřevo třídy C24 

3.3.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální vodorovnou deformaci vyvodí kombinace SZS149. 
Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 
Bude posouzen vodorovný průhyb, od zat. stavu SZS149 vzniká svislá deformace pouze 
0,3mm a bude zanedbána. 

Wjnst,z = W i nst,z,g0 + Wj n st,z,gl + W i n s t , z ,w + ^ 0 * w

i n s t , z , s + ^ 0 * w

i n s t , q 

Wjnst.z = 0,2mm + 0,9mm + 8,0mm + 0,5 * l ,0mm + 0,7 * 0,4mm 

Winst,z = 9,9 mm 

1 4000 
Winst.z ^ W i „ s t i l i m W i „ s t i l i m = = =13 ,3 mm 

9,9 mm < 13,3 mm VYHOVUJE 

3.3.2. posouzení deformace po dotvarování 

Wfln.z = Wjnst.z.g * ( 1 + k d e f ) + W i n s t , z , q l * ( 1 + 4>2 * k d e f ) + £Wj n st,qi * ( l|>o,i + ^2 , i * k d e f ) 

Wfln, z = ( 0,2 + 0,9 ) * ( 1 + 0,8 ) + 8,0 * ( 1 + 0,00 * 0,8 ) + 1,0 * ( 0,5 + 0,20 * 0,8 ) 
+ 0 ,4* (0,7 + 0 , 2 0 * 0 , 8 ) 

Wfln.z = 11,0 m m 

1 4000 
Wfln.z < w f i n , l i m w f i n , l i m = 2 5 Q = 2 5 ( ) = 16,0 m m 

11,0 m m < 16,0 m m VYHOVUJE 

k d e f = 0,8 pro t ř ídu prostředí 2 
i|/2 = 0,20 pro zatížení sněhem, uži tným zatížením 
i|/2 = 0,00 pro zatížení větrem 
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3. Posouzení prvků na MS použitelnosti 

3.4. příčné obvodové průvlaky - dřevo třídy C24 

3.4.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální deformaci vyvodí kombinace SZS182. 

Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 

Wjnst = W i n s t , g 0 + W i n s t g l + W i n s t , q + l | / 0 * W i n s t s + l | / 0 * W i n s t w 

Wmst = 0,5mm + 9,4mm + 0,8mm + 0,5 * 0,3mm + 0,6 * 0,2mm 

Wjnst = 11,0 m m 

1 4000 
Wmst ^ w i n s t l i m w i n s t l i m = 3 0 Q = 3 0 Q = 13,3 m m 

11,0 mm < 13,3 mm VYHOVUJE 

3.4.2. posouzení deformace po dotvarování 

Wfln = Wjnst,g * ( 1 + k d e f ) + W i n 5 t , q l * ( 1 + l|/2 * k d e f ) + 2 w i n s t , q i * ( l|/0,i + l|/2,i * k d e f ) 

w f l n = ( 0,5 + 9,4 ) * ( 1 + 0,6 ) + 0,8 * ( 1 + 0,20 * 0,6 ) + 0,3 * ( 0,5 + 0,20 * 0,6 ) 
+ 0,2 * ( 0,6 + 0,00 * 0,6 ) 

Wfin — 17,0 mm 

1 4000 
Wfln ^ Wfin, l i m Wfin, l i m = 2 0 ( ) = 2 0 ( ) = 20,0 m m 

17,0 mm < 20,0 m m VYHOVUJE 

kdef — 0,6 pro tř ídu prostředí 1 
0/2 = 0,20 pro zatížení sněhem, uži tným zatížením 
\\>2 = 0,00 pro zatížení větrem 

je zvoleno mírnější kritérium pro posouzení průhybu, zde je 
možné si to dovolit, průhyb zde není rozhodující 
variantě lze zvolit profil 160x300mm z lepeného dřeva 
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Statický Výpočet - část 2B - charakteristická stropnice 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

VYSOKÉ 
U Č E N Í 
TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKJLTA 
^TAVFRNÍ 

I = 4 0 0 0 m m 

statické schéma 

I palubka tl. 12mm 
-izolace ISOVER tl. 40mm 

— O S B desky 2x15mm 
křížem kladené 
spoj na pero a drážku 

—prostor pro instalace 
— S D K podhled 

I stropní trámy 140/200 

skladba stropů 

třída prostředí 1 

1. Geometrie, statické schéma 

1.1. Geometrie 

světlé rozpětí: lo = 3840mm 
teoretické rozpětí: I = 4000mm (osová vzdálenost průvlaků \ 

zatěžovací šířka: ZS = 800mm (760mm v krajních polích - nebude zohledněno) 

1.2. Statické schéma 

Staticky působí jako prostý nosník o rozpětí 4,000m uložený na pružných podporách. 
Pružnost podpor neovlivní vnitřní síly pro dimenzování, nebude s nimi počítáno. 

2. Zatížení 

2.1. Zatížení stálá 

2.1.1 vlastní tíha 

profil 1407200mm; jehličnaté dřevo pevn. třídy C24 
zatížení go,k = (0,14*0,20 )m2 * 500kg/m3 = 14kg/m = 0,14kN/m 

zatížení stálé: y g = 1,35 ( 1,00) 
kmod = 0,6 

2.1.2 podlaha 

podlahové desky OSB tl. 2x15mm: 
akustická izolace ISOVER T - P tl. 40mm: 
podlaha z palubek tl. 12mm 

celkem plošné: 
zatížení stálé: y g = 1,35 ( 1,00) 

kmod = 0,6 

gk = 600kg/m3 * 0,030m = 18kg/m2 

gk= 160kg/m3*0,040m = 6,4kg/m2 

gk= 500kg/m3*0,012m = 6kg/m2 

gi,k = 30,4kg/m2 = 0,304kN/m2 

2.1.3 podhled 
konstrukce podhledu (sádrokartonový podhled): gk = 25kg/m2 

zařízovací předměty (vzduchotechnika apod.): gk = 15kg/m2 

celkem plošné: g2,k = 40kg/m2 = 0,40kN/m2 

zatížení stálé: y g = 1,35 ( 1,00) 
kmod = 0,6 
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2. Zatížení 

2.2. Zatížení proměnná 

2.2.1 užitné plošné 

užitné zatížení podlah: 
příčky: 
celkem užitné: 

qik = 1,5kN/m2 

q2k = 0,5kN/m2 

qk =2,0kN/m2 

zatížení proměnné, střednědobé: yg = 1,50 
kmod = 0,8 

kategorie A - národní dodatek 
lehké přemístitelné příčky s hm. do 100kg/m 

2.2.2 užitné lokální 

užitné zatížení podlah: Qk = 2,0kN 

zatížení proměnné, střednědobé: yg = 1,50 
kmod = 0,8 

kategorie A - národní dodatek 

gok 

sl/̂  \1/ \ l / \1/ \1/ 

1. ZS 

^ \ l / \ l / \ l / \ l / \ l / \ l / \U \lž \U \ l / \ l / \1/ ^ 

2. ZS 

^ q k 

3.ZS 

Qk 

^ . 
4 -

I/2 = 2 0 0 0 m m 

4.ZS 

Qk 

5.ZS 

3. Zatěžovací stavy, výpočet vnitřních sil 

3.1. Zatěžovací stavy 

3.1.1 vlastní tíha 

gok = 0,14kN/m 

3.1.2 ostatní stálá 

gs,k= (gi,k+ g2,k)*ZŠ =( 0,304 + 0,400 )kN/m2 *0,800m = 0,563kN/m 

3.1.3 užitné plošné 

qk = qk*ZŠ =2,000kN/m2 *0,800m = 1,600kN/m 

3.1.4 užitné lokální - maximální ohybový moment 

Qk = 2,000kN 

3.1.5 užitné lokální - maximální posouvající síla 

Qk = 2,000kN 

pozn.: zatížení 3.1.4 a 3.1.5 nepůsobí nikdy současně 
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4 

I 

E - Eo.mean 

ly = 1/12 * b * h 3 

3. Zatěžovací stavy, výpočet vnitřních sil 

3.2. Vnitřní síly 

Vnitřní síly na prutu 
zatěžovací stavy 

ZS1 ZS2 ZS3 ZS4 ZS5 

Ra,y 0,28 1,13 3,20 1,00 2,00 kN 

Rb,y 0,28 1,13 3,20 1,00 0,00 kN 

Mmax,y 0,28 1,13 3,20 2,00 0,00 k N m 

Vmax,z 0,28 1,13 3,20 1,00 2,00 kN 

Wjnst,y, 1/2 0,5 1,8 5,2 2,6 0,0 m m 

vztahy použité pro výpočet: Ra.y = Rb,y = 1/2 * g k * I 

Ra,y = Rb,y = 1/2 * Qk 

Ra,y= Qk 

Mmax,y=1/8*gk*l 2 

Mmax,y=1/4*Qk *l 

Vmax,z - Ra,y - Rb,y 

Vmax,z = Ra,y 

3 8 4 * E L inst.y 

v i ns t ,y 
i Q l 3 

48 * E L 

pro ZS 1,2,3 

pro ZS 4 

pro ZS 5 

pro ZS 1,2,3 

pro ZS 4 

pro ZS 1,2,3,4 

pro ZS 5 

proZS 1,2,3 

pro ZS 4 

4. Kombinace zatěžovacích stavů 

4.1. Mezní stav únosnosti 

Z y G j * Gkj + Y Q , I * Qk,i + E y o j * v|/o,i * Qk,i ( rovnice 6 . 1 0 . ) 

Med, y=1,35*Mgk + 1,50*Mqk= 1,35 *( 0,28 + 1,13 )kNm + 1,50 * 3,20kNm = 6,64kNm 

Ved,z = 1,35*Vgk + 1,50 * Vqk = 1,35 * (0,28 + 1,13 )kN + 1,50*3,20kN = 6,64kN 

pozn.: maximální ohybový moment i posouvající sílu vyvolá kombinace 
zatěžovacích stavů 1 a 2 stálých se zatěžovacím stavem 3 proměnným. 

4.2. Mezní stav použitelnosti 

E G k j + Qk,1 + £l | /0 , i *Qk, i (rovnice 6.10.) 

winst,y = 1,00 * winst,g,y + 1,00 * winst.q.y = 1,00 *( 0,5 + 1,8 )mm + 1,00 * 5,2mm = 7,5mm 

pozn.: maximální okamžitý průhyb vyvolá kombinace zatěžovacích stavů 1 a 2 
stálých se zatěžovacím stavem 3 proměnným. Posouzení a výpočet 
dotvarování proveden v kapitole 6.2 mezní stav použitelnosti. 
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v -

klopení prvku je zabráněno konstrukcí podlahy 

5. Charakteristiky materiálů, průřezové charakteristiky 

5.1. Jehličnaté dřevo pevnostní třídy C24 

fm,k = 24 MPa Eu.mean = 11 000 MPa 
ft,0,k = 14 MPa E90,mean = 370 MPa 
ft,90,k = 0,4 MPa G.mean = 690 MPa 
fc.O.k = 21 MPa Eo,05 = 7 330 MPa 
fc,90,k = 2,5 MPa E90.05 = 247 MPa 
fv,k = 2,0 MPa Go,05 = 460 MPa 

P k = 350kg/m3 

ym = 1,30 

. Průřez 140x200mm 

b = 140mm 
h = 200mm 

A = 0,028 m 2 

Wy = 9,3333.10" 4 m 3 

ly = 9,3333.10" 5 m 4 

6. Posouzení prvku 

6.1. MS únosnosti 

6.1.1. ohyb 

Med,y = 6,64kNm 

° m , d 

"ed,y 7 1 1 4 , 5 4 k P a = 7,11 M P a 

f m k 2 4 M P a 
f m , d = k m o d * ^ = 0,8 * — — = 1 4 , 7 7 M P a 

Y m J-ľ 3 

° m , d 

fm,d 

7,11 M P a 

< 1 

< 1 
14 ,77 M P a 

0,48 < 1 V Y H O V U J E 

2. smyk 

Ved,z = 6,64kNm 

3 Ved ,z 3 
T V D = - * = - * 

6,64 kN 

2 k r r * A 2 0,67 * 0,14 * 0,20 nv 

f v k 2,0 M P a 
f v , d = k m o d * = 0,8 * — — — = 1,23 M P a 

Y m J-ľ 3 

= 5 3 0 , 9 2 k P a = 0,53 M P a 

< 1 

< 1 

l v , d 

fv,d 

0,53 M P a 

1,23 M P a 

0,43 < 1 
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6. Posouzení prvku 

6.2. MS použitelnosti  

6.2.1. okamžitá deformace 

winsty = winst,g,y + winst.q.y = 0,5mm + 1,8mm + 5,2mm = 7,5mm 

winstjim = 1/300 = 4000mm / 300 = 13,3mm 

winsty < winstjim 7,5mm< 13,3mm V Y H O V U J E 

6.2.2. konečná deformace 

Wfin,y = Winst,g,y * ( 1 + kdef) + Winst.q.y * ( 1 + \|/2 * kdef) 

wfin.y = 2,3mm * (1 + 0,6) + 5,2mm * (1 + 0,20 * 0,6) = 9,7mm 

wfin.iim = I / 300 = 4000mm / 300 = 13,3mm 

winsty < winstjim 9,7mm<13,3mm V Y H O V U J E 

kdef = 0,6 pro zatížení stálá, třída vlhkosti 1 
v|/2 = 0,20 pro zatížení užitná 

Ved 

I m i 
i i 

7. Spoje 

7.1. připojení stropnice k průvlaku 

- připojení bude řešeno vnitřním skrytým spojem dle nákresu, spoj je namáhán příčně 

Ved,z = 6,64kN 

7.1.1. vnitřní část - kolíky § 7,0 / 73mm; jehličnaté dřevo C24 

spoj ocel - dřevo (svorníkového typu), dvoustřižný 

f u k - 3 6 0 M P a d - 7 , 0 m m ; t j - 3 5 m m 

fh,o,k = 0,082 * ( 1 - 0 ,01d ) * Q k = 0,082 * ( 1 - 0,01 * 7,0) * 3 5 0 k g / m 3 

f h o k = 2 6 , 6 9 1 M P a 

k c 9 0 = 1,35 + 0 , 0 1 5 d = 1,35 + 0 ,015 * 7 , 0 m m = 1,455 

4,o ,k 2 6 , 6 9 1 M P a 
»h,90,k — ' = 1 8 , 3 4 4 M P a 

4c,90 

M y , k = 0,3 * f U j k * d A b = 0,3 * 3 6 0 M P a * 7 , 0 / b m m = 1 7 0 0 9 N m m 

fh,90,k * d * t i 

Fv.rk - m i n • 
fh,90,k * d * t i * 2 + 

4 M 

fh,90,k * d * t\2 
- 1 

2 , 3 * | M y j k * f h , 9 0 , k * d 
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7. Spoje 

1 8 , 3 4 4 * 7 , 0 * 35 

F v , r k = m i n i 1 8 , 3 4 4 * 7 , 0 * 35 * 2 + 
4 * 1 7 0 0 9 

1 8 , 3 4 4 * 7,0 * 3 5 2 

2,3 * y/17 0 0 9 * 1 8 , 3 4 4 * 7,0 

( 4 4 9 4 , 3 6 N ) 

F v r k = m i n | 2 5 1 5 , 2 8 N [ = 2,52 k N 

( 3 3 9 9 , 1 3 N J 

Únosnost 1 s t ř ihu 

n * F v r k 2 * 2 , 5 2 k N 
F v , rd — k m o d * — — 0,8 * — — 3,10 k N — Únosnost 1 k o l í k u 

Y m I/-* 

V e d 6 ,64 k N 
p - — ^ - - 2 ,14 
ť R , r d 3,10 k N 

n a v r h n u t y 3 ko l í ky 

minimální vzdálenosti spojovacích prostředků: 

a = 90° 

ai = (3 + 2 * cosa ) d = (3 + 2 * cos 90°) * 7,0 = 21mm 
a2 = 3d = 3*7,0 = 21mm 
a3,t = max [ 7d; 80mm ] = (7 * 7,0; 80mm) = 80mm 
a3,c = max [ (1+6 * sinoc) d; 4d ] = (49; 28) = 49mm 
m = max [ (2+2 * s ina ) d; 3d ] = (28; 21) = 28mm 
a4,c = 3d = 3*7,0 = 21mm 

7.1.2. nosná část - vruty (j) 5,0 / 60mm; lepené dřevo GL24h 

spoj ocel - dřevo (hřebíkového typu pro d < 6mm), jednostřižný 
tl. desky > d + 0,1d 6mm > 5,5mm => spoj s tlustou ocelovou deskou 

f U i k = 3 6 0 M P a d = d e f = l , l d s = 1,1 * 3 , 6 5 m m = 4 m m ; t x = 6 0 m m 

fh,o,k = 0,082 * Q k * d - 0 - 3 = 0,082 * 3 8 0 k g / m 3 * 4 - 0 - 3 = 2 0 , 5 5 8 M P a 

k c 9 0 = 1,35 + 0 , 0 1 5 d = 1,30 + 0 ,015 * 4 , 0 m m = 1,36 

f h j 0 j k 2 0 , 5 5 8 M P a 
»h,90,k — • : = 1 5 , 1 1 6 M P a 

S:,90 

M y k = 0,3 * f u k * d 2 ' 6 = 0,3 * 3 6 0 M P a * 4 , 0 2 ' 6 m m = 3 9 6 9 , 9 0 N m m 

fh,90,k * d * t j * 2 + 
4 M y.k 

fh,90,k * d * t x

2 

- 1 

2 , 3 * | M ľ j k * f h , 9 0 . k * d 

fh,90,k * d * t i 
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7. Spoje 

F v , r k = m i n -i 

1 5 , 1 1 6 * 4 * 6 0 * 2 + 
4 * 3 9 6 9 , 9 0 

1 5 , 1 1 6 * 4 * 6 0 2 

2,3*73 9 6 9 , 9 0 * 1 5 , 1 1 6 * 4 

1 5 , 1 1 6 * 4 * 6 0 

[ 1 5 9 5 , 4 5 N ) 

F v r k = m i n | 1 1 2 6 , 8 6 N > = 1,13 k N - Únosnost 1 s t ř i hu 

(,3 6 2 7 , 8 7 N J 

n * F v r k l * l , 1 3 k N 
F v r d = k m o d * : — = 0,8 * — = 0,70 k N — Únosnost 1 v r u t u 

Y m 

V e d 6 ,64 k N 
9,49 => n a v r h n u t o 11 v r u t u 

F v r d 0 ,70 k N 

minimální vzdálenosti spojovacích prostředků: 

a = 90° 

ai = (3 + 2 * cosa ) d = (3 + 2 * cos 90°) * 5,0 = 15mm 
a2 = 3d = 3*5,0 = 15mm 
as,t = max [ 7d; 80mm ] = (7 * 5,0; 80mm) = 80mm 
a3,c = max [ (1+6 * s ina ) d; 4d ] = (35; 20) = 35mm 
m = max [ (2+2 * s ina ) d; 3d ] = (20; 15) = 20mm 
a4,c = 3d = 3*5,0 = 15mm 

7.1.3. návrh spoje 

průvlak 160x300; GL24h 
průvlak 160x300; GL24h 

konzola Rothoblaas ALUmini 95  
vnitřní část: 3x samovrtné kolíky ^ 7,0 / 73mm 
nosná část: 11 x vrut HBS ^ 5,0 / 60mm 

stropnice 140x200; C24 stropnice 140x200; C24 
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Statický V ý p o č e t - část 2 B - balkónová stropnice 
Horský hotel, Kouty nad Desnou 

květen 2013 

VYSOKÉ 
U Č E N Í 

, TECHNICKÍ 
V B R N E 

FAKULTA 

k k I = 1260mm 

statické schéma 

"dlažba tl. 9mm 
—spádovací stěrka tl. 2mm 

— O S B desky tl. 2x22mm 

I SDK podhled 

I stropní trámy 140/200 

skladba stropů 

třída prostředí 2 

1. Geometrie, statické schéma 

1.1. Geometrie 

světlé rozpětí: lo = 110Omm 
teoretické rozpětí: I = 1260mm 

zatěžovací šířka: ZŠ = 800mm 

(osová vzdálenost průvlaků) 

(760mm v krajních polích - nebude zohledněno ] 

1.2. Statické schéma 

Staticky působí jako prostý nosník o rozpětí 1,260m uložený na pružných podporách. 
Pružnost podpor neovlivní vnitřní síly pro dimenzování, nebude s nimi počítáno. 

2. Zatížení 

2.1. Zatížení stálá 

2.1.1 vlastní tíha 

profil 140/200mm; jehličnaté dřevo pevn. třídy C24 
zatížení go.k = (0,14*0,20 )m2 * 500kg/m3 = 14kg/m = 0,14kN/m 

zatížení stálé: y g = 1,35 (1,00) 
kmod = 0,6 

2.1.2 podlaha 

desky OSB 3 tl. 2x22mm: 
spádovací vrstva tl. 2mm: 
keramická mrazuvzdorná dlažba tl. 9mm 

celkem plošné: 
zatížení stálé: y g = 1,35 ( 1,00) 

kmod = 0,6 

2.1.3 podhled 

konstrukce podhledu (sádrokartonový podhled ] 

celkem plošné: 
zatížení stálé: y g = 1,35(1,00) 

kmod = 0,6 

gk = 600kg/m3 * 0,044m = 26,4kg/m2 

gk= 1600kg/m3*0,002m = 3,2kg/m2 

gk= 19kg/m2 

gi,k = 48,6kg/m2 = 0,486kN/m2 

gk = 25kg/m2 

g2,k = 25kg/m2 = 0,25kN/m2 
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2. Zatížení 

2.2. Zatížení proměnná 

2.2.1 užitné plošné 

užitné zatížení podlah: qk = 3kN/m2 kategorie A - národní dodatek 

zatížení proměnné, střednědobé: yg = 1,50 
kmod = 0,8 

2.2.2 užitné lokální 

užitné zatížení podlah: Qk = 3,0kN kategorie A - národní dodatek 

zatížení proměnné, střednědobé: yg = 1,50 
kmod = 0,8 

3. Zatěžovací stavy, výpočet vnitřních sil 

3.1. Zatěžovací stavy 

^ — gok 3.1.1 vlastní tíha 
^\I/\I/\I/-JJ^ 

gok = 0,14kN/m 

1.ZS 

y— 9 ^ 3.1.2 ostatní stálá 

gs,k= (gi,k+ g2,k)*ZŠ =( 0,486 + 0,250 )kN/m2 *0,800m = 0,589kN/m 

2.ZS 

3.1.3 užitné plošné 

qk = qk*ZŠ =3,000kN/m2 *0,800m =2,4kN/m 

3.ZS 

Qk 

\ / 
3.1.4 užitné lokální - maximální ohybový moment 

A A 

| , 1/2 = 6 3 0 m m 
Qk = 3,000kN 

4.ZS 

Qk 

1 3.1.5 užitné lokální - maximální posouvající síla 

Y Qk = 3,000kN A A Qk = 3,000kN 

5.ZS 
pozn.: zatížení 3.1.4 a 3.1.5 nepůsobí nikdy současně 
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3. Zatěžovací stavy, výpočet vnitřních sil 

3.2. Vnitřní síly 

w 

I 

4 

-> 

Vnitřní síly na prutu 
zatěžovací stavy 

ZS1 ZS2 ZS3 ZS4 ZS5 

Ra,v 0,09 0,37 1,51 1,50 3,00 kN 

Rb,v 0,09 0,37 1,51 1,50 0,00 kN 

M m a x ,y 0,03 0,12 0,48 0,95 0,00 k N m 

Vmax,z 0,09 0,37 1,51 1,50 3,00 kN 

winst,y, 1/2 0,00 0,02 0,08 0,10 0,00 m m 

E - Eo.mean 

ly = 1/12 * b * h 3 

vztahy použité pro výpočet: Ra ,y=Rb,y=1 /2*gk* l 

Ra,y = Rb,y=1/2*Qk 

Ra,y= Qk 

Mmax,y=1/8*gkT 

Mmax,y=1/4*Qk*l 

Vmax.z = Ra,y = Rb,y 

Vmax.z = Ra,y 

3 8 4 * EI y 

1 Q l 3 

48 * Ě T 

w inst ,y 

v ins t ,y 

pro ZS 1,2,3 

pro ZS 4 

pro ZS 5 

pro ZS 1,2,3 

pro ZS 4 

proZS 1,2,3,4 

pro ZS 5 

pro ZS 1,2,3 

pro ZS 4 

4. Kombinace zatěžovacích stavů 

4.1. Mezní stav únosnosti 

E y G j * Gk,j + yQ,1 * Qk,1 + SyQ. i * \|/0,i * Qk,i (rovnice 6.10.) 

Med,y = 1,35*Mgk + 1,50*Mqk= 1,35 *( 0,03 + 0,12 )kNm + 1,50*0,95kNm = 1,63kNm 

Ved,z = 1,35*Vgk + 1,50 * Vqk = 1,35 *( 0,09 + 0,37 )kN + 1,50*3,00kN = 5,12kN 

pozn.: maximální moment vyvolá kombinace zatěžovacích stavů 1 a 2 stálých se zatěžovacím stavem 4 proměnným. 
maximální posouvající sílu vyvolá kombinace zatěžovacích stavů 1 a 2 stálých se zatěžovacím stavem 5 proměnným. 

4.2. Mezní stav použitelnosti 

Deformace je velmi malá, nebude výpočtem zohledněna. 
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140 

klopení prvku je zabráněno konstrukcí podlahy 

5. Charakteristiky materiálů, průřezové charakteristiky 

5.1. Jehličnaté dřevo pevnostní třídy C24 

fm,k = 24 MPa Eo.mean = 11 000 MPa 
ft,0,k = 14 MPa E90,mean = 370 MPa 
ft,90,k = 0,4 MPa G,mean = 690 MPa 
fc,0,k = 21 MPa Eo,05 = 7 330 MPa 
fc,90,k = 2,5 MPa E90.05 = 247 MPa 
fv,k = 2,0 MPa Go,05 = 460 MPa 

pk = 350kg/m3 

ym = 1,30 

. Průřez 140x200mm 

b = 140mm 
h = 200mm 

A = 0,028 m 2 

Wy = 9,3333.10" 4 m 3 

ly = 9,3333.10" 5 m 4 

6. Posouzení prvku 

6.1. MS únosnosti 

6.1.1. smyk 

Ved,z = 5,12kNm 

T „ H = - * : 
3 Ved.z 5,12 kN 

2 k r r * A 2 0,67 * 0,14 * 0,20 m 2 

f v k 2,0 M P a 
f v ,d = k m o d * - f 1 = 0,8 * — — — = 1,23 M P a 

Y m J-ľ 3 

• = 4 0 9 , 3 8 k P a = 0,41 M P a 

< 1 
l v , d 

fv,d 

0,41 M P a 

1,23 M P a ~ 1 

0,33 < 1 V Y H O V U J E 
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V e d 

V 

I I 

konzola Rothoblaas ALUmini 95 
vnitřní část: 2x samovrtné kolíky <\> 7,0 / 73mm 
nosná část: 8x vrut HBS d) 5,0 / 60mm 

7. Spoje 

7.1. připojení stropnice k průvlaku 

- připojení bude řešeno vnitřním skrytým spojem dle nákresu, spoj je namáhán příčně 

Ved,z = 5,12kN 

7.1.1. vnitřní část - kolíky <j> 7,0 / 73mm; jehličnaté dřevo C24 

spoj ocel - dřevo (svorníkového typu), dvoustřižný 

f u k = 3 6 0 M P a d = 7 , 0 m m : t i = 3 5 m m 

[ 4 4 9 4 , 3 6 N ] 

F v r k = m i n | 2 5 1 5 , 2 8 N i = 2,52 k N 

( 3 3 9 9 , 1 3 N ) 

n * F v r k 2 * 2 , 5 2 k N 
F v , rd = k m o d * — m = 0,8 * — = 3,10 k N 

1,3 

V e d 5,12 k N 
p = = = 1,65 

F v r d 3,10 k N 

• Únosnost 1 s t ř ihu 

— Únosnost 1 k o l í k u 

n a v r h n u t y 2 k o l í k y 

minimální vzdálenosti spojovacích prostředků: 

a = 90° 
nutné minimální vzdálenosti jsou stejné jako u charakteristické stropnice 

7.1.2. nosná část - vruty § 5,0 / 60mm; lepené dřevo GL24h 

spoj ocel - dřevo (hřebíkového typu pro d < 6mm), jednostřižný 
tl. desky > d + 0,1d 6mm > 5,5mm => spoj s tlustou ocelovou deskou 

V k 3 6 0 M P a d = d e f = l , l d s = 1,1 * 3 , 6 5 m m = 4 m m ; tx = 6 0 m m 

[ 1 5 9 5 , 4 5 N ] 

F v r k = m i n | 1 1 2 6 , 8 6 N i = 1,13 k N 

( 3 6 2 7 , 8 7 N ) 

n * F v r k l * l , 1 3 k N 
F v , r d = k m o d * — = 0,8 * — = 0,70 k N 

1,3 

= V e d _ 5,12 k N  
P R , r r i 0 ,70 k N 

Únosnost 1 s t ř ihu 

Únosnost 1 v r u t u 

n a v r h n u t o 8 v r u t ů 

minimální vzdálenosti spojovacích prostředků: 

a = 90° 
nutné minimální vzdálenosti jsou stejné jako u charakteristické stropnice 
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Statický V ý p o č e t - část 2 B - ztužení, ztužidlová pole 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

"VYSOKÉ 
U Č E N Í 

, TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKULTA 
STAVFRNÍ 

1. Geometrie, statické schéma 

1.1. Geometrie 

podrobná geometrie viz. technická dokumentace 
třída prostředí: 1 

1.2. Statické schéma 

Všechny prvky ztužení budou připojeny kloubově, diagonály ztužidel budou přenášet tah i 
tlak. 

Podélné ztužidlové pole Příčné ztužidlové pole 

J3SJ  
/ \ 

/ ' \ 
/ \ 

/ ' \ 
/ ' \ 

p_ n Js( 
/ \ 

/ \ 
/ \ 

/ \ 
/' \ 

lei 
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o 
CD 

I I 

I I 
I I 
rovinný vzpěr, 

vybočení kolmo k ose y, kolmo k ose z 

Lcr.y = Lcr,z = 3,400 1X1 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.1. diagonály ztužidel - dřevo třídy C24 

2.1.1. průřez, průřezové charakteristiky 

b = 160mm 
h = 160mm 

A 0,0256 m 2 

Wy = 6,83.10-4 m 3 

Wz = 6,83.10"" m 3 

ly = 5,46.10" 5 m 4 

lz = 5,46.10" 5 m 4 

Lcr.y = Lr,z = 3,400m 

2.1.2. návrhové vnitřní síly 

Ned.tiak = 120,545 kN kombinace SZS48 
Ned.tah = 115,208 kN kombinace SZS48 

2.1.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Prostý tah 

Ned,tah 115,208 kN „ c n n O l i n A c n »/m 
°\o,d = — ; — = n n o ^ „ 2 = 4 500,31 k P a = 4,50 M P a 0,0256 m 2 

f t 0 k 14 M P a 
ft,o,d = k m o d * - S s i = 0,9 * — — — = 9,69 M P a 

Y m 1.3 

< 1 
fft,0,d 

ft,0,d 

4,50 M P a 

9,69 M P a ~ 1 

0,46 < 1 V Y H O V U J E 

B) vzperný tlak 

ÍT 

y JA 

A y = 
u cr ,y 

'y 

A r e l — 

5,46*1Q- 5 m 4 

0,0256m 2 

3 ,400m 

0 ,04619m " 

73,612 

= 0 , 0 4 6 1 9 m 

73,612 < him = 150 

f, c.O.k 

^0,05 TT 

21 M P a 

7330 M p a 
1,255 

k = 0,5 * [1 + p c * a r e l - 0,3) + A r e l

 2] 

k = 0,5 * [ 1 + 0,2 * (1,255 - 0,3) + 1 .255 2 ] = 1,383 

k + . k 2 - X , 
2 1,383 + 7 l , 3 8 3 2 - 1 .255 2 

0,509 

^ = ^ = ^ = 4 7 0 8 , 7 9 k P a = 4,71 M P a 

fC j 0, k 21 M P a 
fc,o,d = k m o d * — = 0,9 * 

Y m 
= 14,53 M P a 

a, c,0,d 

k c * fc,o,d 

4,71 M P a 

< 1 

< 1 
0,509 * 14,53 M P a 

0,64 < 1 V Y H O V U J E 
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—palubka tl. 12mm 
-izolace ISOVER tl. 40mm 

— O S B desky 2x15mm křížem kladené 
spoj na pero a drážku 

hřebíky 2,5 / 63mm á 100mm 

I stropní trámy 140/200 

2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

2.2. tuhá stropní deska - desky OSB 2x15mm 

2.2.1. průřez, průřezové charakteristiky, materiálové charakteristiky 

Tuhá stropní deska bude vytvořena ze dvou vrstev OSB desek tloušťky 15mm, křížem kladených 
a spojených na pero a drážku dle nákresu. Do modelu je následně do polí, kde deska nebude 
přerušena otvory zavedena náhradní tahová diagonála. Pro účinné přenesení sil na spoji deska -
stropnice je navržen odpovídající počet spojovacích prostředků. 

b = 1414mm 
h = 30mm 

A = 0,0424 m 2 

l y = 3 , 1 8 . 1 0 " 6 m 4 

Ely = 3800 MPa * 3,18 .10 " 6 m 4 = 120,90 kN * m 2 

ft,k,waii = 9,40 MPa 

2.2.2. návrhové vnitřní síly 

Smykový tok na styku OSB desky a stropnice: 

Fed = yw * Aref * qmax = 1,5 * 2,2m2 * 1,697 kN / m 2 = 5,60 kN/bm 

Aret = 0,8m * 2,75m = 2,2m2 - plocha jednoho spoje vystaveného větru 

Wmax = 1,697 kN / m 2 - maximální charakteristický tlak větru 

Ned.tah 67,475 kN kombinace SZS48 

2.2.3. posouzení na MS únosnosti 

A) Spoj stropnice - OSB desky 

spoj typu deska - dřevo, jednostřižný, příčně namáhaný 
a = 0° 
ai = (3 + 2 * cosa ) d * 0,85 = ( 3 + 2 * cos 0°) * 2,5 * 0,85 = 10,6mm 

f u k = 600MPa f y k = 300MPa d = 2,5mm; tt = 30mm; t 2 = 30mm 

fh > k = 65 * d " 0 ' 7 * t j ' 1 = 65 * 2,5mm-° ' 7 * SOmm 0 ' 1 = 48,09 MPa 
M y k = 0,3 * f u k * d 2 ' 6 = 0,3 * 600MPa * 2 ,5 2 ' 6 mm = 1 949,47 Nmm 

fh,k * d * t i 

Fv.rk = m i n 

fh,k * d * t 2 

fh k * d * ti 
1 + p 

(3 + 2P 2 

1,05 * 
fh,k * d * t i 

2 + p 

1,05 * -
f h - k * d * t 2 

1 + 2P 

4p * (2 + p) * M v m 

2 p * ( l + p) + ± > d > t 2 y ' - P 

4 p * ( l + 2 p ) * M v R k 

2 p 2 * ( l + P ) + ^ 4 T ~ 2 ~ P 
fh.k * a * t2 

1,15 * 
2P 

1 + P 
* í 2 M y , R k * f h , k * d 
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2. Posouzení prvků na MS únosnosti 

A) Spoj stropnice - OSB desky 

Fv.rk = min 

48,09 * 2,5 * 30 
48,09 * 2,5 * 30 

48,09 * 2,5 * 30 

1 + 1 

48,09 * 2,5 * 30 

1 + 2 *12 
30 / 3 0 \ - , / 3 0 \ / 

1 + ™ + ™ + 1 * ™ - 1 * 1 + 30 130/ \ 3 0 / V 
30\ 
30 J 

1,05 * 

1,05 * -

2 + 1 

48,09 * 2,5 * 30 

1 + 2 * 1 

4 * 1 * (2 + 1) * 1949,47 
2 * 1 * ( 1 + 1 ) + 4 8 , 0 9 * 2 , 5 * 3 0 ^ 1 

4 * 1 * (1 + 2 * 1) * 1949,47 
2 * 1 2 * ( 1 + 1 ) + 48,09 * 2,5 * 30^ 1 

2 * 1 
1,15* *J2 »1949,47 *48,09 *2 ,5 

-.11 + 1 

"v,rk 

( 3 606,86 N) 
3 606,86 N 
1 164,57 N 
1 329,73 N 
1 329,73 N 

V 787,36 N J 

0,79 kN - Únosnost 1 střihu 

Fv.rd k f f 

n * F v r k l * 0 , 7 9 k N 
i i l = o,9 * — = 0,546 kN 

Ym 1,3 
• Únosnost 1 hřebíku 

V e d _ 5 ,60kN/bm 

ŘZT ~~ 0,546 kN 
= 10,24 • navrhnuto 11 hřebíků na metr 

B) Prostý tah 

W = 67^475J<N = = M p ; j 

c ' u ' a A 0,0424 m 2 

f t o k 9,4 M P a 
ft,o,d = k m o d * = 0,9 * — — — = 6,51 M P a 

Ym J-i-J 

ft,0,d 

1,59 M P a 

6,51 M P a ~ 1 

0,24 < 1 V Y H O V U J E 
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posouzení příčné deformace krovu je zahrnuto 
v posouzení krovu (středových vaznic) na 
šikmý průhyb 

3. Posouzení celé konstrukce na MS použitelnosti 

3.1. podélná deformace konstrukce 

3.1.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální deformaci vyvodí kombinace SZS173. 

Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 

Wjnst = W i n s t , g 0 + W ; „ s t g l + W ; „ s t w + l | / 0 * W i n s t j S + 0/0 * W i n s t , q 

Winst = 0,4mm + 0,8mm + 13,7mm + 0,5 * 3,6mm + 0,7 * 0,4mm 

Wj Í11S t 17,0 mm 

w i n s t — w ins t , l im 

17,0 mm < 25,7 mm 

h 12850 
Winst,lim = — = = 25,7 mm 500 500 

VYHOVUJE 

deformace po dotvarování nebude 
posouzena, složky deformace od stálého a 
střednědobého zatížení jsou malé a 
konstrukce vyhoví i po dotvarování 

3.2. příčná deformace spodní stavby 

3.2.1. posouzení okamžité deformace 

Maximální deformaci vyvodí kombinace SZS149. 

Deformace od jednotlivých zatěžovacích stavů v příloze. 

Wjnst = Wjnst ,g0 + W m s t , g l + W m s t , „ + l | / 0 * W i n s t , s + O/o * W i n s t , q 

Wjnst = 0,2mm + 0,9mm + 8,0mm + 0,5 * l , 0mm + 0,7 * 0,4mm 

: 9,9 mm 

Wjnst — Wjnst,lim 

9,9 m m < 11,0 mm 

h _ 5500 

5ÖÖ ~~ 500 " 
11,0 mm 

VYHOVUJE 

deformace po dotvarování nebude 
posouzena, složky deformace od stálého a 
střednědobého zatížení jsou malé a 
konstrukce vyhoví i po dotvarování 
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Statický výpočet - čast2c 
Horský hotel, Kouty nad Děsnou 

květen 2013 

VYSOKÉ 
UČENÍ 
TECHNICKÉ 
V B R N E 

FAKULTA 
STAVEBNÍ 

průvlak GL24h 
160x300 \ 

kolíky 7,0/73mm 
dvoustřižné 

Fv.rk vypočítáno dle stejných vzorců jako 
ve výpočtu stropnic, upraveny pevnosti v 
otlačení ( pk = 380 kg/m3) a součinitel 
kc,90 pro případ lepeného dřeva. 
Uvažuji s působením všech kolíků, i těch 
ve sloupech. 

gk = ac,90,d * b = 
3181 kPa*0,16m = 

áJ /v l / vl/ X •]/ 508,96 kN/m 

I = 50mm 

Model pro posouzení plechu 

1. Spoje 

1.1. Podélné průvlaky 

1.1.1. otlačení v připojení na sloup 

Ned.tiak = 279,840 kN kombinace SZS6 

• otlačení průvlaků bude zabráněno použitím ocelové roznášení desky, vzhledem k velikosti 
tlakové síly není možno použít roznášení z dřevěného prvku, je možno tento plech ovšem 
zapustit do průvlaku, dále bude využito únosnosti kolíků 
pro připojení ke sloupu a průvlaku bude použita vnitřní děrovaná deska, tento spoj nebude 
podrobněji vyšetřován 

a l / 

li > 2h 3840mm > 600mm SPLŇUJE PODMÍNKU 

I < 400mm 160mm < 400mm SPLŇUJE PODMÍNKU 
• kc,90 = 1,75 pro lepené dřevo 

A) Únosnost kolíků 

f u k = 3 6 0 M P a d = 7 ,0mm; = 3 5 m m 

( 5 053,24 N" ! 
F v r k = m i n ] 2 750,18 N i = 2,75 k N 

( 3 604 ,28 N j 

n * F v r k 2 * 2 , 7 5 k N 
F v , r d = k m o d * — = 0,9 * — = 3,81 k N 

Y m 

F v,rd,cei k = P * Fv,rd = 12 * 3,81 k N = 45,72 k N 

B) Otlačení průvlaku 

d tlak 279,844 -45 ,72 k N 

Únosnost 1 stř ihu 

Únosnost 1 ko l íku 

°"c,90,d A e f 0,16 * ( 0,40+2*0,03 ) m 2 3 180,98 k P a = 3 , 1 8 M P a 

f c 9 0 k 2,7 M P a 
fc,90,d = k m o d * = 0,9 * —r^ = 1,94 M P a 

1,25 

k c ,90* fc ,90, d 

3,18 M P a 

< 1 

< 1 

V Y H O V U J E 

1,75 * 1,94 M P a 

0,94 < 1 

C) Posouzení roznášecího plechu 

• * 508,96 k N / m * (0,05 m ) 2 = 0,636 k N m i n 1 i2 1 

M y , e d = - * Rk * 1 

W y * f y d _ 2666,67 mm *355 MPa 

Ym.O _ 1.0 

M y , e d < M r d 

0,636 k N m < 0,947 k N m 

• 8 0 -

: 946 667 N m m = 0,947 k N m 

V Y H O V U J E 



VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ 
FAKULTA STAVEBNÍ 

Ústav kovových a dřevěných konstrukcí 

L . 

1 
mm 

1 
H l i 

1 
-Hl 

1 B ^ 

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE 

3 - VÝKRESOVÁ DOKUMENTACE 



VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ 
FAKULTA STAVEBNÍ 

Ústav kovových a drevených konstrukcí 

mu 

BAKALÁŘSKÁ PRÁCE 

4 - ORIENTAČNÍ VÝKAZ MATERIÁLU 



Orientační výkaz spotřeby materiálu na nosnou konstrukci 

KROV - STAVE B N í ŘEZIVO 

POLOŽKA MATERIÁL ŠÍŘKA VÝŠKA DÉLKA POČET 
CELKOVÝ 

OBJEM 
HMOTNOST 

CELKOVÁ 

HMOTNOST 

[ - ] [ - ] [ mm ] [ mm ] [ mm ] [ k s ] [ m 3 ] [ k g / m 3 ] [ k g ] 

Sloup vrch. vaznice C24 - KVH 160 160 2750 10 0,70 350 246,40 

Sloup vrch. vaznice C24 - KVH 160 160 3950 10 1,01 350 353,92 

Sloup mez. vaznice C24 - KVH 160 160 3900 20 2,00 350 698,88 

Sloup pozednice C 2 4 - K V H 140 140 950 20 0,37 350 130,34 

Vrcholová vaznice C24 - KVH 160 240 12100 3 1,39 350 487,87 

Středové vaznice C24 - KVH 160 240 12100 6 2,79 350 975,74 

Pozednice C24 - KVH 160 160 12100 6 1,86 350 650,50 

Kleština č . l C24 - KVH 60 160 4160 32 1,28 350 447,28 

Kleština č.2 C24 - KVH 80 200 11900 16 3,05 350 1066,24 

Kleština č.3 C24 - KVH 60 200 9950 16 1,91 350 668,64 

Kleština č.4 C24 - KVH 60 160 1850 16 0,28 350 99,46 

Rozpěra č . l C24 - KVH 160 160 4160 4 0,43 350 149,09 

Rozpěra č.2 C24 - KVH 160 200 11900 2 0,76 350 266,56 

Rozpěra č.3 C24 - KVH 160 200 9950 2 0,64 350 222,88 

Rozpěra č.4 C24 - KVH 160 160 1850 2 0,09 350 33,15 
Krokev C 2 4 - K V H 160 240 12100 56 26,02 350 9106,94 

Krokev zkrácená 1 C 2 4 - K V H 160 240 7250 18 5,01 350 1753,92 

Krokev zkrácená 2 C 2 4 - K V H 160 240 2200 18 X52 350 532,22 

Příčná vzpěra C 2 4 - K V H 160 160 9600 20 4,92 350 1720,32 

Vzpěry vaznic C24 - KVH 160 160 1300 108 3,59 350 1257,98 
Sloupek vikýře C24 - KVH 160 160 980 36 0,90 350 316,11 

Vaznice vikýře C 2 4 - K V H 160 240 2160 18 1,49 350 522,55 

Krokevnívýměna C 2 4 - K V H 160 240 2160 18 1,49 350 522,55 

Krokev vikýře C 2 4 - K V H 160 240 3100 54 6,43 350 2249,86 

celkem rostlé dřevo C24- KVH: 69,94 350 24479,41 

KROV-OCELOVÉ PRVKY 

POLOŽKA MATERIÁL PRŮMĚR DÉLKA POČET HMOTNOST 
CELKOVÁ 

HMOTNOST 

[ - ] [ - ] [ m m ] [ m m ] [ k s ] [ k g / m 3 ] [ k g ] 

Táhlo vodorovné S235 16 4300 4 7850 27,15 

Táhlo šikmé S235 16 1600 20 7850 50,51 

celkem ocelové prvky S235: 7850 77,66 



SPODNÍ STAVBA - STAVEBNÍ ŘEZIVO 

POLOŽKA MATERIÁL ŠÍŘKA VÝŠKA DÉLKA POČET 
CELKOVÝ 

OBJEM 
HMOTNOST 

CELKOVÁ 

HMOTNOST 

[ - ] [ - ] [ m m ] [ m m ] [ mm ] [ k s ] [ m 3 ] [ k g / m 3 ] [ k g ] 

Sloup l .NP GL24h 160 160 2450 70 4,39 380 1668,35 

Sloup 2. NP C24- KVH 160 160 2450 70 4,39 350 1536,64 

Sloup balkonu l .NP C24- KVH 140 140 2550 20 1,00 350 349,86 

Sloup balkonu 2.NP C24- KVH 140 140 2780 20 1,09 350 381,42 

Podélný průvlak GL24h 160 300 12100 30 17,42 380 6621,12 

Příčný průvlak C24- KVH 160 240 3840 32 4,72 350 1651,51 

Stropnice C24- KVH 140 200 3840 348 37,42 350 13095,94 

Stropnice balkonu C24- KVH 140 200 1030 116 3,35 350 1170,90 

Diagonály ztužidel C24- KVH 160 160 3100 72 5,71 350 1999,87 

Vzpěry balkonu C24- KVH 140 140 1330 72 1,88 350 656,91 

celkem lepené lamelové dřevo GL24h: 21,81 380 8289,47 
celkem rostlé dřevo C24- KVH: 59,55 350 20843,05 

SPODNÍ STAVBA - DESKOVÝ MATERIÁL 

POLOŽKA MATERIÁL TLOUŠŤKA 
CELKOVÁ 

PLOCHA 
HMOTNOST 

CELKOVÁ 
HMOTNOST 

[-] [-] [ m m ] [ m 2 ] [ k g / m 3 ] [ k g ] 

strop, deska inter iér OSB 3 2x15 1280 600 23040,00 
strop, deska balkony OSB 3 2x22 93 600 2455,20 

celkem desky OSB 3: 1373 600 25495,20 

Orientační náklady na realizaci nosné konstrukce 

NOSNÁ KONSTRUKCE CELKEM 

POLOŽKA 
CELKOVÁ 

PLOCHA 

CELKOVÝ 

OBJEM 

CELKOVÁ 

HMOTNOST 

JEDNOTKOVÁ 

CENA 

CELKOVÁ 

CENA 

[ - ] [ m 2 ] [ m 3 ] [ k g ] [ kč / jednotka ] [ k č ] 

rostlé dřevo C 2 4 - K V H 129,49 45322,46 14000,00 1812 898,30 

lepené lam. dřevo GL24h 21,81 8289,47 16000,00 349 030,40 
d e s k y O S B 3 1373,00 25495,20 280,00 384440,00 

ocelová táhla S235 77,66 30,00 2 329,80 

montáž nosné konstrukce 5060 metrů nosné konstrukce 150,00 759 000,00 

pokládka OSB desek 1373,00 100,00 137 300,00 

konstrukce celkem: 1373,00 151,31 79184,79 3 444998,50 



VYSOKÉ UČENI TECHNICKÉ V BRNE 
FAKULTA STAVEBNÍ 

Ústav kovových a dřevěných konstrukcí 

1 
- v 
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Z A T I Z E N I 

Projekt: Úloha: krov 3D 

SKUPINY ZS 
szs 

č. Označení S Z S Součinitel Zatěžovací stavy ve S Z S 
Výpočetní 

teorie 

1 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2) 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 I. řád 
2 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

1.5*ZS3) 1.5*ZS3 
3 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

1.5*ZS3 + 0.9*ZS6) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS6 
4 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

1.5*ZS3 + 0.9*ZS7) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS7 
5 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

6 
1.5*ZS3 + 0.9*ZS8) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS8 

6 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0.9*ZS9) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS9 

7 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0.9*ZS10) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS10 

8 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4) 1.5*ZS4 

9 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

10 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS6) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS6 

10 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

11 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS7) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS7 

11 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

12 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS8) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS8 

12 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

13 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS9) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS9 

13 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

14 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS10) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS10 

14 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

15 
1.5*ZS5) 1.5*ZS5 

15 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

16 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS6) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS6 

16 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

17 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS7) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS7 

17 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

18 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS8) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS8 

18 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

19 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS9) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS9 

19 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

20 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS10) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS10 

20 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

21 
1.5*ZS6) 1.5*ZS6 

21 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

22 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS6) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS6 

22 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

23 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS6) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS6 

23 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

24 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS6) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS6 

24 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

25 
1.5*ZS7) 1.5*ZS7 

25 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

26 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS7) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS7 

26 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

27 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS7) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS7 

27 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

28 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS7) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS7 

28 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

29 
1.5*ZS8) 1.5*ZS8 

29 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

30 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS8) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS8 

30 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

31 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS8) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS8 

31 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

32 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS8) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS8 

32 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

33 
1.5*ZS9) 1.5*ZS9 

33 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

34 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS9) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS9 

34 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

35 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS9) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS9 

35 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

36 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS9) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS9 

36 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

37 
1.5*ZS10) 1.5*ZS10 

37 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

38 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS10) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS10 

38 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

39 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS10) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS10 

39 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

40 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS10) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS10 

40 P C (ZS1 + ZS2) 1.0000 ZS1 + Z S 2 I. řád 
41 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS3) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 I. řád 
42 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS6 I. řád 

43 
0.6*ZS6) 

43 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS7 I. řád 

44 
0.6*ZS7) 

1.0000 44 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS8 I. řád 
0.6*ZS8) 

45 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS9 I. řád 

46 
0.6*ZS9) 

46 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS10 I. řád 

47 
0.6*ZS10) 

47 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS4) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 I. řád 
48 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS6 I. řád 
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S K U P I N Y Z S 
szs 

č. Označení S Z S Součinitel Zatěžovací stavy ve S Z S 
Výpočetní 

teorie 

48 0.6*ZS6) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS6 I. řád 
49 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS7 I. řád 

50 
0.6*ZS7) 

1.0000 50 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS8 I. řád 
0.6*ZS8) 

51 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS9 I. řád 

52 
0.6*ZS9) 

52 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS10 I. řád 

53 
0.6*ZS10) 

53 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS5) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 I. řád 
54 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS6 I. řád 

55 
0.6*ZS6) 

55 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS7 I. řád 

56 
0.6*ZS7) 

56 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS8 I. řád 

57 
0.6*ZS8) 

57 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS9 I. řád 

58 
0.6*ZS9) 

58 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS10 I. řád 

59 
0.6*ZS10) 

59 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS6) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 6 I. řád 
60 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 6 I. řád 

61 
ZS6) 

61 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 6 I. řád 
ZS6) 

62 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 6 I. řád 

63 
ZS6) 

63 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS7) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 7 I. řád 
64 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 7 I. řád 

ZS7) 
65 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 7 I. řád 

66 
ZS7) 

66 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 7 I. řád 

67 
68 

ZS7) 
67 
68 

P C (ZS1 + Z S 2 + ZS8) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 8 I. řád 67 
68 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 8 I. řád 

ZS8) 
69 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 8 I. řád 

70 
ZS8) 

70 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 8 I. řád 

71 
ZS8) 

71 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS9) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 9 I. řád 
72 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 9 I. řád 

ZS9) 
73 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 9 I. řád 

74 
ZS9) 

74 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 9 I. řád 

75 
ZS9) 

75 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS10) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 1 0 I. řád 
76 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 1 0 I. řád 

77 
Z S 10) 

77 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 1 0 I. řád 

78 
ZS10) 

1.0000 78 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 1 0 I. řád 

79 
ZS10) 

79 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS6 I. řád 

80 
1.5*ZS6) 

80 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS7 I. řád 

81 
1.5*ZS7) 

1.0000 81 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS8 I. řád 
1.5*ZS8) 

82 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS9 I. řád 

83 
1.5*ZS9) 

83 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS10 I. řád 
1.5*ZS10) 

KOMBINACE ZATEZOVACICH STAVU 
K Z S 

č. Označení K Z S 

Únosnost 

Použitelnost - Charakterist ická 

Složení kombinace 

S Z S 1 / S nebo S Z S 2 / S nebo S Z S 3 / S nebo S Z S 4 / S nebo S Z S 5 / S nebo S Z S 6 / S 
nebo S Z S 7 / S nebo S Z S 8 / S nebo S Z S 9 / S nebo S Z S 1 0 / S nebo S Z S 1 1 / S nebo 
S Z S 1 2 / S nebo S Z S 1 3 / S nebo S Z S 1 4 / S nebo S Z S 1 5 / S nebo S Z S 1 6 / S nebo 
S Z S 1 7 / S nebo S Z S 1 8 / S nebo S Z S 1 9 / S nebo S Z S 2 0 / S nebo S Z S 2 1 / S nebo 
S Z S 2 2 / S nebo S Z S 2 3 / S nebo S Z S 2 4 / S nebo S Z S 2 5 / S nebo S Z S 2 6 / S nebo 
S Z S 2 7 / S nebo S Z S 2 8 / S nebo S Z S 2 9 / S nebo S Z S 3 0 / S nebo S Z S 3 1 / S nebo 
S Z S 3 2 / S nebo S Z S 3 3 / S nebo S Z S 3 4 / S nebo S Z S 3 5 / S nebo S Z S 3 6 / S nebo 
S Z S 3 7 / S nebo S Z S 3 8 / S nebo S Z S 3 9 / S nebo S Z S 7 9 / S nebo S Z S 8 0 / S nebo 
S Z S 8 1 / S nebo S Z S 8 2 / S nebo S Z S 8 3 / S 
S Z S 4 0 / S nebo S Z S 4 1 / S nebo S Z S 4 2 / S nebo S Z S 4 3 / S nebo S Z S 4 4 / S nebo 
S Z S 4 5 / S nebo S Z S 4 6 / S nebo S Z S 4 7 / S nebo S Z S 4 8 / S nebo S Z S 4 9 / S nebo 
S Z S 5 0 / S nebo S Z S 5 1 / S nebo S Z S 5 2 / S nebo S Z S 5 3 / S nebo S Z S 5 4 / S nebo 
S Z S 5 5 / S nebo S Z S 5 6 / S nebo S Z S 5 7 / S nebo S Z S 5 8 / S nebo S Z S 5 9 / S nebo 
S Z S 6 0 / S nebo S Z S 6 1 / S nebo S Z S 6 2 / S nebo S Z S 6 3 / S nebo S Z S 6 4 / S nebo 
S Z S 6 5 / S nebo S Z S 6 6 / S nebo S Z S 6 7 / S nebo S Z S 6 8 / S nebo S Z S 6 9 / S nebo 
S Z S 7 0 / S nebo S Z S 7 1 / S nebo S Z S 7 2 / S nebo S Z S 7 3 / S nebo S Z S 7 4 / S nebo 
S Z S 7 5 / S nebo S Z S 7 6 / S nebo S Z S 7 7 / S nebo S Z S 7 8 / S 
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KROKVE U-Z, ZS1: VLASTNI TI HA 

Úloha: krov 3D 

Z S 1 : Vlastní tíha 
u-z 

M a x u - z : 1.1, Min u-z: -0.2 [mm] 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

KROKVE U-Z, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
Z S 2 : střešní plášť + zatížení na kleštinu 
u-z 

Max u-z: 1.7, Min u-z: -0.2 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

KROKVE U-Z, ZS3: SNÍH PLNY 
Z S 3 : sníh plný 
u-z 

Max u-z: 8.9, Min u-z: -1.3 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

KROKVE U-Z, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
Z S 4 : sníh navátý levý Proti směru osy Y 
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Projekt: Úloha: krov 3D 

KROKVE U-Z, ZS5: SNÍH NAVÁTY PRAVÝ 
Z S 5 : sníh navátý pravý 
u-z 

M a x u-z: 9.1, Min u-z: -1.2' 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

KROKVE U-Z, ZS6: VITR TLAK 
Z S 6 : vítr tlak 
u-z 

Max u-z: 5.3, Min u-z: -1.5 [mm] 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

KROKVE U-Z, ZS7: VÍTR TLAK + SÁNÍ 
Z S 7 : vítr tlak + sání 
u-z 

Max u-z: 6.0, Min u-z: -4.4 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

KROKVE U-Z, ZS8: VITR SANI + TLAK 
Z S 8 : vítr sání + tlak Proti směru osy Y 
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Projekt: 

KROKVE U-Z, ZS9: VÍTR SANI 

Úloha: krov 3D 

Z S 9 : vítr sání 
u-z 

Max u-z: 0.4, Min u-z: -2.5 

ó T ^ t / / / / / / 

3 

• i - i - t - r ~ C ~ J f / 

K / 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

KROKVE U-Z, ZS10: VÍTR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 
u-z 

Max u-z: 0.3, Min u-z: -3.8 fmm] 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS1: VLASTNI TI HA 

VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
Z S 2 : střešní plášť + zatížení na kleštinu 
u-z 

V e směru X 

0.3 " 0 3 ° - 3 0-3 ^ 3 ^ 03 0 3 0.3 ^TTO.3 0.3 o ^ ^ o ! 3 °- 3 0.3~7, v I T rjt T 0.4 ľ 0.4 0.4 

Max u-z: 0.6, Min u-z: 0.1 [mrrť 

\7 
*Š7 

-*—r 

*Š7 
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VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS3: SNÍH PLNY 
Z S 3 : sníh plný 
u-z 

^-^0^4~~-^——V% ^— 
1 /4 .9 0 9 "•' 0-8 ^ 

/ Í .9 T 1 T T ľ 
8 1 ľ o ^ ^ i i o °-8 1.0^*"" 

ľ 1J5 1 1.4 

0 9 
0.4~~A 

0 . 9 \ J 

1 Í \ 

Ve směru X 

M a x u-z: 3.5, IV lin u-z: 0.3 [mm] ^ Y T 
0 > U L M 

3.00 [m] 
I 1 

VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
Z S 4 : sníh navátý levý 
u-z 

V e směru X 

Max u-z: 2.7, Min u-z: 0.3 [mm] 

VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS5: SNIH NAVATY PRAVY 



Michal Janči 
H o r s k ý hote l , K o u t y nad D e s n o u 

Strana: 7/23 
Oddíl: 1 

G R A F I K A 

Projekt: Úloha: krov 3D 

VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS7: VITR TLAK + SANI 
Z S 7 : vítr tlak + sání 
u-z 

V e směru X 

0.2 -0.2 -0.2 .0.2 -0.2 -0 2 -0.2 -0.2 -0.2 -0.2 -0.2 -0.2 -0.2 -0.2 -0.2 -0 2 -02 -0.2 "0-2 -0.2 -0.2 „ . „ , -0.2 
_ . Ľ — ~ T _ _ _ - " U - 1 -0.1 -0.1 

Max u-z: -0.1, Min u-z: -0.3 [mm] Ex Z I Z I Z I Ex Z I Z I Z I 
3.00 [m] 

VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS8: VITR SANI + TLAK 
Z S 8 : vítr sání + tlak 
u-z 

V e směru X 

7 

wmmxmmmmmmmm mmmammmmmmm 

\7 
Max u-z: 0.1, Min u-z: 0.0 [mm] 

\7 

^7 
S7 

^7 = ̂ 7 
\7 S7 

<Š7 
\7 

^7 = ̂ 7 
\7 S7 

^7 =U3 
3.00 [m] 

VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS9: VITR SANI 

i VRCHOLOVÁ VAZNICE U-Z, ZS10: VITR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 
u-z 

V e směru X 

-0.1 -0.1 

M / 
Max u-z: 0.3, Min u-z: -0.5 

4- r T T U - ^ ' T ^ ^ \ k ^ Tí T ÍT ľí T 
3.00 [m] 
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STREDOVÁ VAZNICE U-Z, Z51: VLASTNI TIHA 
Z S 1 : \ 
u-z 

0 

M a x u 

/lastní tí 

Y ]IEľ 
0 1 7 T I ' O l 0 1 oji 0 1 \ 

Ve sn 

v 

neru X 

00 [m] 

Z S 1 : \ 
u-z 

0 

M a x u 

v!: / - í - S / •s, •'S/ 

neru X 

00 [m] 

Z S 1 : \ 
u-z 

0 

M a x u :z: 0.5, l\ /lin u-z: 0.0 | 

i K" 
mm] 

\ i H \ 1 | \ / ] I (Y 1 1 K' \ 1 \\/ ] I 
3. 

neru X 

00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
Z S 2 : í 
u-z 

0 

M a x u 

třeš n 

\ 

' plást + zatiž ení na kleštinu 

0.2 02 r ľ ^ ^ _ 

m i m i m m 
V e směru X 

P' 
Z S 2 : í 
u-z 

0 

M a x u 

J L T J L r J L 
" 0 . " 

m 
V e směru X 

P' 
Z S 2 : í 
u-z 

0 

M a x u :z: 0.7, Min u-z: 0.1 

i NH i H 
[mm] 

4 1 KH 1 W 1 H H i NH i 1 S K 
3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS3: SNÍH PLNY 
Z S 3 : sníh plný 
u-z 

V e směru X 

r i i m i m i m i m i m i m i m i r n i ľ i 
7 

Max u|z: 4.2, Min u-z: -0.1 [mm] 3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
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G R A F I K A 

Projekt: Úloha: krov 3D 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS5: SNÍH NAVÁTY PRAVÝ 

PIT T m m ľti ľti r r tti i u-z 
V e směru X 

M a x u j z : 2.1, Min u-z: -0.1 [mm] 3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS6: VITR TLAK 

P Y ľH ľtl T T ľtl T ľH u-z 
V e směru X 

I 

Max u|z: 1.4, Min u-z: 0.0 [mm] 3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS7: VITR TLAK + SANI 
Z S 7 : vítr tlak + sání V a směru X 

- P ľ TY m m m m m m m l 

Max u|z: 1.4, Min u-z: 0.0 [mm] 3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS8: VITR SANI + TLAK 
Z S 8 : vítr sání + tlak 
u-z 

V e směru X 
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G R A F I K A 

Projekt: Úloha: krov 3D 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS9: VÍTR SANI 
Z S 9 : vítr sání 
u-z 

V e směru X 

S7 S7 

0.1 

S7 \7 S7 S7 S7 S7 

K P 1 Y P T 7 

Max u-z: 0.1, Min u-z: -0.3 _ N M I N M I 

S / 

N M I N M I 

S / iíXTi] 3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Z, ZS10: VÍTR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 
u-z 

V e směru X 

Max u-z: 0.6, Min u-z: -3.6 [mm] 7 
*Š7 *Š7 

7 
^7 

7 7 
^7 

7 
1 

3.00 [m] 

Z S 1 : foastn 
u-y n — . 

tíha 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS1: VLASTNI TI HA 

Max u-y: 0.1, Min u-y: -0. u-y: -0.1 mm] 

V e směru Z 

3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS2: STRESNI PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 



Michal Janči 
H o r s k ý hote l , K o u t y nad D e s n o u 

Strana: 
Oddíl: 

11/23 
1 
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Projekt: Úloha: krov 3D 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS3: SNÍH PLNY 

i STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
Z S 4 : ^níh navátý levý 
u-y 

Max u-y: 0.5, Min u-y: -0.9 [mm] 

V e směru Z 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS5: SNIH NAVATY PRAVÝ 
Z S 5 : sníh navátý pravý 

Max u-y: 0.2, Min u-y: 0.0 [mm; 

V e směru Z 

3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS6: VITR TLAK 

M a x u-y: -C Mmm 
-0.7, Min u-y: -3.6 [mm] 
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Projekt: Úloha: krov 3D 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS7: VITR TLAK + SANI 
Z S 7 : vítr tlak + sání 
u-y 

V e směru Z 

hl Ml 
Max u-y: -1.1, Min u-y: -5.2 [mm] 

= 
3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS8: VITR SANI + TLAK 
Z S 8 : vítr sání + tlak 
u-y 

V e směru Z 

Max u-y: .0, Min u-y: 0.2 [mm] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS9: VITR SANI 

mim m m r-Max u-y: -0.2, Min u-y: -0.9 [mm] 3.00 [m] 

STREDOVÁ VAZNICE U-Y, ZS10: VITR POPELNÝ 
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Projekt: Úloha: krov 3D 

POZEDNICE U-Y, ZS1: VLASTNI TI HA 
Z S 1 : Vlastní tíha 
u-y 

V e směru Z 

O O O o 

Max u-y: 0.2, Min u-y: 0.0 [mm] 

TTTTYŤI 

3.00 [m] 

POZEDNICE U-Y, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
Z S 2 : střešní plášť + zatížení na kleštinu 
u-y 

V e směru Z 

rvi rvi cm CM CJ OJ 

Max u-y: 0.3, Min u-y: 0.1 [mm] W W W W W W W 3.00 [m] 

POZEDNICE U-Y, ZS3: SNÍH PLNY 
Z S 3 : sníh plný 
u-y 

V e směru Z 

, 2 í 2 3 s 3 

K 5 m T n ' T T r r r r r n T í r m ' i i T r t ^ 

M a x ul-y: ^ i M l n u-f: olô fírí -A 00 [m] 

POZEDNICE U-Y, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
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Projekt: Úloha: krov 3D 

POZEDNICE U-Y, ZS5: SNÍH NAVÁTY PRAVÝ 
Z S 5 : sníh navátý pravý 
u-y 

V e směru Z 

Max u-y: 1.5, Min u-y: 0.1 [mm] 
3.00 [m] 

POZEDNICE U-Y, ZS6: VITR TLAK 
Z S 6 : vítr tlak 
u-y 

Max u-y: 2.7, Min u-y: 0.5 [mm] 

V e směru Z 

W W W W W W W 3.00 [m] 

POZEDNICE U-Y, ZS7: VITR TLAK + SANI 
Z S 7 : vítr tlak + sání 
u-y 

O 'Ť Ol Ol Ol 

Max u-y: 4.6, Min u-y: 0.8 [mm] 

V e směru Z 

3.00 [m] 

POZEDNICE U-Y, ZS8: VITR SANI + TLAK 
Z S 8 : vítr sání + tlak 
u-y 

Max Lfey: -0.2, Min u-y: -0.8 [mm] 

V e směru Z 

MOTJMMMMMMMMnMMCrji 

3.00 [m] 



Michal Janči 
H o r s k ý hote l , K o u t y nad D e s n o u 

Strana: 15/23 
Oddíl: 1 

G R A F I K A 

Projekt: 

POZEDNICE U-Y, ZS9: VÍTR SANI 

Úloha: krov 3D 

Z S 9 : vítr sání 
u-y 

V e směru Z 

Max u-y: 1.1, Min u-y: 0.2 [mm] 3.00 [m] 

POZEDNICE U-Y, ZS10: VÍTR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 
u-y 

V e směru Z 

t t 
, í 

' L U ľ L U 
Max u-y: 0.8, Min u-y: -0.2 mm] 

. 
3.00 [m] 

KLEŠTINA C. 2 U-Z, ZS1: VLASTNI TI HA 

Max u-z: 3.5, Min u-z: 0.2 [mm] 1.00 [m] 
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KLEŠTINA C. 2 U-Z, ZS3: SNÍH PLNY 
Z S 3 : m u 

Max i£z: 1.2, Min u-z: 0.4 [mm] 

i n osy Y 

DO [m] 

KLEŠTINA C. 2 U-Z, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 

KLEŠTINA C. 2 U-Z, ZS5: SNÍH NAVATY PRAVÝ 
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KLEŠTINA C. 2 U-Z, ZS7: VITR TLAK + SANI 

Z S 8 : vítr sání + tlak 
u-z 

. / ŕ 

j\ Proti směru osy Y Z S 8 : vítr sání + tlak 
u-z 

á  A 

j\ Proti směru osy Y 

M a x u-z: 0.1, Min u-z: -O.i 
n 

7 

> mm] 

KLEŠTINA C. 2 U-Z, ZS9: VITR SANI 
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• 3.2 SADY PRUTŮ - VNITŘNÍ SÍLY Kombinace zatěžovacích stavů 
Prut Uzel Místo x Posouvající síly [kN] Momenty [kNm] 

č. K Z S č. x [m] N Vy V z M T My M 2 Příslušející zatěžovací stavy 

S led pru tů č. 171 vazn ice vrcholová 
658 KZS1 402 0.000 M A X N 52.261' -0.437 4.193 -0.001 -4.063 -0.437 S Z S 6 
518 KZS1 308 0.000 MIN N -16.764' 0.001 1.397 0.000 3.527 0.001 S Z S 3 7 
647 KZS1 395 0.000 M A X V y 

31.977 4.456' -2.956 0.047 0.000 0.000 S Z S 2 6 
532 KZS1 318 0.000 MIN V y 

31.891 -4.452' 3.206 -0.045 -3.076 -4.452 S Z S 2 6 
520 KZS1 309 0.000 M A X V z 

7.094 -0.526 16.065' -0.012 -6.087 -0.810 S Z S 3 
662 KZS1 402 1.000 MIN V z 

7.095 0.521 -16.073' 0.013 -6.091 -0.806 S Z S 3 
514 KZS1 306 0.000 M A X M T 

10.576 -1.927 -8.973 0.163 9.103 -1.927 S Z S 1 0 
665 KZS1 407 0.000 MIN M T 

10.587 1.977 9.245 -0.173 0.000 0.000 S Z S 1 0 
665 KZS1 405 1.000 M A X M y 

6.286 0.002 13.386 0.000 13.516 -0.002 S Z S 7 
532 KZS1 318 0.000 MIN My 37.676 0.000 7.176 0.000 -7.047 0.000 S Z S 7 
647 KZS1 393 1.000 M A X M Z 

36.523 -0.916 -3.389 -0.015 -3.259 0.916 S Z S 3 1 
647 KZS1 393 1.000 MIN M , 31.977 4.456 -3.215 0.047 -3.085 -4.456 S Z S 2 6 

Skupina prutů č. 212: krokve 
499 KZS1 323 0.715 M A X N 36.121- -0.053 6.393 -0.014 0.005 0.018 S Z S 3 
995 KZS1 578 2.999 MIN N -23.725' -0.486 -4.806 0.017 -0.535 0.537 S Z S 4 
276 KZS1 172 0.000 M A X Vy 8.534 3.323' -0.758 -0.053 0.623 1.113 S Z S 3 
294 KZS1 181 0.000 MIN Vy 8.532 -3.323' -0.758 0.053 0.623 -1.113 S Z S 3 
959 KZS1 443 0.000 M A X V z 

9.233 -0.459 11.406' 0.091 -3.365 -0.963 S Z S 1 7 
1203 KZS1 269 2.010 MIN V z 

6.715 -0.032 -13.627' 0.100 -4.058 0.162 S Z S 1 0 
1110 KZS1 640 0.000 M A X M T 

0.935 -1.232 -0.160 0.201 0.027 -0.267 S Z S 3 7 
40 KZS1 40 0.000 MIN M T 

0.935 1.229 -0.160 -0.201 0.027 0.267 S Z S 3 7 
225 KZS1 714 2.999 M A X M y 

-8.368 -0.003 2.510 -0.118 16.096 0.286 S Z S 9 
683 KZS1 421 0.715 MIN My 30.257 -0.047 -10.273 -0.013 -6.481 0.015 S Z S 3 
1408 KZS1 577 2.999 M A X M z 

2.284 -1.666 -1.563 -0.015 -0.324 3.491 S Z S 3 7 
958 KZS1 442 0.000 MIN M , 1.727 -3.276 -0.283 0.002 -0.090 -3.408 S Z S 3 7 

Skupina prutů č. 213: středové vaznice 
398 KZS1 262 0.000 M A X N 65.316' -0.524 -6.552 0.313 0.000 0.000 S Z S 9 
791 KZS1 451 0.000 MIN N -33.902' 1.728 -4.710 0.077 4.806 1.728 S Z S 8 3 
402 KZS1 271 0.000 M A X Vy 23.019 5.327' -10.191 -0.267 10.321 5.327 S Z S 2 6 
302 KZS1 182 0.000 MIN Vy 23.023 -5.260' 10.472 0.267 0.000 0.000 S Z S 2 6 
400 KZS1 269 0.000 M A X V z 

7.038 1.073 22.788' -0.110 -7.832 1.607 S Z S 3 
305 KZS1 191 1.000 MIN V z 

7.038 -1.074 -22.789- 0.110 -7.833 1.609 S Z S 3 
314 KZS1 192 0.000 M A X M T 

62.329 -1.817 -9.942 0.380 0.000 0.000 S Z S 1 0 
390 KZS1 261 0.000 MIN M T 

62.329 1.819 10.205 -0.380 -10.075 1.819 S Z S 1 0 
402 KZS1 271 0.000 M A X M y 

17.638 1.886 -15.791 -0.243 15.920 1.886 S Z S 3 
390 KZS1 261 0.000 MIN My 61.958 2.006 10.220 -0.365 -10.091 2.006 S Z S 4 
402 KZS1 271 0.000 M A X M z 

23.019 5.327 -10.191 -0.267 10.321 5.327 S Z S 2 6 
879 KZS1 523 1.000 MIN M , 16.358 4.854 5.067 -0.003 5.197 -4.854 S Z S 2 6 

Skupina prutů č. 214: pozed nice * 
96 KZS1 89 0.000 M A X N 16.868' -0.423 -0.797 -0.202 0.000 0.000 S Z S 9 

153 KZS1 136 0.000 MIN N -19.487' 1.257 -0.332 -0.206 0.824 -0.017 S Z S 2 
1103 KZS1 634 0.000 M A X Vy 8.145 4.829' 2.222 -0.211 0.000 0.000 S Z S 4 
1027 KZS1 575 0.000 MIN Vy 8.174 -4.805' -2.018 0.212 2.105 -4.805 S Z S 4 
1030 KZS1 577 0.000 M A X V z 

-15.473 2.550 4.696- 0.109 -2.960 0.836 S Z S 7 
81 KZS1 81 1.000 MIN V z 

-15.477 -2.547 -4.693' -0.109 -2.958 0.835 S Z S 7 
154 KZS1 137 0.000 M A X M T 

10.578 -1.392 -0.867 0.308 0.954 -1.392 S Z S 4 
78 KZS1 75 0.000 MIN M T 

10.583 1.419 1.048 -0.308 0.000 0.000 S Z S 4 
1103 KZS1 633 1.000 M A X M y 

8.145 4.829 2.050 -0.211 2.136 -4.829 S Z S 4 
1030 KZS1 577 0.000 MIN My -15.473 2.550 4.696 0.109 -2.960 0.836 S Z S 7 
145 KZS1 130 0.000 M A X M z 

13.305 3.355 1.478 0.179 -1.392 3.355 S Z S 2 5 
1103 KZS1 633 1.000 MIN M , 8.145 4.829 2.050 -0.211 2.136 -4.829 S Z S 4 

Skup ina prutů č. 215: vzpěry 
784 KZS1 443 0.000 M A X N 31.043' 0.000 0.064 -0.094 0.000 0.000 S Z S 8 3 
307 KZS1 194 0.000 MIN N -82.531' 0.000 0.086 -0.106 0.000 0.000 S Z S 9 
88 KZS1 86 0.000 M A X Vy -16.115 0.000' 0.064 0.034 0.000 0.000 S Z S 8 0 

146 KZS1 133 0.000 MIN Vy -30.971 0.000' 0.086 0.025 0.000 0.000 S Z S 2 6 
79 KZS1 79 0.000 M A X V z 

-8.765 0.000 0.086' -0.041 0.000 0.000 S Z S 1 
79 KZS1 77 1.414 MIN V z 

-8.938 0.000 -0.086' -0.041 0.000 0.000 S Z S 1 
1028 KZS1 575 0.000 M A X M T 

-33.611 0.000 0.086 0.202 0.000 0.000 S Z S 4 
1104 KZS1 636 0.000 MIN M T 

-33.709 0.000 0.086 -0.202 0.000 0.000 S Z S 4 
79 KZS1 0.707 M A X M y 

-8.852 0.000 0.000 -0.041 0.031 0.000 S Z S 1 
303 K Z S 2 189 0.000 MIN My -8.654 0.000 0.064 0.020 0.000 0.000 S Z S 4 1 
88 KZS1 86 0.000 M A X M z 

-16.115 0.000 0.064 0.034 0.000 0.000 S Z S 8 0 
1028 KZS1 575 0.000 MIN M , -19.125 0.000 0.086 0.150 0.000 0.000 S Z S 2 5 

Skupina prutů č. 216: sloijpk v vrcholové vaznice * 
527 KZS1 312 0.087 M A X N 27.115- -0.792 0.000 0.000 0.000 -0.834 S Z S 3 7 
531 KZS1 317 0.000 MIN N -95.851' -0.052 -0.001 0.000 0.000 0.000 S Z S 5 
509 KZS1 301 0.000 M A X Vy -15.416 3.550- -0.003 0.000 -0.004 3.030 S Z S 7 
530 KZS1 316 0.000 MIN Vy -34.475 -4.070' 0.000 0.000 0.000 -4.070 S Z S 3 6 
619 KZS1 375 0.000 M A X V z 

-27.037 -0.019 4.056' 0.000 0.000 0.000 S Z S 2 7 
617 KZS1 373 0.000 MIN V z 

2.266 0.040 -1.128' 0.001 -1.854 0.032 S Z S 2 7 
510 KZS1 302 0.000 M A X M T 

-11.201 -0.223 -0.532 0.046 0.535 0.558 S Z S 2 6 
672 KZS1 410 0.000 MIN M T 

-11.104 0.230 -0.545 -0.048 0.549 -0.549 S Z S 2 6 
619 KZS1 374 0.779 M A X M y 

-26.902 -0.019 4.056 0.000 3.161 0.015 S Z S 2 7 
616 KZS1 372 0.000 MIN My -10.870 0.031 2.138 0.000 -1.952 0.028 S Z S 2 7 
509 KZS1 301 0.000 M A X M z 

-15.416 3.550 -0.003 0.000 -0.004 3.030 S Z S 7 
530 KZS1 316 0.000 MIN M , -34.475 -4.070 0.000 0.000 0.000 -4.070 S Z S 3 6 

Skupina prutů č. 217: sloupk v středové vaznice 
787 KZS1 446 0.209 ' M A X N 33.257- -0.894 2.586 -0.110 -1.276 -0.668 S Z S 8 3 
397 KZS1 268 0.000 MIN N -138.129- -0.310 -0.045 -0.001 0.000 -0.027 S Z S 1 0 
297 KZS1 184 0.000 M A X Vy -27.702 6.411' -2.286 0.105 1.103 4.552 S Z S 9 
405 KZS1 274 0.000 MIN Vy -27.704 -6.411' -2.286 -0.105 1.104 -4.552 S Z S 9 
812 KZS1 468 0.000 M A X V z 

-19.804 -0.004 15.831' -0.001 -1.732 0.022 S Z S 2 4 
371 KZS1 246 0.000 MIN V z 

-30.214 0.001 -4.897- -0.001 -0.009 -0.020 S Z S 2 8 
404 KZS1 273 0.000 M A X M T 

-25.354 -3.186 -0.174 0.171 0.075 -1.371 S Z S 3 
296 KZS1 183 0.000 MIN M T 

-25.353 3.185 -0.174 -0.171 0.075 1.371 S Z S 3 
812 KZS1 467 0.291 M A X M y 

-19.754 -0.004 15.831 -0.001 2.875 0.023 S Z S 2 4 
787 KZS1 447 0.000 MIN My -71.383 1.544 3.418 -0.029 -2.722 -1.316 S Z S 1 9 
297 KZS1 184 0.000 M A X M z 

-26.914 6.410 -2.045 0.116 1.004 4.573 S Z S 3 
405 KZS1 274 0.000 MIN M z 

-26.916 -6.410 -2.045 -0.116 1.004 -4.573 S Z S 3 
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• 3.2 S A D Y PRUTŮ - VNITŘNÍ SÍLY Kombinace zatěžovacích stavů 
Prut Uzel Místo x Posouvající síly [kN] Momenty [kNm] 

č. K Z S č. x [m] N l y» V z M T My M 2 Příslušející zatěžovací stavy 

Skup ina prutů č. 218: s louokv oozedn ce ? 
86 KZS1 84 0.365 ' M A X N 10.613 2.771 0.096 -0.054 0.035 -1.107 S Z S 8 3 

1035 KZS1 581 0.000 MIN N -96.033' -3.200 -1.463 -0.003 0.000 -0.071 S Z S 3 
158 KZS1 141 0.000 M A X V y 

-43.585 15.037« 0.255 0.024 0.000 0.020 S Z S 3 
77 KZS1 78 0.000 MIN Vy -43.583 -15.037« 0.254 -0.024 0.000 -0.020 S Z S 3 

1051 KZS1 593 0.000 M A X V z 
-44.048 0.048 6.803' 0.001 -2.381 0.017 S Z S 2 7 

147 KZS1 132 0.000 MIN V z 
-33.477 -1.064 -4.032' 0.026 1.411 -0.372 S Z S 1 1 

1105 KZS1 635 0.000 M A X M T 
-15.674 -4.980 2.065 0.104 -0.723 -1.751 S Z S 7 

156 KZS1 139 0.000 MIN M T 
-15.654 -4.993 -2.067 -0.104 0.724 -1.756 S Z S 7 

147 KZS1 132 0.000 M A X M y 
-33.477 -1.064 -4.032 0.026 1.411 -0.372 S Z S 1 1 

1051 KZS1 593 0.000 MIN My -44.048 0.048 6.803 0.001 -2.381 0.017 S Z S 2 7 
76 KZS1 77 0.000 M A X M z 

-13.976 5.591 0.254 0.100 0.217 5.469 S Z S 3 
157 KZS1 140 0.000 MIN M , -13.978 -5.590 0.255 -0.100 0.217 -5.469 S Z S 3 

Skupina prutů č. 219: příčné vzpěry 
196 KZS1 159 1.511 M A X N 8.657' -0.006 2.620 -0.003 1.679 0.015 S Z S 8 0 
987 KZS1 564 1.511 MIN N -42.077« -0.003 2.153 0.000 1.782 0.000 S Z S 2 5 
411 KZS1 279 0.000 M A X Vy -7.608 0.269« 0.232 0.012 -0.206 0.431 S Z S 7 
754 KZS1 424 0.000 MIN Vy -7.682 -0.269' 0.234 -0.012 -0.209 -0.431 S Z S 7 
196 KZS1 149 0.000 M A X V z 

8.527 -0.006 2.763' -0.003 -2.388 0.006 S Z S 8 0 
197 KZS1 160 1.511 MIN V z 

-30.502 -0.004 -1.593' 0.005 -1.008 -0.071 S Z S 5 
984 KZS1 551 0.000 M A X M T 

-1.699 0.077 0.160 0.086 -0.057 0.293 S Z S 8 3 
189 KZS1 142 0.000 MIN M T 

-1.388 -0.077 0.000 -0.086 0.061 0.177 S Z S 8 3 
987 KZS1 564 1.511 M A X M y 

-42.077 -0.003 2.153 0.000 1.782 0.000 S Z S 2 5 
196 KZS1 149 0.000 MIN My 8.527 -0.006 2.763 -0.003 -2.388 0.006 S Z S 8 0 
495 KZS1 288 0.000 M A X M z 

-7.902 0.127 0.212 -0.005 -0.099 0.481 S Z S 3 
477 KZS1 279 0.000 MIN M , -7.901 -0.127 0.212 0.005 -0.099 -0.481 S Z S 3 

Skupina prutů č. 220: kleštin v č. 1.4 * 
525 KZS1 290 0.000 ' M A X N 12.856' 0.000 0.055 0.000 0.000 0.000 S Z S 8 3 
633 KZS1 296 0.000 MIN N -30.970- 0.000 0.074 0.000 0.000 0.000 S Z S 3 
171 KZS1 90 0.000 M A X Vy 0.597 0.193« 0.090 0.018 0.000 0.000 S Z S 8 3 

1006 KZS1 553 0.000 MIN Vy 0.597 -0.193' 0.096 -0.018 -0.006 -0.376 S Z S 8 3 
263 KZS1 160 0.000 M A X V z 

1.731 0.007 0.350' -0.004 -0.445 0.015 S Z S 1 1 
930 KZS1 557 2.056 MIN V z 

3.804 0.002 -0.562' 0.000 -0.882 -0.005 S Z S 2 7 
178 KZS1 139 0.000 M A X M T 

2.672 0.081 0.120 0.145 0.000 0.000 S Z S 7 
1013 KZS1 560 0.000 MIN M T 

2.669 -0.081 0.216 -0.145 -0.093 -0.158 S Z S 7 
257 KZS1 157 0.000 M A X M y 

-2.997 -0.001 -0.262 0.000 0.741 -0.002 S Z S 8 0 
930 KZS1 557 2.056 MIN My 3.804 0.002 -0.562 0.000 -0.882 -0.005 S Z S 2 7 
247 KZS1 152 0.000 M A X M z 

-0.080 0.032 0.236 -0.094 -0.120 0.067 S Z S 9 
171 KZS1 154 1.944 MIN M , 0.597 0.193 -0.096 0.018 -0.006 -0.376 S Z S 8 3 

Skup ina prutů č. 221: kleštin a č.3 ' 
689 KZS1 314 0.000 M A X N 9.228' -0.597 0.407 0.003 -0.221 -2.635 S Z S 3 7 
416 KZS1 213 0.000 MIN N -9.026« 0.007 0.897 0.001 -0.006 -0.002 S Z S 2 4 
295 KZS1 181 0.000 M A X Vy 2.221 2.969' -0.611 -0.216 0.000 0.000 S Z S 9 
277 KZS1 172 0.000 MIN Vy 2.220 -2.970' -0.611 0.216 0.000 0.000 S Z S 9 
412 KZS1 193 0.000 M A X V z 

7.637 0.396 2.359' 0.009 -2.179 -0.509 S Z S 3 7 
755 KZS1 445 1.188 MIN V z 

7.639 -0.396 -2.359' -0.009 -2.179 -0.509 S Z S 3 7 
428 KZS1 273 0.000 M A X M T 

0.442 -0.305 0.743 0.231 -0.619 -1.380 S Z S 3 
410 KZS1 183 0.000 MIN M T 

0.440 0.305 0.743 -0.231 -0.619 1.380 S Z S 3 
490 KZS1 285 0.000 M A X My -4.922 0.007 -0.734 -0.001 1.509 0.014 S Z S 2 7 
755 KZS1 445 1.188 MIN My 6.389 -0.249 -2.217 -0.015 -2.279 -0.546 S Z S 1 9 
277 KZS1 183 0.571 M A X M z 

2.220 -2.970 -0.710 0.216 -0.377 1.696 S Z S 9 
689 KZS1 314 0.000 MIN M , 7.174 -0.655 0.331 0.008 -0.183 -2.665 S Z S 8 3 

Skupina prutů č. 222: kleštin a č.2 ' 
444 KZS1 195 0.000 M A X N 7.002« 0.997 7.994 0.000 -4.941 0.285 S Z S 8 3 
273 KZS1 169 0.000 MIN N -23.417' 0.583 1.967 -0.001 0.000 0.000 S Z S 4 
275 KZS1 171 0.000 M A X Vy -12.283 1.453' 1.103 -0.006 0.000 0.000 S Z S 3 
266 KZS1 162 0.000 MIN Vy -12.284 -1.453' 1.103 0.006 0.000 0.000 S Z S 3 
718 KZS1 339 0.000 M A X V z 

-7.602 0.044 11.291« 0.000 -7.662 0.113 S Z S 3 0 
472 KZS1 399 4.000 MIN V z 

-11.742 0.718 -11.429' -0.001 -7.680 -1.417 S Z S 2 5 
907 KZS1 541 0.000 M A X M T 

2.187 -1.001 0.981 0.024 0.000 0.000 S Z S 8 3 
266 KZS1 162 0.000 MIN M T 

2.077 1.001 0.964 -0.024 0.000 0.000 S Z S 8 3 
456 KZS1 2.000 M A X M y 

-10.954 0.037 -0.406 0.000 4.178' 0.006 S Z S 2 7 
444 KZS1 315 4.000 MIN My -17.682 -1.077 -11.324 0.000 -7.704 2.242 S Z S 3 
440 KZS1 185 0.000 M A X M z 

-9.020 1.125 5.564 -0.004 -3.425 2.455 S Z S 3 
710 KZS1 315 0.000 MIN M , 7.001 -0.998 8.326 0.000 -5.606 -3.705 S Z S 8 3 

Skupina prutů č. 223: táhla V rovu * 
1197 KZS1 592 1.595 M A X N 30.052< 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 2 5 
1411 KZS1 636 0.000 MIN N 0.434' 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 8 2 
1182 KZS1 138 0.000 M A X Vy 4.130 0.000' 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 MIN Vy 4.130 0.000' 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 M A X V z 

4.130 0.000 0.000« 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 MIN V z 

4.130 0.000 0.000' 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 M A X M T 

4.130 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 MIN M T 

4.130 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 M A X M y 

4.130 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 MIN My 4.130 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 M A X M z 

4.130 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
1182 KZS1 138 0.000 MIN M z 

4.130 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
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KROKVE N, KZS1: ÚNOSNOST, ORIENTAČNÍ PRUBEH VNITRNÍCH SIL 
K Z S 1 : Únosnost 
N 

-12.249 

- J . J U 

Proti směru osy Y 

-9.084 \ A -8.147 

7--13.259 

\ 1 3.28^r ^^S.302 1 

M a x N: 7.947, Min N: -14.1 
3.00 [m] 

M a x N: 7.947, Min N: -14.1 1.206 

KROKVE V-Z, KZS1: ÚNOSNOST, ORIENTAČNÍ PRUBEH VNITRNÍCH SIL 
K Z S 1 : Únosnost 
V - z 1.702/ \ 

Proti směru osy Y 

10.024 11.401 

-9^3 A A 
Y /^^J-530 / \ 

2510 
q ^ / / « 8 3 

10.630 _^~c~~'\Jr\ V yt-5 

W -8.399 

-13.611 

2.410 jfffL 
M a x V-z : 11.401, Min V -z : -

\ A Ť 3 8 ^ ^ 3.00 [m] 
M a x V-z : 11.401, Min V -z : -

.8 94, I 1 

KROKVE M-Y, KZS1: ÚNOSNOST, ORIENTAČNÍ PRUBEH VNITRNÍCH SIL 
K Z S 1 : Únosnost 
M-y 

M a x M - y : 16.096, Min M-y: - ^ 8 6 7 [kNm] 

Proti směru osy Y 

3.00 [m] 

VRCHOLOVÁ VAZNICE N, KZS1: ÚNOSNOST 
K Z S 1 : Únosnost 
N 

-13.466 -11.106 
-0.Í51 l ] -0. 1.056 -0.587 

V e směru X 

Max N: 52.261, Min N: -16.764 [kN] 
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VRCHOLOVÁ VAZNICE V-Z, KZS1: ÚNOSNOST 
K Z S 1 : Únosnost 
V - z 

16.065 

0.5301.2321.4921 

V e směru X 

Max V-z : 16.065, Min V -z : -16.073 [kN] 

VRCHOLOVÁ VAZNICE M-Y, KZS1: ÚNOSNOST 
K Z S 1 : Únosnost 
M-y 

V e směru X 

Max M-y: 13.516, Min M-y: -7.047 [kNm] 

STREDOVÁ VAZNICE N, KZS1: ÚNOSNOST 
K Z S 1 : Únosnost 
N 

V e směru X 

7 696 

— 

'1 3 893 

7 ~ " 

0 692 

7" 
21 103 

'^7 
-17 35 

7 

—P 
-9. 53 -6 

— r -

7" 
06 

— P 
ľľ 

-3.733 

\7 -3. 89 

* 1 ' i6l H 

23 30 1 

46.836 5 .713 A 9.814 4 9.814 51 n 2 4 

3.836 

, a l 23.130 

i — Y * 

: 65.316, Min N: -33 .893 [kN] 
3.00 [m] 
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STREDOVÁ VAZNICE M-Y, KZS1: ÚNOSNOST 
K Z S 1 : Únosnost 
M-y 

V e směru X 

iŕťi imimimimi ľtii#n.Di 
3 r3 0 ť* IXfe? I ^ * M < ^ |/f"\|^2.if 

i w i N ^ i N ^ i w i W i i y i i 
Max M-y: 15.920, Min M-y: -10.091 [kNm] 

2.03' 

3.00 [m] 

POZEDNICE N, KZS1: ÚNOSNOST 
K Z S 1 : Únosnost 
N 

1.7 001.7001.1 33 

- 1 4 3 0 6 -13 462 ^ / -13 !82^ ^ 3 I77 > f -13 !69 \ / -13 135 ^ f 

7 

1.i 961.4961.412 

-5.847 
-2.S66 

1.1531.1531.126 0-9711.4671.4 67 

-2.105 

ŕ 5 . 
0.9| 021.3121.3| 121 .̂ 350.9|551.164! 5 1 51.1211.4072.ol692.j69l .̂ 551.8171 .^171 -I94! .6̂ 262.1322,lJ32l • j3? 

8.6388.638 

S7 
^ 7 

V e směru X 

14.268 13.880 

Max N: 14.297, Min N: -19.486 [kN] 3.00 [m] 

POZEDNICE V-Z, KZS1: ÚNOSNOST 

POZEDNICE M-Y, KZS1: ÚNOSNOST 

M a x M-y: 2.136, Min M-y: -2.960 [kNm] 3.00 [m] 

http://4072.ol692.j69l
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POZEDNICE V-Y, KZS1: ÚNOSNOST 

K Z S 1 : Únosnost 
V-y 

Max V-y: 4.829, Min V-y: -4.805 [kN] 

V e směru Z 

5 5 

3.00 [m] 

i POZEDNICE M-Z, KZS1: ÚNOSNOST 

K Z S 1 : Únosnost 
M-z 

V e směru Z 

'n m i r 
Max M-z: 1.860, Min M-z: -4.829 [kNm] 
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SKUPINY ZS 
szs 

č. Označení S Z S Součinitel Zatěžovací stavy ve S Z S 
Výpočetní 

teorie 

1 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2) 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 I. řád 
2 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

1.5*ZS3) 1.5*ZS3 
3 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

1.5*ZS3 + 0.9*ZS6) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS6 
4 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

1.5*ZS3 + 0 .9*ZS6 + 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS6 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

5 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0.9*ZS7) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS7 

6 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0 .9*ZS7 + 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS7 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

7 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0.9*ZS8) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS8 

8 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0 .9*ZS8 + 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS8 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

9 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0.9*ZS9) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS9 

10 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0 .9*ZS9 + 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS9 + 

11 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

11 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

12 
1.5*ZS3 + 0.9*ZS10) 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS10 

12 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 0 .9*ZS10 + 1.5*ZS3 + 0 .9*ZS10 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

13 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS3 + 1.05*ZS11) 1.5*ZS3 + 1.05*ZS11 

14 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4) 1.5*ZS4 

15 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS6) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS6 

16 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4 + 0 .9*ZS6 + 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS6 + 

17 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

17 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

18 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS7) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS7 

18 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4 + 0 .9*ZS7 + 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS7 + 

19 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

19 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

20 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS8) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS8 

20 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4 + 0 .9*ZS8 + 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS8 + 

21 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

21 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

22 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS9) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS9 

22 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4 + 0 .9*ZS9 + 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS9 + 

23 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

23 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

24 
1.5*ZS4 + 0.9*ZS10) 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS10 

24 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS4 + 0 .9*ZS10 + 1.5*ZS4 + 0 .9*ZS10 + 

25 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

25 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

26 
1.5*ZS4 + 1.05*ZS11) 1.5*ZS4 + 1.05*ZS11 

26 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

27 
1.5*ZS5) 1.5*ZS5 

27 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

28 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS6) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS6 

28 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 0 .9*ZS6 + 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS6 + 

29 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

29 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS7) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS7 

30 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 0 .9*ZS7 + 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS7 + 

31 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

31 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

32 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS8) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS8 

32 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 0 .9*ZS8 + 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS8 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

33 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS9) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS9 

34 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 0 .9*ZS9 + 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS9 + 

35 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

35 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

36 
1.5*ZS5 + 0.9*ZS10) 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS10 

36 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 0 .9*ZS10 + 1.5*ZS5 + 0 .9*ZS10 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

37 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS5 + 1.05*ZS11) 1.5*ZS5 + 1.05*ZS11 

38 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
1.5*ZS6) 1.5*ZS6 

39 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
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39 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS6) 1.0000 0.75*ZS3 + 1.5*ZS6 I. řád 
40 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

0 .75*ZS3 + 1.5*ZS6 + 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS6 + 

41 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

41 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS6) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS6 

42 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS6 + 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS6 + 

43 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

43 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

44 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS6) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS6 

44 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS6 + 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS6 + 

45 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

45 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

46 
1.5*ZS6 + 1.05*ZS11) 1.5*ZS6 + 1.05*ZS11 

46 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

47 
1.5*ZS7) 1.5*ZS7 

47 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

48 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS7) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS7 

48 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS7 + 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS7 + 

49 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

49 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

50 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS7) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS7 

50 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS7 + 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS7 + 

51 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

51 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS7) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS7 

52 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS7 + 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS7 + 

53 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

53 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

54 
1.5*ZS7 + 1.05*ZS11) 1.5*ZS7 + 1.05*ZS11 

54 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

55 
1.5*ZS8) 1.5*ZS8 

55 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

56 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS8) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS8 

56 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS8 + 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS8 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

57 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS8) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS8 

58 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS8 + 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS8 + 

59 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

59 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

60 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS8) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS8 

60 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS8 + 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS8 + 

61 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

61 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

62 
1.5*ZS8 + 1.05*ZS11) 1.5*ZS8 + 1.05*ZS11 

62 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

63 
1.5*ZS9) 1.5*ZS9 

63 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS9) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS9 

64 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS9 + 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS9 + 

65 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

65 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

66 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS9) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS9 

66 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS9 + 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS9 + 

67 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

67 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

68 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS9) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS9 

68 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS9 + 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS9 + 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

69 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

70 
1.5*ZS9 + 1.05*ZS11) 1.5*ZS9 + 1.05*ZS11 

70 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

71 
1.5*ZS10) 1.5*ZS10 

71 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

72 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS10) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS10 

72 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS10 + 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS10 + 

73 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

73 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

74 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS10) 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS10 

74 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 1.5*ZS10 + 0 .75*ZS4 + 1.5*ZS10 + 

75 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

75 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

76 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS10) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS10 

76 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS10 + 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS10 + 

77 
1.05*ZS11) 1.05*ZS11 

77 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
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77 1.5*ZS10 + 1.05*ZS11) 1.0000 1.5*ZS10 + 1.05*ZS11 I. řád 
78 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2+ 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

79 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

79 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

80 
0 .75*ZS3 + 1.5*ZS11) 0 .75*ZS3 + 1.5*ZS11 

80 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS6 + 0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS6 + 

81 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

81 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS7 + 0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS7 + 

82 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

82 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS8 + 0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS8 + 

83 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

83 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0.75 Z S 3 + 0.9 Z S 9 + 0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS9 + 

84 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

84 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS10 + 0 .75*ZS3 + 0 .9*ZS10 + 

85 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

85 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

86 
0.75*ZS4 + 1.5*ZS11) 0.75*ZS4 + 1.5*ZS11 

86 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0.75*ZS4 + 0 .9*ZS6 + 0.75*ZS4 + 0 .9*ZS6 + 

87 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

87 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0.75*ZS4 + 0 .9*ZS7 + 0.75*ZS4 + 0 .9*ZS7 + 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

88 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 0 .9*ZS8 + 0 .75*ZS4 + 0 .9*ZS8 + 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

89 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS4 + 0 .9*ZS9 + 0 .75*ZS4 + 0 .9*ZS9 + 

90 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

90 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0.75*ZS4 + 0 .9*ZS10 + 0.75*ZS4 + 0 .9*ZS10 + 

91 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

91 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

92 
0 .75*ZS5 + 1.5*ZS11) 0 .75*ZS5 + 1.5*ZS11 

92 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS6 + 0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS6 + 

93 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

93 ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS7 + 0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS7 + 

94 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

94 ÚM (1 .35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS8 + 0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS8 + 

95 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

95 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS9 + 0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS9 + 
1.5*ZS11) 1 .5VS11 

96 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS10 + 0 .75*ZS5 + 0 .9*ZS10 + 

97 
1.5*ZS11) 1.5*ZS11 

97 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .9*ZS6 + 1.5*ZS11) 
ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 

0.9*ZS6 + 1.5*ZS11 
98 

0 .9*ZS6 + 1.5*ZS11) 
ÚM (1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 
0 .9*ZS7 + 1.5*ZS11) 

1.0000 
0 .9*ZS7 + 1.5*ZS11 

99 ÚM (1.35*ZS1 + 1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1 .35 *ZS2 + I. řád 

100 
0 .9*ZS8 + 1.5*ZS11) 0 .9*ZS8 + 1 .5*ZS11 

100 ÚM (1.35*ZS1 + 1 . 3 5 * Z S 2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1 .35 *ZS2 + I. řád 

101 
0 .9*ZS9 + 1.5*ZS11) 0 .9*ZS9 + 1.5*ZS11 

101 ÚM (1.35*ZS1 +1 .35*ZS2 + 1.0000 1.35*ZS1 + 1.35*ZS2 + I. řád 

102 
103 
104 

0.9*ZS10 + 1.5*ZS11) 0 .9*ZS10 + 1.5*ZS11 
102 
103 
104 

P C (ZS1 + ZS2) 1.0000 ZS1 + Z S 2 I. řád 102 
103 
104 

P C (ZS1 + Z S 2 + ZS3) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 I. řád 
102 
103 
104 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS6 I. řád 

105 
0.6*ZS6) 

105 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS6 I. řád 

106 
0.6*ZS6 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

106 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS7 I. řád 

107 
0.6*ZS7) 
P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 107 
0.6*ZS7) 
P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS7 I. řád 

108 
0 .6*ZS7 + 0.7*ZS11) 

1.0000 
+ 0 .7 *ZS11 

108 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS8 I. řád 

109 
0.6*ZS8) 

109 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS8 I. řád 

110 
0 .6*ZS8 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

110 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS9 I. řád 

111 
0.6*ZS9) 

111 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS9 I. řád 

112 
0 .6*ZS9 + 0.7*ZS11) 
P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 

+ 0.7*ZS11 
112 

0 .6*ZS9 + 0.7*ZS11) 
P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS10 I. řád 

113 
0.6*ZS10) 

113 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .6*ZS10 I. řád 

114 
0 .6*ZS10 + 0.7*ZS11) 

1.0000 
+ 0.7*ZS11 

114 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 3 + 0 .7 *ZS11 I. řád 

115 
116 

0.7*ZS11) 
115 
116 

P C (ZS1 + Z S 2 + ZS4) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 I. řád 115 
116 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS6 I. řád 

0.6*ZS6) 
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117 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS6 I. řád 
0 .6*ZS6 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

118 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS7 I. řád 
0.6*ZS7) 

119 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS7 I. řád 
0 .6*ZS7 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

120 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS8 I. řád 

121 
0.6*ZS8) 

121 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS8 I. řád 

122 
0 .6*ZS8 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

122 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS9 I. řád 

123 
0.6*ZS9) 

123 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS9 I. řád 

124 
0 .6*ZS9 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

124 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS10 I. řád 

125 
0.6*ZS10) 

125 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0 .6*ZS10 I. řád 

126 
0 .6*ZS10 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

126 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 4 + 0.7*ZS11 I. řád 

127 
0.7*ZS11) 

127 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS5) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 I. řád 
128 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS6 I. řád 

129 
0.6*ZS6) 

129 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS6 I. řád 

130 
0 .6*ZS6 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

130 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS7 I. řád 

131 
0.6*ZS7) 

131 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS7 I. řád 

132 
0 .6*ZS7 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

132 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS8 I. řád 

133 
0.6*ZS8) 

133 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS8 I. řád 

134 
0 .6*ZS8 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

134 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS9 I. řád 

135 
0.6*ZS9) 

135 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS9 I. řád 

136 
0 .6*ZS9 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

136 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS10 I. řád 

137 
0.6*ZS10) 

137 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0 .6*ZS10 I. řád 

138 
0 .6*ZS10 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

138 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 5 + 0.7*ZS11 I. řád 

139 
0.7*ZS11) 

139 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS6) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 6 I. řád 
140 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 6 I. řád 

ZS6) 
141 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 6 I. řád 

Z S 6 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 
142 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 6 I. řád 

ZS6) 
143 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 6 I. řád 

144 
Z S 6 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

144 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 6 I. řád 

145 
ZS6) 

145 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 6 I. řád 
Z S 6 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

146 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 6 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 6 + 0.7*ZS11 I. řád 

147 
0.7*ZS11) 

147 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS7) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 7 I. řád 
148 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 7 I. řád 

149 
ZS7) 

149 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 7 I. řád 

150 
Z S 7 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

150 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 7 I. řád 

151 
ZS7) 

151 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 7 I. řád 

152 
Z S 7 + 0.7*ZS11) 

1.0000 
+ 0.7*ZS11 

152 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 7 I. řád 

153 
ZS7) 

1.0000 153 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 7 I. řád 

154 
Z S 7 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

154 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 7 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 7 + 0.7*ZS11 I. řád 

155 
0.7*ZS11) 

155 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS8) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 8 I. řád 
156 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 8 I. řád 

157 
ZS8) 

157 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 8 I. řád 
Z S 8 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

158 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 8 I. řád 
ZS8) 

159 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 8 I. řád 
Z S 8 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

160 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 8 I. řád 
ZS8) 

161 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 8 I. řád 

162 
Z S 8 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

162 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 8 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 8 + 0.7*ZS11 I. řád 

163 
164 

0.7*ZS11) 
163 
164 

P C (ZS1 + Z S 2 + ZS9) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 9 I. řád 163 
164 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 9 I. řád 

ZS9) 
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165 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 9 I. řád 

166 
Z S 9 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

166 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 9 I. řád 

167 
ZS9) 

167 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 9 I. řád 

168 
Z S 9 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

168 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 9 I. řád 

169 
ZS9) 

169 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 9 I. řád 

170 
Z S 9 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

170 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 9 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 9 + 0.7*ZS11 I. řád 

171 
0.7*ZS11) 

171 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS10) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 1 0 I. řád 
172 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 1 0 I. řád 

173 
Z S 10) 

173 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + Z S 1 0 I. řád 

174 
Z S 1 0 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

174 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 1 0 I. řád 

175 
Z S 10) 

175 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + Z S 1 0 I. řád 
Z S 1 0 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

176 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 1 0 I. řád 
Z S 10) 

177 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + Z S 1 0 I. řád 

178 
Z S 1 0 + 0.7*ZS11) + 0.7*ZS11 

178 P C (ZS1 + Z S 2 + Z S 1 0 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + Z S 1 0 + 0.7*ZS11 I. řád 

179 
0.7*ZS11) 

179 P C (ZS1 + Z S 2 + ZS11) 1.0000 ZS1 + Z S 2 + ZS11 I. řád 
180 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + ZS11 I. řád 

ZS11) 
181 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + I. řád 

0 .6*ZS6 + ZS11) 0 .6*ZS6 + ZS11 
182 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + I. řád 

0 .6*ZS7 + ZS11) 0 .6*ZS7 + ZS11 
183 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + I. řád 

0 .6*ZS8 + ZS11) 0 .6*ZS8 + ZS11 
184 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + I. řád 

0 .6*ZS9 + ZS11) 0 .6*ZS9 + ZS11 
185 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS3 + I. řád 

0 .6*ZS10 + ZS11) 0 .6*ZS10 + ZS11 
186 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + ZS11 I. řád 

187 
ZS11) 

187 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + I. řád 

188 
0 .6*ZS6 + ZS11) 0 .6*ZS6 + ZS11 

188 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + I. řád 
0 .6*ZS7 + ZS11) 0 .6*ZS7 + ZS11 

189 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + I. řád 
0 .6*ZS8 + ZS11) 0 .6*ZS8 + ZS11 

190 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + I. řád 
0 .6*ZS9 + ZS11) 0 .6*ZS9 + ZS11 

191 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS4 + I. řád 

192 
0 .6*ZS10 + ZS11) 0 .6*ZS10 + ZS11 

192 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + ZS11 I. řád 

193 
ZS11) 

193 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + I. řád 

194 
0 .6*ZS6 + ZS11) 0 .6*ZS6 + ZS11 

194 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + I. řád 

195 
0 .6*ZS7 + ZS11) 0 .6*ZS7 + ZS11 

195 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + I. řád 

196 
0 .6*ZS8 + ZS11) 0 .6*ZS8 + ZS11 

196 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + I. řád 

197 
0 .6*ZS9 + ZS11) 0 .6*ZS9 + ZS11 

197 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .5*ZS5 + I. řád 

198 
0 .6*ZS10 + ZS11) 0 .6*ZS10 + ZS11 

198 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS6 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS6 + ZS11 I. řád 

199 
ZS11) 

199 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS7 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS7 + ZS11 I. řád 

200 
ZS11) 

1.0000 200 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS8 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS8 + ZS11 I. řád 

201 
ZS11) 

201 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS9 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS9 + ZS11 I. řád 

202 
ZS11) 

202 P C (ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS10 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 0 .6*ZS10 + ZS11 I. řád 
+ ZS11) 

203 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS6 I. řád 

204 
1.5*ZS6) 

204 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS7 I. řád 
1.5*ZS7) 

205 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS8 I. řád 
1.5*ZS8) 

206 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS9 I. řád 

207 
1.5*ZS9) 

207 ÚM (1.00*ZS1 + 1.00*ZS2 + 1.0000 ZS1 + Z S 2 + 1.5*ZS10 I. řád 
1.5*ZS10) 
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i KOMBINACE ZATEZOVACICH STAVU 
K Z S 
č. Označení K Z S Složení kombinace 

Únosnost 

Použitelnost - Charakterist ická 

S Z S 1 / S nebo S Z S 2 / S nebo S Z S 3 / S nebo S Z S 4 / S nebo S Z S 5 / S nebo S Z S 6 / S 
nebo S Z S 7 / S nebo S Z S 8 / S nebo S Z S 9 / S nebo S Z S 1 0 / S nebo S Z S 1 1 / S nebo 
S Z S 1 2 / S nebo S Z S 1 3 / S nebo S Z S 1 4 / S nebo S Z S 1 5 / S nebo S Z S 1 6 / S nebo 
S Z S 1 7 / S nebo S Z S 1 8 / S nebo S Z S 1 9 / S nebo S Z S 2 0 / S nebo S Z S 2 1 / S nebo 
S Z S 2 2 / S nebo S Z S 2 3 / S nebo S Z S 2 4 / S nebo S Z S 2 5 / S nebo S Z S 2 6 / S nebo 
S Z S 2 7 / S nebo S Z S 2 8 / S nebo S Z S 2 9 / S nebo S Z S 3 0 / S nebo S Z S 3 1 / S nebo 
S Z S 3 2 / S nebo S Z S 3 3 / S nebo S Z S 3 4 / S nebo S Z S 3 5 / S nebo S Z S 3 6 / S nebo 
S Z S 3 7 / S nebo S Z S 3 8 / S nebo S Z S 3 9 / S nebo S Z S 4 0 / S nebo S Z S 4 1 / S nebo 
S Z S 4 2 / S nebo S Z S 4 3 / S nebo S Z S 4 4 / S nebo S Z S 4 5 / S nebo S Z S 4 6 / S nebo 
S Z S 4 7 / S nebo S Z S 4 8 / S nebo S Z S 4 9 / S nebo S Z S 5 0 / S nebo S Z S 5 1 / S nebo 
S Z S 5 2 / S nebo S Z S 5 3 / S nebo S Z S 5 4 / S nebo S Z S 5 5 / S nebo S Z S 5 6 / S nebo 
S Z S 5 7 / S nebo S Z S 5 8 / S nebo S Z S 5 9 / S nebo S Z S 6 0 / S nebo S Z S 6 1 / S nebo 
S Z S 6 2 / S nebo S Z S 6 3 / S nebo S Z S 6 4 / S nebo S Z S 6 5 / S nebo S Z S 6 6 / S nebo 
S Z S 6 7 / S nebo S Z S 6 8 / S nebo S Z S 6 9 / S nebo S Z S 7 0 / S nebo S Z S 7 1 / S nebo 
S Z S 7 2 / S nebo S Z S 7 3 / S nebo S Z S 7 4 / S nebo S Z S 7 5 / S nebo S Z S 7 6 / S nebo 
S Z S 7 7 / S nebo S Z S 7 8 / S nebo S Z S 7 9 / S nebo S Z S 8 0 / S nebo S Z S 8 1 / S nebo 
S Z S 8 2 / S nebo S Z S 8 3 / S nebo S Z S 8 4 / S nebo S Z S 8 5 / S nebo S Z S 8 6 / S nebo 
S Z S 8 7 / S nebo S Z S 8 8 / S nebo S Z S 8 9 / S nebo S Z S 9 0 / S nebo S Z S 9 1 / S nebo 
S Z S 9 2 / S nebo S Z S 9 3 / S nebo S Z S 9 4 / S nebo S Z S 9 5 / S nebo S Z S 9 6 / S nebo 
S Z S 9 7 / S nebo S Z S 9 8 / S nebo S Z S 9 9 / S nebo S Z S 1 0 0 / S nebo S Z S 1 0 1 / S nebo 
S Z S 2 0 3 / S nebo S Z S 2 0 4 / S nebo S Z S 2 0 5 / S nebo S Z S 2 0 6 / S nebo S Z S 2 0 7 / S 
S Z S 1 0 2 / S nebo S Z S 1 0 3 / S nebo S Z S 1 0 4 / S nebo S Z S 1 0 5 / S nebo S Z S 1 0 6 / S 
nebo S Z S 1 0 7 / S nebo S Z S 1 0 8 / S nebo S Z S 1 0 9 / S nebo S Z S 1 1 0 / S nebo 
S Z S 1 1 1 / S nebo S Z S 1 1 2 / S nebo S Z S 1 1 3 / S nebo S Z S 1 1 4 / S nebo S Z S 1 1 5 / S 
nebo S Z S 1 1 6 / S nebo S Z S 1 1 7 / S nebo S Z S 1 1 8 / S nebo S Z S 1 1 9 / S nebo 
S Z S 1 2 0 / S nebo S Z S 1 2 1 / S nebo S Z S 1 2 2 / S nebo S Z S 1 2 3 / S nebo S Z S 1 2 4 / S 
nebo S Z S 1 2 5 / S nebo S Z S 1 2 6 / S nebo S Z S 1 2 7 / S nebo S Z S 1 2 8 / S nebo 
S Z S 1 2 9 / S nebo S Z S 1 3 0 / S nebo S Z S 1 3 1 / S nebo S Z S 1 3 2 / S nebo S Z S 1 3 3 / S 
nebo S Z S 1 3 4 / S nebo S Z S 1 3 5 / S nebo S Z S 1 3 6 / S nebo S Z S 1 3 7 / S nebo 
S Z S 1 3 8 / S nebo S Z S 1 3 9 / S nebo S Z S 1 4 0 / S nebo S Z S 1 4 1 / S nebo S Z S 1 4 2 / S 
nebo S Z S 1 4 3 / S nebo S Z S 1 4 4 / S nebo S Z S 1 4 5 / S nebo S Z S 1 4 6 / S nebo 
S Z S 1 4 7 / S nebo S Z S 1 4 8 / S nebo S Z S 1 4 9 / S nebo S Z S 1 5 0 / S nebo S Z S 1 5 1 / S 
nebo S Z S 1 5 2 / S nebo S Z S 1 5 3 / S nebo S Z S 1 5 4 / S nebo S Z S 1 5 5 / S nebo 
S Z S 1 5 6 / S nebo S Z S 1 5 7 / S nebo S Z S 1 5 8 / S nebo S Z S 1 5 9 / S nebo S Z S 1 6 0 / S 
nebo S Z S 1 6 1 / S nebo S Z S 1 6 2 / S nebo S Z S 1 6 3 / S nebo S Z S 1 6 4 / S nebo 
S Z S 1 6 5 / S nebo S Z S 1 6 6 / S nebo S Z S 1 6 7 / S nebo S Z S 1 6 8 / S nebo S Z S 1 6 9 / S 
nebo S Z S 1 7 0 / S nebo S Z S 1 7 1 / S nebo S Z S 1 7 2 / S nebo S Z S 1 7 3 / S nebo 
S Z S 1 7 4 / S nebo S Z S 1 7 5 / S nebo S Z S 1 7 6 / S nebo S Z S 1 7 7 / S nebo S Z S 1 7 8 / S 
nebo S Z S 1 7 9 / S nebo S Z S 1 8 0 / S nebo S Z S 1 8 1 / S nebo S Z S 1 8 2 / S nebo 
S Z S 1 8 3 / S nebo S Z S 1 8 4 / S nebo S Z S 1 8 5 / S nebo S Z S 1 8 6 / S nebo S Z S 1 8 7 / S 
nebo S Z S 1 8 8 / S nebo S Z S 1 8 9 / S nebo S Z S 1 9 0 / S nebo S Z S 1 9 1 / S nebo 
S Z S 1 9 2 / S nebo S Z S 1 9 3 / S nebo S Z S 1 9 4 / S nebo S Z S 1 9 5 / S nebo S Z S 1 9 6 / S 
nebo S Z S 1 9 7 / S nebo S Z S 1 9 8 / S nebo S Z S 1 9 9 / S nebo S Z S 2 0 0 / S nebo 
S Z S 2 0 1 / S nebo S Z S 2 0 2 / S 
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POPELNÝ PRÜVLAK 1.NP U-Z, ZS1: VLASTNI TI HA 

Z B I : W T " W j 
4- -k 4L ry i ryl 

V e směru X 

1 

Max u-z: 0.7, Min u-z: 0.0 [mm] 3.00 [m] 

POPELNÝ PRÜVLAK 1 .NP U-Z, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
Z S 2 : střešní plášť + zatížení na kleštinu V e směru X 

"T" - ÉT" "yŤC "T" - ÉT" "/ŤC i M A I 

Max u-z: 3.8, Min u-z: 0.1 [mm] 3.00 [m] 

Z S 3 : sníh plný 
u-z 

i POPELNÝ PRÜVLAK 1.NP U-Z, ZS3: SNIH PLNY 

I I K M • K M • K M r v K p r p 

/ \ 
, 0.1 I 0.1 0.1 0.1 

KIN 

i směru X 

0-3 0.3 0.3 0.3 0.4 0 4 0.4 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3 V l 0 . 3 0 4 „ 4 „ 4 0. 3 0.3 0.3 0.3 
1 1 i l l 1 

I X W X I 0.1 I n UN i 
Max u-z: 0.4, Min u-z: 0.1 [mm] 3.00 [m] 

Z S 4 : sníh navátý levý 
u-z 

POPELNÝ PRÜVLAK 1.NP U-Z, ZS4: SNIH NAVÁTY LEVY 
V e směru X 

7N 
n/TN 

Max u-z: 0.3, Min u-z: 0.1 [mm] 

3 0.3 0 .3Jc^0 .3 OJ ).3 0.3 0.3 0.3 0 3 0.3 0 .31^ 0.3 Op 0.3 (Sjjo.3 0 .3^3 0.3 0.3 0.3 0.3 

3.00 [m] 
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POPELNÝ PRŮVLAK 1.NP U-Z, ZS5: SNÍH NAVÁTY PRAVÝ 
Z S 5 : sníh navátý pravý 
u-z 

h navaty pravý 
n I M 

T f 1 

Max u-z: 0.2, Min u-z: 0.0 [mm] 3.00 [m] 

POPELNÝ PRŮVLAK 1.NP U-Z, ZS6: VITR TLAK 
Z S 6 : vítr tlak 
u-z Y | | 

\7 / N 
RTF 

S 

0.1 0.1 0.1 0.1 TTN 

V e směru X 

3 
N / 

Max u-z: 0.1, Min u-z: -0.1 [mm] 3.00 [m] 

POPELNÝ PRŮVLAK 1 .NP U-Z, ZS7: VITR TLAK + SANI 
Z S 7 : vítr tlak + sání 
u-z 

V e směru X 

[ H N I T TI/NT T I /N I 
Max u-z: 0.0, Min u-z: -0.3 [mm] 3.00 [m] 

POPELNÝ PRŮVLAK 1 .NP U-Z, ZS8: VÍTR SÁNÍ + TLAK 
Z S 8 : vítr sání + tlak 

TI I T y T I u-z 

V 7 \ 7 \ 

V e směru X 

zx 
7 \ N 

Max u-z: 0.0, Min u-z: 0.0 [mm] 3.00 [m] 
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POPELNÝ PRŮVLAK 1 .NP U-Z, ZS9: VÍTR SANI 
Z S 9 : vítr sání 
u-z 

Max u-z: 0.0, Min u-z: -0.2 [mm] 

V e směru X 

3.00 [m] 

POPELNÝ PRUVLAK 1.NP U-Z, ZS10: VÍTR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 
u-z YTnYrTr YrHYrTr Y V e směru X 

i w i w I w I w i w I w 
» 1 T 1 1 I ľ 1 T T T - - ^ V j " - 0 . 1 .0.1 -0.1 -0.1 -0.1 -0.1 -0.1 -0.1 .0.1 .0.1 .0.1 .0.1 "0-1 

V N ľ 
Max u-z: 6.7, Min u-z: 0.1 [mm] 

r-1 4Xyr2 ' " r 1 

3.00 [m] 

POPELNÝ PRUVLAK 2.NP U-Z, ZS1: VLASTNI TI HA 
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POPELNÝ PRUVLAK 2.NP U-Z, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
Z S 2 : s 
u-z 

M a x u 

třešní plášť + zat žení 

n fei =XTľt ; r-V e sn lěru X 

6 

)0 [m] 

Z S 2 : s 
u-z 

M a x u 

lěru X 

6 

)0 [m] 

Z S 2 : s 
u-z 

M a x u 

2?W- •/•ii 2 ! ^ i ^ 2 Í 2 2 ^ 

l / í * 

3.0 

2!í^LJ_1^2!i 
3.0 

.3 0.3 0 3 0.3 0.: j [ / 
2!ř~4_l_i^2!i 

2.9 

0.3 0.3 0 4 0.3 0 0.4 0 

lěru X 

6 

)0 [m] 

Z S 2 : s 
u-z 

M a x u -z : 3.1 Min u-z: 0.3 [m m] 

T " T 

/Ts K 3. 

lěru X 

6 

)0 [m] 

POPELNÝ PRŮVLAK 2.NP U-Z, ZS3: SNÍH PLNY 
Z S 3 : sníh plný 
u-z 

Max u-z: 

POPELNÝ PRŮVLAK 2.NP U-Z, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
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Z S 6 : vítr tlak 

POPELNÝ PRUVLAK 2.NP U-Z, ZS6: VITR TLAK 
Ve směru X 

<Š7 \7 
Ve sme 

Max u-z: 0.5, Min u-z: 0.0 [mm] 3.00 [m] 

POPELNÝ PRUVLAK 2.NP U-Z, ZS7: VITR TLAK + SANI 
Z S 7 : vítr tlak + sání 
u-z 

Max u-z: 

V e směru X 

3.00 [m] 

POPELNÝ PRUVLAK 2.NP U-Z, ZS8: VITR SANI + TLAK 
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POPELNÝ PRUVLAK 2.NP U-Z, ZS10: VÍTR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 
u-z 

7 
S7 

- ° - 4 ^ -0.4 j 

\7 

^7 3-0. -0.3-0.3 0.3-0 3-0. -0.3-0.3 0.3 

\7 
^ 7 

\7 
^ 7 

\7 
<Š7 

Max u-z: 0.0, Min u-z: -0.5 [mm] 

\7 
^ 7 

\7 S 

^7 
™ 

V e směru X 

ZS 
5 

3.00 [m] 

POPELNÝ PRÜVLAK 2.NP U-Z, ZS11: UZITNE PLNE 
Z S 1 1 : užitné plne 
u-z 

7 
Max u-z: 7.4, Min u-z: 0.3 [mm] 

\/ \/ \7 7\ \/ \7 

V e směru X 

7\ 3.00 [m] 

PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS1: VLASTNI TI HA 
Z S 1 : Vlastní tíha 
u-y 

V e směru Z 

N M / N 
Max u-y: 0.3, Min u-y: 0.1 [mm] 3.00 [m] 

PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
Z S 2 : střešní plášť + zatížení na kleštinu 
u-y 

V e směru Z 

f f 
Max u-y: 1.2, Min u-y: 0.4 [mm; 

1 
3.00 [m] 
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PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS3: SNÍH PLNY 
Z S 3 : sníh plný 
u-y 

V e směru Z 

mm 
Max u-y: 1.3, Min u-y: 0.4 [mm] 

3.00 [m] 

PRŮVLAKY BALKONU U-Y, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
Z S 4 : sníh navátý levý 
u-y 

° ™ ^ N. N. h- N. 
O O O o o o o d d 3 «> lo io d o 

Max u-y: 0.9, Min u-y: 0.2 [mm] 

V e směru Z 

m 3.00 [m] 

PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS5: SNIH NAVATY PRAVÝ 
Z S 5 : sníh navátý pravý 
u-y 

o p o o 

Max u-y: 1.1, Min u-y: 0.3 [mm] 

V e směru Z 

3.00 [m] 

PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS6: VITR TLAK 
Z S 6 : vítr tlak 
u-y 

um 
Max u-y: 5.4, Min u-y: 1.7 [mm 

V e směru Z 

1 
3.00 [m] 
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PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS7: VITR TLAK + SANI 
Z S 7 : vítr tlak + sání 
u-y 

V e směru Z 

Max u-y: 8.1, Min u-y: 2.3 [mm] 

- - 7 - - - 7 - - - 7 1 

PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS8: VITR SANI + TLAK 
Z S 8 : vítr sání + tlak 
u-y 

V e směru Z 

Max u-y: 0.5, Min u-y: -0.2 [mm] 

PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS9: VITR SANI 
Z S 9 : vítr sání 
u-y 

V e směru Z 

Max u-y: 2.6, Min u-y: 0.9 [mm] l - H 3.00 [m] 

PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS10: VITR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 
u-y 

V e směru Z 
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PRUVLAKY BALKONU U-Y, ZS11: UZITNE PLNE 
Z S 1 1 : užitné plné 
u-y 

V e směru Z 

mm 
Max u-y: 0.8, Min u-y: 0.2 [mm] 

3.00 [m] 

PRICNY OBVODOVÝ PRŮVLAK U-Z, ZS1: VLASTNI TI HA 

PRICNY OBVODOVÝ PRUVLAK U-Z, ZS2: STREŠNÍ PLAST + ZATÍŽENI NA KLEŠTINU 
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PRICNY OBVODOVÝ PRUVLAK U-Z, ZS4: SNÍH NAVATY LEVY 
Z S 4 : sníh navátý le 
u-z 

y 
M a x u-z: 0.3, Min u-z: 0.1 [mm] 

PRICNY OBVODOVÝ PRUVLAK U-Z, ZS5: SNIH NAVATY PRAVÝ 
Z S 5 : sníh navátý pravý 
u-z 

l ^ ^ ^ ^ ^ ^ j Proti směru osy Y 

11 X /1 ' 

i PRICNY OBVODOVÝ PRUVLAK U-Z, ZS7: VITR TLAK + SANI 
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PRICNY OBVODOVÝ PRUVLAK U-Z, ZS8: VÍTR SANI + TLAK 
Z S 8 : \ 
u-z 

H 
M a x u 

'ítr sání + tlak Proti směru \ % osy Y 

S 

Z S 8 : \ 
u-z 

H 
M a x u 

\\S I 
osy Y 

S 

Z S 8 : \ 
u-z 

H 
M a x u 
\/\\ 
-z : 0.0, Min u-z: 0.0 [mm] ^ 

O [m] 

PRICNY OBVODOVÝ PRUVLAK U-Z, ZS9: VÍTR SANI 

Max u-z: 0.1, Min u-z: -0.1 

PRICNY OBVODOVÝ PRUVLAK U-Z, ZS10: VÍTR POPELNÝ 
Z S 1 0 : vítr podélný 

y / 
ľ __r——v— 

Proti směru 

in 
osy Y 

2 

0 [m] 

ľ __r——v— 

osy Y 

2 

0 [m] 
M a x u-z: 0.0, Min u-z: -0.3 krt i i i I \ 

mm] |—I 

osy Y 

2 

0 [m] 

i i PŘÍČNÝ OBVODOVÝ PRŮVLAK U-Z, ZS11: UŽITNÉ PLNÉ 
^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ N Proti směru osy Y Z S 1 1 : užitné plné 

u-z 
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• 3.2 SADY PRUTŮ - VNITŘNÍ SÍLY Kombinace zatěžovacích stavů 
Prut Uzel Místo x Posouvající síly [kN] Momenty [kNm] 

c. K Z S č. x [m] N Vy V z M T My M 2 Příslušející zatěžovací stavy 

Skup ina prutů č. 8: s loupy 1 N P 
1561 KZS1 913 2.600 M A X N 24.544' 0.000 -0.006 0.003 0.000 0.000 S Z S 2 0 4 
1676 KZS1 986 0.000 MIN N -280.642" 0.000 0.000 0.002 0.000 0.000 S Z S 6 
1429 KZS1 842 0.000 M A X V y 

-84.578 0.002' 0.000 0 . 0 0 1 0.000 0.005 S Z S 1 3 
1522 KZS1 944 0.000 MIN V y 

-81.373 -0.005' 0.000 0.001 0.000 -0.014 S Z S 4 8 
1434 KZS1 742 0.000 M A X V z 

-154.901 0.000 0.027' 0.002 -0.071 0.000 S Z S 1 0 1 
1507 KZS1 857 0.000 MIN V z 

-150.442 0.000 -0.027' -0.001 0.070 0.000 S Z S 8 5 
1679 KZS1 988 0.000 M A X M T 

-132.016 0.000 0.000 0.011 0.000 0.000 S Z S 5 2 
1544 KZS1 869 0.000 MIN M T 

-66.361 0.000 0.000 -0.010 0.000 0.000 S Z S 2 0 4 
1507 KZS1 857 0.000 M A X M y 

-150.442 0.000 -0.027 -0.001 0.070 0.000 S Z S 8 5 
1434 KZS1 742 0.000 MIN My -154.901 0.000 0.027 0.002 -0.071 0.000 S Z S 1 0 1 
1429 KZS1 842 0.000 M A X M z -84.578 0.002 0.000 0.001 0.000 0.005 S Z S 1 3 
1522 KZS1 944 0.000 MIN M , -81.373 -0.005 0.000 0.001 0.000 -0.014 S Z S 4 8 

Skupina prutů č. 9: s loupy 2 N P 
1510 KZS1 2.600 M A X N 1.420- 0.000 0.000 -0.004 0.000 0.000 S Z S 2 0 7 
1677 KZS1 948 0.000 MIN N - 2 2 3 . 9 0 9 - 0.000 0.000 0.002 0.000 0.000 S Z S 6 
1519 KZS1 850 0.000 M A X Vy -78.151 0.000' 0.000 -0.002 0.000 0.000 S Z S 5 1 
1514 KZS1 846 0.000 MIN Vy -88.053 0.000' 0.000 -0.018 0.000 0.000 S Z S 5 0 
1571 KZS1 902 0.000 M A X V z 

-33.591 0.000 0.000' 0.004 0.000 0.000 S Z S 7 3 
1576 KZS1 907 0.000 MIN V z 

-42.206 0.000 0.000' -0.002 0.000 0.000 S Z S 7 0 
1513 KZS1 896 0.000 M A X M T 

-22.454 0.000 0.000 0.029 0.000 0.000 S Z S 4 8 
1462 KZS1 726 0.000 MIN M T 

-58.523 0.000 0.000 -0.024 0.000 0.000 S Z S 4 
1469 KZS1 735 0.000 M A X My -38.651 0.000 0.000 0.009 0.000 0.000 S Z S 7 1 
1468 KZS1 875 0.000 MIN My -10.724 0.000 0.000 -0.008 0.000 0.000 S Z S 7 0 
1518 KZS1 871 0.000 M A X M z 

-101.038 0.000 0.000 -0.014 0.000 0.000 S Z S 4 8 
1515 KZS1 898 0.000 MIN M , -11.741 0.000 0.000 -0.005 0.000 0.000 S Z S 4 6 

Skupina prutů č. 10: D o d é l n é Drůvlakv 1.NP 
1616 KZS1 980 ' 0.000 M A X N 51.928' -0.006 15.369 0.002 -6.699 -0.011 S Z S 4 8 
1591 KZS1 930 0.000 MIN N -27.972' 0.002 4.453 0.000 -2.253 0.003 S Z S 2 0 7 
1435 KZS1 735 0.000 M A X Vy -0.464 0.071' 25.403 -0.009 0.000 0.017 S Z S 7 2 
1471 KZS1 846 0.000 MIN Vy -0.232 -0.085' 25.402 0.008 0.000 -0.017 S Z S 7 2 
2535 KZS1 873 0.000 M A X V z 

5.650 -0.005 37.885' -0.005 -1.669 -0.021 S Z S 8 0 
2423 KZS1 848 0.800 MIN V z 

0.113 -0.062 -31.760- 0.010 -1.236 0.234 S Z S 1 0 1 
1454 KZS1 844 0.000 M A X M T 

14.910 -0.010 6.885 0.020 0.000 -0.021 S Z S 4 8 
1426 KZS1 727 0.000 MIN M T 

9.548 0.002 8.504 -0.015 0.000 0.003 S Z S 7 9 
2417 KZS1 0.400 M A X My 1.153 0.000 0.000 0.000 36.181 0.000 S Z S 7 8 
1612 KZS1 945 0.000 MIN My 5.794 -0.012 23.223 -0.002 -10.264 -0.024 S Z S 8 1 
2423 KZS1 848 0.800 M A X M z 

-0.232 -0.085 -25.908 0.008 -1.013 0.323 S Z S 7 2 
2415 KZS1 743 0.800 MIN M , -0.464 0.071 -25.908 -0.009 -1.010 -0.266 S Z S 7 2 

Skupina prutů č. 11: D o d é l n é Drůvlakv 2 .NP 
1530 KZS1 630 ' 0.000 M A X N 51.676' 0.088 10.230 -0.014 0.000 0.000 S Z S 4 8 
1570 KZS1 440 0.000 MIN N -36.386' 0.007 10.392 0.000 0.338 0.031 S Z S 7 2 
1460 KZS1 880 0.000 M A X Vy 12.395 0.225' 9.698 0.011 -4.281 0.371 S Z S 5 0 
1529 KZS1 616 0.000 MIN Vy 14.199 -0.184' 5.139 -0.010 -0.177 -0.365 S Z S 4 9 
1661 KZS1 188 0.000 M A X V z 

6.868 0.007 35.187' 0.000 -0.461 0.027 S Z S 8 6 
2192 KZS1 317 0.760 MIN V z 

14.312 -0.006 -28.607' 0.000 0.000 0.000 S Z S 9 8 
1511 KZS1 581 0.000 M A X M T 

49.425 0.005 2.717 0.030 0.021 0.014 S Z S 4 8 
1465 KZS1 85 0.000 MIN M T 

28.446 -0.007 3.665 -0.025 0.169 -0.024 S Z S 8 2 
2183 KZS1 1265 0.760 M A X My 14.312 -0.006 11.276 0.000 34.321 -0.013 S Z S 9 8 
2309 KZS1 623 0.800 MIN My 4.603 -0.068 -22.187 -0.007 -19.675 0.103 S Z S 9 0 
1489 KZS1 141 0.000 M A X M z 

12.395 0.225 6.546 0.011 0.033 0.814 S Z S 5 0 
1509 KZS1 574 0.000 MIN M , 7.769 -0.151 1.976 0.004 0.051 -0.579 S Z S 2 0 4 

Skup ina prutů č. 12: Drůvlakv balkonu 
2053 KZS1 642 ' 0.000 M A X N 13.146' 3.356 -0.002 0.081 -0.895 1.229 S Z S 6 
1849 KZS1 68 0.000 MIN N -9.295' -0.290 -4.056 0.035 2.178 0.328 S Z S 4 8 
2069 KZS1 658 0.000 M A X Vy 7.376 4.574' 2.307 -0.004 -1.415 1.956 S Z S 4 8 
2074 KZS1 663 0.000 MIN Vy 7.113 -6.436' -3.348 -0.003 1.537 -3.547 S Z S 4 8 
1852 KZS1 71 0.000 M A X V z 

-5.618 1.469 8.268' 0.019 -3.350 1.128 S Z S 6 
1821 KZS1 41 1.000 MIN V z 

-3.054 -0.674 -7.750' -0.019 -3.168 0.589 S Z S 6 
1819 KZS1 38 0.000 M A X M T 1.157 1.510 4.683 0.102 0.000 0.000 S Z S 4 
1854 KZS1 73 0.000 MIN M T 1.076 -1.045 -4.053 -0.103 4.221 -1.045 S Z S 4 
2050 KZS1 639 0.000 M A X My 1.237 -4.061 -5.122 -0.085 5.290 -4.061 S Z S 6 
1823 KZS1 43 1.000 MIN My 9.884 -2.083 -4.380 -0.071 -3.402 0.993 S Z S 6 
2074 KZS1 662 1.000 M A X M z 

7.113 -6.436 -3.684 -0.003 -1.978 2.888 S Z S 4 8 
2050 KZS1 639 0.000 MIN M , 0.957 -4.226 -4.047 -0.049 4.215 -4.226 S Z S 4 8 

Skupina prutů č. 13: vzpěry la lkonovy ch prňvlakň 
1872 KZS1 41 1.414 M A X N 5.546- 0.000 -0.049 0.016 0.000 0.000 S Z S 2 0 7 
1872 KZS1 1066 0.000 MIN N -22.702' 0.000 0.118 -0.028 0.000 0.000 S Z S 4 
2105 KZS1 645 0.000 M A X Vy -2.034 0.000- 0.066 -0.036 0.000 0.000 S Z S 4 6 
2107 KZS1 647 0.000 MIN Vy -2.369 0.000' 0.066 0.055 0.000 0.000 S Z S 4 6 
1871 KZS1 1067 0.000 M A X V z 

-1.626 0.000 0.140' -0.005 0.000 0.000 S Z S 7 8 
1871 KZS1 39 1.414 MIN V z 

-1.347 0.000 -0.140' -0.005 0.000 0.000 S Z S 7 8 
2110 KZS1 651 0.000 M A X M T -8.519 0.000 0.118 0.090 0.000 0.000 S Z S 4 8 
2108 KZS1 649 0.000 MIN M T -5.763 0.000 0.118 -0.085 0.000 0.000 S Z S 5 0 
1871 KZS1 0.707 M A X My -1.486 0.000 0.000 -0.005 0.049 0.000 S Z S 7 8 
1871 KZS1 1067 0.000 MIN My -3.871 0.000 0.140 0.040 0.000 0.000 S Z S 8 7 
2108 KZS1 649 0.000 M A X M z 

-9.145 0.000 0.140 -0.066 0.000 0.000 S Z S 9 3 
2102 KZS1 639 0.000 MIN M , -0.521 0.000 0.066 0.052 0.000 0.000 S Z S 4 6 

Skupina prutů č. 14: D ř í č n é obvodové prň vlaky 
1433 KZS1 1034 ' 0.000 M A X N 56.305' 0.000 5.055 -0.006 -2.753 0.000 S Z S 4 8 
1740 KZS1 839 0.000 MIN N -46.409' 0.000 1.669 0.013 0.000 0.000 S Z S 2 0 4 
956 KZS1 570 0.000 M A X Vy 29.339 0.346' -2.828 0.056 2.079 1.015 S Z S 3 6 
235 KZS1 151 0.000 MIN Vy 29.064 -0.187' -1.915 -0.124 1.523 -0.591 S Z S 7 4 
1395 KZS1 413 0.000 M A X V z 

15.416 0.000 16.598' -0.006 0.000 0.000 S Z S 7 8 
1392 KZS1 413 4.000 MIN V z 

15.417 0.000 -16.598- 0.005 0.000 0.000 S Z S 7 8 
226 KZS1 142 0.000 M A X M T 15.220 0.176 -3.886 0.481 2.855 0.647 S Z S 8 0 
1023 KZS1 637 0.000 MIN M T 

16.120 -0.127 3.392 -0.869 0.000 0.000 S Z S 9 6 
1392 KZS1 2.000 M A X My 15.417 0.000 0.647 0.005 15.305 0.000 S Z S 7 8 
226 KZS1 1037 1.175 MIN My 13.750 0.199 -7.649 0.420 -3.849 0.468 S Z S 6 
956 KZS1 570 0.000 M A X M z 

29.339 0.346 -2.828 0.056 2.079 1.015 S Z S 3 6 
235 KZS1 151 0.000 MIN M z 

29.064 -0.187 -1.915 -0.124 1.523 -0.591 S Z S 7 4 
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• 3.2 S A D Y PRUTŮ - VNITŘNÍ SÍLY Kombinace zatěžovacích stavů 
Prut Uzel Místo x Posouvající síly [kN] Momenty [kNm] 

č. K Z S č. x [m] N Vy V z M T My M 2 Příslušející zatěžovací stavy 

Skup ina prutů č. 15: diagoné Iv ztužidel ? 
1770 KZS1 1042 3.280 ' M A X N 115.208- 0.000 -0.307 0.092 0.000 0.000 S Z S 4 8 
1771 KZS1 857 3.280 MIN N -120.545' 0.000 -0.307 -0.092 0.000 0.000 S Z S 4 8 
1495 KZS1 842 0.000 M A X V y 

-28.607 0.000- 0.365 -0.007 0.000 0.000 S Z S 7 8 
1610 KZS1 520 0.000 MIN Vy -27.636 0.000' 0.307 -0.009 0.000 0.000 S Z S 5 2 
1495 KZS1 842 0.000 M A X V z 

-28.607 0.000 0.365- -0.007 0.000 0.000 S Z S 7 8 
1495 KZS1 727 3.280 MIN V z 

-27.658 0.000 -0.365- -0.007 0.000 0.000 S Z S 7 8 
1767 KZS1 1040 0.000 M A X M T 

17.712 0.000 0.365 0.116 0.000 0.000 S Z S 1 0 1 
1752 KZS1 1031 0.000 MIN M T 

-16.048 0.000 0.365 -0.122 0.000 0.000 S Z S 8 4 
1495 KZS1 1.640 M A X M y 

-28.132 0.000 0.000 -0.007 0.299 0.000 S Z S 7 8 
1542 KZS1 942 0.000 MIN My -27.088 0.000 0.307 0.016 0.000 0.000 S Z S 2 8 
1547 KZS1 943 0.000 M A X M z 

-8.956 0.000 0.307 0.004 0.000 0.000 S Z S 4 2 
1601 KZS1 930 0.000 MIN M , -32.162 0.000 0.307 -0.001 0.000 0.000 S Z S 4 

Skupina prutů č. 16: tuhá stroDní deska - náhr. diaaonálv 
2596 KZS1 581 0.000 M A X N 67 .475 ' 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 4 8 
2561 KZS1 78 0.000 MIN N 0.000* 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 M A X Vy 0.000 0.000- 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 MIN Vy 0.000 0.000- 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 M A X V z 

0.000 0.000 0.000- 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 MIN V z 

0.000 0.000 0.000- 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 M A X M T 

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 MIN M T 

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 M A X My 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 MIN My 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 M A X M z 

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
2561 KZS1 78 0.000 MIN M z 

0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 S Z S 1 
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POPELNÁ DEFORMACE KONSTRUKCE, KZS2: POUŽITELNOST - CHARAKTERISTICKÁ 
K Z S 2 : Použitelnost - Charakteristická 
u-Y 

V e směru X 

Max u-Y: 17.0, Min u-Y: 0.0 [mm] 
Součinitel pro deformace: 250.00 

3.00 [m] 

PRICNA PEFORMACE SPOPNI STAVBY, KZS2: POUŽITELNOST - CHARAKTERISTICKÁ 
K Z S 2 : Použitelnost - Charakteristická 
u-X 

Proti směru osy Y 

Max u-X: 9.5, Min u-X: 0.0 [mm] 
Součinitel pro deformace: 250.00 


